
 Εικόνες, αρώματα & εμπειρίες ζωής...
Το Μαρόκο σε περιμένει να το ζήσεις!

ΜΑΡΟΚΟΜΑΡΟΚΟ

Αναχωρήσεις 2026 & Προτάσεις για Ατομικά Πακέτα



Η ιδέα του Μαρόκου γεννήθηκε το 2022 μετά από ένα ταξίδι που
έκανα με την παρέα μου, όπου και ζήσαμε μοναδικές στιγμές,
καθώς το Μαρόκο είναι μια χώρα που μπορεί να σε μαγέψει με
τις αντιθέσεις του, με τα χρώματά του, με τα αρώματά του και με
τους ντόπιους που πάντα τους περισσεύει ένα χαμόγελο. Έκτοτε
το έβαλα σαν στόχο να γίνει ένας από τους βασικούς
προορισμούς οργάνωσης ταξιδίων του γραφείου μας. 
Μέσα στους επόμενους μήνες αφιέρωσα πολύ χρόνο στο να
γνωρίσω τη χώρα από άκρη σε άκρη και να πετύχω τις καλύτερες
δυνατές συνεργασίες. Φτάνουμε στο σήμερα όπου έχω συνθέσει
μία πολύ δυνατή ομάδα ντόπιων επιχειρηματιών του τουρισμού
από κάθε σημείο του Μαρόκου ώστε να δημιουργήσουμε ένα
δυνατό προϊόν για την αγορά. 

ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ !
Το γραφείο μας, ξεκίνησε τη λειτουργία του το 2002, στα Τρίκαλα, με σκοπό να
προσφέρει ολοκληρωμένες τουριστικές υπηρεσίες για τις ανάγκες κάθε ταξιδιώτη
σε Ελλάδα και εξωτερικό. Με μεράκι και αμέριστο σεβασμό απέναντι στον πελάτη,
κύριο μέλημά μας είναι οι ποιοτικές υπηρεσίες.
Σε έναν συνεχώς ανοδικό ρυθμό ανάπτυξης, εδώ και 24 χρόνια, με σεβασμό στο
ανήσυχο πνεύμα του σύγχρονου ταξιδιώτη, σχεδιάζουμε και υλοποιούμε με τον
καλύτερο και οικονομικότερο τρόπο το ταξίδι που επιθυμεί, καθώς παρέχουμε
κάθε είδους ταξιδιωτική υπηρεσία που μπορεί να καλύψει ακόμη και τον πιο
«απαιτητικό» ταξιδιώτη.

MOROCCOMOROCCO



Έχουμε την δυνατότητα να σας προσφέρουμε:
      Tailor made πακέτα
      Fit πακέτα από 2 εώς 10 άτομα 
      Vip πακέτα για μεμονωμένους πελάτες ή group 
      Μini group 10-15 ατόμων 
      Μεγάλα group 
      Εκδρομές συλλόγων 
      Προτάσεις για γαμήλιο ταξίδι 
      Στήσιμο τελετής γάμου στην έρημο και γαμήλιο party
      Πακέτα διακοπών στις πιο δελεαστικές παραλίες του Μαρόκου
      Ταξίδια γαστρονομίας
      Ταξίδια για ορειβατικούς/περιπατηκούς συλλόγους 

Τα προγράμματα μας διαφοροποιούνται σε αρκετά σημεία σε σχέση με άλλα
καθώς προσφέρουμε εμπειρίες στον ταξιδιώτη που δεν μπορείτε να τις
συναντήσετε αλλού. Τα ξενοδοχεία, τα Riad και τα Camp που χρησιμοποιούμε
είναι όλα ελεγμένα ένα προς ένα και πολύ υψηλής ποιότητας. Τα mini van/
bus καθώς και τα μεγάλα λεωφορεία είναι όλα πολυτελείας. 

Σε κάθε περίπτωση μπορείτε να μας ζητήσετε και μεμονωμένες υπηρεσίες/ δραστηριότητες όπως: 
      Μίσθωση mini van, mini bus, bus 30 θέσεων, bus 50 θέσεων 
      Κράτηση ξενοδοχείων, παραδοσιακών Riad και Luxury Camp στην έρημο
      Εύρεση ξεναγών 
      Εισιτήρια για αξιοθέατα 
      Κράτηση για δραστηριότητες κυρίως στην έρημο κ.α

Όμως εμείς θα ήμασταν ευχαριστημένοι ακόμη κι αν ζητήσετε μια απλή συμβουλή από εμάς. 
Είμαστε εδώ για να σας εξυπηρετήσουμε! 

ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΜΑΣ........ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ !



📍ΤΟ ΜΑΡΟΚΟ ΚΑΙ ΤΑ 5 ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΟΥ
✅  Αναχώρηση:  07/03,  8 ημέρες
8 μοναδικές ημέρες σε Ουαρζαζάτ, Κοιλάδα Ντάντες, Έρημο Μερζούγα,
Ιφράν, Φέζ, Ραμπάτ, Καζαμπλάνκα & Μαρακές!
Ένα προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα που σας ταξιδεύει σε όλη την
αυθεντική ψυχή του Μαρόκου. Από τις οάσεις και τους αμμόλοφους της
Ερήμου Σαχάρα, μέχρι τις αυτοκρατορικές πόλεις και τη ζωντανή,
χρωματιστή καθημερινότητα των μεντίνων. Πολιτισμός, περιπέτεια,
ιστορία και εικόνες που μένουν χαραγμένες για πάντα. 

Σελ. 07-17

📍ΜΑΡΟΚΟ - Η ΜΑΓΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΙΚΟ ΜΑΡΑΚΕΣ
✅  Αναχώρηση: 12/02, 7 ημέρες
Ζήσε μια ολοκληρωμένη εμπειρία στο Μαρόκο, από την κινηματογραφική
Ουαρζαζάτ και το θρυλικό Αϊτ Μπεν Χαντού, μέχρι τους αμμόλοφους της
Μεργκούγκα και τη μαγευτική ενέργεια του  Μαρακές. Ένα ταξίδι γεμάτο
εικόνες, χρώματα και αντιθέσεις!
Το μόνο πρόγραμμα της αγοράς με ΔΩΡΟ εσωτερική πτήση από
Ερασίντια προς Μαρακές!!

Σελ. 18-29

Σελ. 30-42

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΠΑΚΕΤΑ

Τρία μοναδικά προγράμματα  που περιλαμβάνουν τα ΠΑΝΤΑ στην τελική τιμή.
Κάθε διαδρομή έχει σχεδιαστεί με προσοχή στη λεπτομέρεια, ώστε να ζήσετε το Μαρόκο αυθεντικά! Από τις
ιστορικές πόλεις και τα πολύχρωμα souks, μέχρι τις οάσεις, τα φαράγγια και τη μαγεία της Ερήμου Σαχάρα. Στόχος
μας είναι όχι απλώς να ταξιδέψετε, αλλά να νιώσετε τον παλμό της χώρας, να γνωρίσετε τον πολιτισμό της, τις
γεύσεις, την αρχιτεκτονική, την κουλτούρα και την ατμόσφαιρά της όπως δεν θα μπορούσατε μόνοι σας.  
Σχεδιασμένα με προσοχή στην κάθε λεπτομέρεια για να σας μεταδώσουν τη μοναδικότητα αυτής της χώρας!

📍ΜΑΡΟΚΟ - Η ΜΑΓΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΙΚΟ ΜΑΡΑΚΕΣ
✅  Αναχωρήσεις: 28/02, 18/04, 16/05,  6ημέρες
Ένα πρόγραμμα που συνδυάζει αξέχαστες εμπειρίες στην καρδιά της
ερήμου και ξεναγήσεις στη θρυλική «Κόκκινη Πόλη», το Μαρακές.
Δραστηριότητες, πολιτισμός, γεύσεις και εικόνες που θα σας μείνουν για
πάντα. Ένα ταξίδι που πραγματικά τα έχει όλα! 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ

Ατομικά προγράμματα προσεκτικά σχεδιασμένα σας περιμένουν, για να ζήσετε το Μαρόκο ακριβώς όπως

το ονειρεύεστε, χωρίς συγκεκριμένες ημερομηνίες, με απόλυτη ευελιξία και δυνατότητα αναχώρησης όποτε

εσείς το επιλέξετε. Κάθε πρόγραμμα έχει τη δική του ταυτότητα, αλλά όλα μοιράζονται την ίδια φιλοσοφία:

να σας μεταφέρουν στον αυθεντικό παλμό της χώρας μέσα από εμπειρίες που συνδυάζουν πολιτισμό,

ιστορία, φύση και τοπικές γεύσεις.

Σελ. 43-48

📍Η ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ KΟΚΚΙΝΗ ΠΟΛΗ ΜΕ ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ &
ΕΣΣΑΟΥΙΡΑ
✅  5 ημέρες
Ιδανικό ταξίδι για όσους αγαπούν τις πόλεις, τα μνημεία, τον πολιτισμό,
αλλά και για εκείνους που επιζητούν μια βαθύτερη, πιο αυθεντική γνωριμία
με μια χώρα γεμάτη αντιθέσεις, χρώματα και ιστορία. Ένα πρόγραμμα
πέντε ημερών που δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο και υπόσχεται εμπειρίες
που μένουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη.

Σελ. 18-29

Σελ. 49-55

📍ΜΑΡΟΚΟ - Η ΜΑΓΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΙΚΟ ΜΑΡΑΚΕΣ
✅   6 ημέρες
Ιδανικό ταξίδι για δραστήριους ταξιδιώτες που θέλουν να ζήσουν στο
Μαρόκο την περιπέτεια, καθώς προσφέρει πολλές ευκαιρίες για
δραστηριότητες στην έρημο που σίγουρα θα μείνουν αξέχαστες αλλά και
να γνωρίσουν το ξεχωριστό Μαρακές που τα έχει όλα! 

📍ΤΟ ΜΑΡΑΚΕΣ & Η ΜΑΓΕΙΑ ΤΟΥ
✅    4  ημέρες
Αυτό το ταξίδι προσφέρει την απόλυτη ελευθερία να ζήσετε το Μαρακές
όπως πραγματικά του αξίζει. Μπορεί κανείς να συνδυάσει χαλαρές βόλτες
στα πολύχρωμα souks με αυθεντικές εμπειρίες ευεξίας, όπως spa και
παραδοσιακό hammam, αλλά και να απολαύσει food tours που
αποκαλύπτουν τον πλούτο της μαροκινής κουζίνας. Παράλληλα, μικρές
αποδράσεις σε κοντινά σημεία ενδιαφέροντος και συμμετοχή σε τοπικές
δραστηριότητες κάνουν το ταξίδι πιο βιωματικό.



ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ

Σελ. 56-64

📍ΜΑΡΟΚΟ - ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΑΜΜΟΛΟΦΟΥΣ ΤΗΣ
ΣΑΧΑΡΑΣ!
✅   8 ημέρες
Ιδανικό ταξίδι για όσους θέλουν να γνωρίσουν το αυθεντικό Μαρόκο,
συνδυάζοντας ιστορία, πολιτισμό και μοναδικά τοπία σε μια ολοκληρωμένη
εμπειρία. Από την κοσμοπολίτικη Καζαμπλάνκα και την αριστοκρατική
Ραμπάτ, μέχρι τη μαγευτική Φέζ με τη ζωντανή μεδίνα της, το ταξίδι
ξεδιπλώνει εικόνες γεμάτες χρώματα και αρώματα.
Η εμπειρία κορυφώνεται στην έρημο της Μερζούγκα, όπου οι χρυσαφένιοι
αμμόλοφοι της Σαχάρας χαρίζουν στιγμές απόλυτης ηρεμίας και μοναδικά
ηλιοβασιλέματα, ενώ το ζωντανό και εξωτικό Μαρακές ολοκληρώνει το
ταξίδι με παζάρια, γεύσεις και έντονη ατμόσφαιρα.
Ένα ταξίδι γεμάτο αντιθέσεις, εικόνες και εμπειρίες που μένουν αξέχαστες.

Σελ. 65-71
📍ΜΑΡΟΚΟ - Η ΜΑΓΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΙΚΟ ΜΑΡΑΚΕΣ
✅   7 ημέρες
Ιδανικό ταξίδι για όσους αγαπούν την περιπέτεια και θέλουν να
ανακαλύψουν τα μυστικά του Μαρόκου. Ξεκινώντας από το μαγευτικό
Μαρακές με τα πολύχρωμα παζάρια και την έντονη ατμόσφαιρα, θα
ταξιδέψετε μέσα από εντυπωσιακά τοπία προς το Ουαρζαζάτ, την πύλη της
Σαχάρας και διάσημο κινηματογραφικό προορισμό.
Η απόλυτη εμπειρία σας περιμένει στην έρημο της Μερζούγκα: περπάτημα
και βόλτες με καμήλες στους χρυσαφένιους αμμόλοφους, ηλιοβασίλεμα
που κόβει την ανάσα και μια νύχτα κάτω από τον έναστρο ουρανό που θα
μείνει αξέχαστη.
Ένα ταξίδι γεμάτο χρώματα, αρώματα και μοναδικές στιγμές που
ζωντανεύουν την καρδιά της Σαχάρας.

Σημείωση: Τα προγράμματα που παρουσιάζουμε είναι ενδεικτικά και μπορούν να προσαρμοστούν
πλήρως στα ενδιαφέροντα και τις επιθυμίες σας. Θέλετε περισσότερη περιπέτεια στην έρημο,
περισσότερη χαλάρωση ή extra δραστηριότητες; Μπορούμε να φτιάξουμε το ταξίδι ακριβώς όπως
το ονειρεύεστε. 
Κάθε διαδρομή, κάθε στάση και κάθε εμπειρία μπορεί να γίνει μοναδική, για να ζήσετε το Μαρόκο
με τον τρόπο που σας ταιριάζει καλύτερα.



MAPOKO
Η μαγεία της ερήμου    το εξωτικό Μαρακές &

Τελική τιμή με φόρους αεροδρομίων 
Ένα ταξίδι που τα περιλαμβάνει ΟΛΑ στην τιμή!!

1.295€/Άτομο

12 - 18 Φεβρουαρίου, 7 ημέρες / 6 νύχτες
*ΔΩΡΟ εσωτερική πτήση από την Έρημο στο Μαρακές!



Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη
χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές
δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η
δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των
Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική
χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO.
Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο
γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους
από τη διαμονή τους.

7 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ  - ΕΡΗΜΟ ΣΑΧΑΡΑ 
ΤΗΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ

*Το μοναδικό πρόγραμμα της αγοράς με ΔΩΡΟ εσωτερική πτήση από Ερασίντια προς Μαρακές!

7 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ  - ΕΡΗΜΟ ΣΑΧΑΡΑ 
ΤΗΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ

*Το μοναδικό πρόγραμμα της αγοράς με ΔΩΡΟ εσωτερική πτήση από Ερασίντια προς Μαρακές!

Ουαρζαζάτ:
Ξεκινώντας για την Ouarzazate, και το Tinghir, πηγαίνουμε για ένα εξαιρετικό ταξίδι γεμάτο θαύματα που
κόβουν την ανάσα. Η περιοχή αποκαλύπτει στους επισκέπτες της μια ποικιλία από απίστευτα τοπία, από
τη μοναδική ατμόσφαιρα της ερήμου μέχρι τις γραφικές καταπράσινες κοιλάδες. Δεν αποτελεί έκπληξη το
γεγονός ότι ο David Lean, ο Ridley Scot, ο Martin Scorsese ή ο Alejandro González Iñárritu επέλεξαν αυτόν
τον προορισμό, όπως έκαναν οι προπάτορές τους που έγιναν διάσημοι για τα γυρίσματα των ρεκόρ
"Lawrence of Arabia", "Gladiator", "Kundun", «Babel» και πιο πρόσφατα «Prison Break». Όσοι αναζητούν τη
συγκίνηση και θέλουν την περιπέτεια και την πεζοπορία, θα βρουν πολλά μονοπάτια για να τους
μεταφέρουν στην άκρη της ερήμου. Γνωρίστε τους καμηλιέρηδες και τα τροχόσπιτά τους στο
σταυροδρόμι των δρόμων Draâ, Ziz και Dades. Κατά την άφιξή σας στο Tinghir, το ταξίδι σας ξεκινά από το
Glaoui Kasbah όπου θα θαυμάσετε το υπέροχο πανόραμα, από το φοινικόδασος μέχρι τα φαράγγια Todra,
στη μέση του High Atlas. Ετοιμαστείτε για μια συγκλονιστική εμπειρία στην πόρτα της ερήμου!

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Έρημος Μερζούγκα:
Ηρεμία και πλήρης αλλαγή σκηνικού.. η τέλεια εικόνα της ερήμου Merzouga σας υπόσχεται έναν λαμπερό
ήλιο και ένα μοναδικό έναστρο ουρανό! Αμμόλοφοι μήκους 5 χιλιομέτρων, ίχνη από πατούσες φενέκ, τοπία
όπου αντηχεί η σιωπή.. το νιώθετε ήδη; Η ακαταμάχητη γοητεία της Merzouga προσελκύει όλο και
περισσότερους επισκέπτες από όλο τον κόσμο, δελεασμένους από την εμπειρία της ερήμου. Οι αμμόλοφοι
της Μερζούγκα, μια ζωντανή και τέλεια καρτ ποστάλ, σας προσφέρουν μια πληθώρα δραστηριοτήτων για
εξάσκηση, όπως το δημοφιλές sandbording, το Amazigh Surfing η βόλτα με quad & buggies ! Τόσο ψηλά
όσο τα κύματα, η αδρεναλίνη είναι εγγυημένη.

Σελίδα 8 από 90



Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων.
Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες
μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι
ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν
μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε
επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη.
Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να
αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage
προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια
αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά
μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα
ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που
αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να
βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του
κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.

ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?

Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα. 
Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας
και οι συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή
Είναι το μόνο πρόγραμμα της αγοράς με 2 διανυκτερεύσεις στην έρημο και safari 4 ωρών
με Jeep 4x4, με τους πιο έμπειρους και κεφάτους οδηγούς της ερήμου
Μαζί μας ζείτε την φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες 

Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Van/Mini Bus/Bus πολλών θέσεων
Η διαμονή μας γίνεται σε Luxury Riad, Camp & ξενοδοχεία 5*, επιλεγμένα και ελεγμένα
ένα προς ένα από εμάς τους ίδιους 
Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines

ΓΙΑΤ
Ι

ΓΙΑΤ
Ι

Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο

Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων 
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TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!

Να γευτείς όσο το δυνατόν περισσότερες Μαροκινές
γεύσεις - η κουζίνα τους  θα σε εκπλήξει
Δοκίμασε Μαροκινό τσάι σε διάφορες γεύσεις - το άρωμα
του θα σε μαγέψει
Δώσε στον εαυτό σου χρόνο να απολαύσει την ηρεμία της
ερήμου σε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας
Ζήσε τη νυχτερινή ζωή του Μαρακές στο έπακρο. Η
πολυτέλεια των κλάμπ και των εστιατορίων θα σε
εντυπωσιάσει
Μην ξεχάσεις να πιείς ένα κοκτέιλ σε κάποιο από τα Roof
Top Garden στο Μαρακές και να θαυμάσεις τη θέα της
πόλης από ψηλά
Το διάσημο Argan oil του Μαρόκου, με τις πολλές
θεραπευτικές ιδιότητες είναι ένα από τα must που δεν
πρέπει να παραλείψεις να αγοράσεις 
Τα υπέροχα χειροποίητα χαλιά τους, τα δερμάτινα και   οι
πολύχρωμες πασμίνες είναι υπέροχα δώρα για τον εαυτό
σου και τους φίλους σου
Το παζάρεμα στις αγορές σου επιβάλλεται, είναι τρόπος
ζωής για τους ντόπιους 

Θα σταματήσουμε στο πέρασμα Tizi N’tichka στα
2260μ. για να φωτογραφηθείτε στη μοναδική αυτή
θέα!
Η περιήγησή μας στο Aid-Ben-Haddou (προστατευόμενη
περιοχή της UNESCO) μας προσφέρει ένα θέαμα μοναδικό!
Θα θαυμάσουμε με το πέρασμα μας τη Rose Valley με
τα 700.000 δέντρα.
Θα διανυκτερεύσουμε σε Luxury Camp στην έρημο με
πολλές εκπλήξεις!
Κάνουμε μια πανέμορφη διαδρομή στα βάθη της
ερήμου με Καμήλες ώστε να θαυμάσουμε το
ηλιοβασίλεμα!
Για τους πιο τολμηρούς προτείνουμε βόλτα στους
αμμόλοφους με Quad ή Buggies & Sandboard,
εμπειρίες μοναδικές!
Ανατολή, Ηλιοβασίλεμα και Άστρα στους αμμόλοφους
που αγγίζουν τα 260μ.
Ζούμε μια ιδιαίτερη εμπειρία με διαδρομή 4 ωρών με
Jeep 4x4, στη καρδία της ερήμου και επισκεπτόμαστε
τις οικογένειες των νομάδων για ένα ζεστό τσάι!
Θα χορέψουμε με τους ντόπιους στο χωριό Khamilia  
ακούγοντας την πνευματική μουσική Gnawa.
*ΔΩΡΟ εσωτερική πτήση από την Έρημο στο
Μαρακές!

ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο
όπου θα ζήσετε 7 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και
λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το ξενοδοχείο μας προσφέρεται για απόλυτες στιγμές χαλάρωσης,
καθώς οι εξωτερικοί του χώροι συνδυαστικά με την τεράστιά πισίνα που διαθέτει συνθέτουν το
απόλυτο εξωτικό σκηνικό. Το απόγευμα για όσους επιθυμούν ακολουθεί Walking Τour (όχι
ξενάγηση) κάνοντας έτσι μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα καταλήξουμε στη μοναδική Jamaa El
Fna (Πλατεία) όπου θα σας δοθεί η ευκαιρία να γνωρίσετε τον τρόπο διασκέδασης των ντόπιων.
Ακολουθεί δείπνο στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ για όσους επιθυμούν  προτείνουμε ένα κοκτέιλ σε
ένα όμορφο Roof Garden με θέα το Μαρακές. Διανυκτέρευση.

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ 
1η ΜΕΡΑ (Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου)

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ -  STUDIO ATLAS - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ
2η ΜΕΡΑ  (Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου)

Πρωινό και αναχωρούμε για τη Dades Valley περνώντας από τα βουνά High Atlas. Στο δρόμο μας
θα συναντήσουμε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το ψηλότερο πέρασμα
που θα κάνουμε. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο καθώς και από
τα Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη μας στάση σε αυτή την
όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα επισκεφθούμε τη
περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το
1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The
Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Μια επίσκεψη στα Studio Atlas
δεν θα μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα
κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην
παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. Θα μυηθούμε στον κόσμο των ταινιών και θα νιώσουμε για
λίγο σαν πρωταγωνιστές. Στη συνέχεια θα κάνουμε ένα πέρασμα από την πόλη της Ουαρζαζάτ και
θα κατευθυνθούμε προς το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε
περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω
περιοχή. Συνεχίζουμε με την Κοιλάδα των Τριαντάφυλλων όπου τα τριαντάφυλλα Damascenes
εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose
Festival πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο το Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό
πολιτισμό. Καταλήγουμε στη Dades Valley όπου και θα διανυκτερεύσουμε σε ένα πανέμορφο
παραδοσιακό ξενοδοχείο. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
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ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΝΟΜΑΔΩΝ - ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΜΙΛΙΑ 
ΑΜΜΟΛΟΦΟΙ ΜΕ JEEP 4Χ4 

4η ΜΕΡΑ (Κυριακή 15 Φεβρουαρίου)

Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού
βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο
εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην
κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα
παραδοσιακό πρωινό στο camp μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα
περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον
μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από τον δρόμο που
παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν
τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια
επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για όσους
επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Στη
συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιούμε ένα
χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του Gnawa.
Μετάβαση στο Riad μας στο χωριό της Μερζούγκα, για ξεκούραση και βουτιές στην πισίνα. Για τους
ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μίας ή δύο ωρών μέσα στους
τεράστιους αμμόλοφους της έρημου Σαχάρα με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων)
για να απολαύσετε ακόμη μια φορά το μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου Σαχάρα ή να δοκιμάσετε
δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για
εσάς που δεν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην
τοπική αγορά της Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων. Ελεύθερος
χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στο Riad μας. Διανυκτέρευση.

Πρωινό και αναχωρούμε για την έρημο Μερζούγκα. Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα
φτάσουμε στα φαράγγια Todra. Συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για να φτάσουμε στους
εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Mερζούγκα. Κάπου στο ενδιάμεσο της διαδρομής μας περιμένει μια
πολύ όμορφή έκπληξη! Αφού ζήσουμε αυτή την μοναδική εμπειρία/έκπληξη φτάνουμε στην Έρημο
της Μερζούγκα όπου κάνοντας μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους θα
έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσουμε το
μοναδικό ηλιοβασίλεμα και να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα χρώματα της
ερήμου. Κατευθυνόμαστε στο πολυτελές camp μας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη
νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.

ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ -  ΦΑΡΑΓΓΙΑ TODRA - ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 
3η ΜΕΡΑ (Σάββατο 14 Φεβρουαρίου)
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EΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΕΡΑΣΙΝΤΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΡΑΚΕΣ
5η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου)

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη της Erfoud όπου θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε
βασιλικούς χουρμάδες και να περπατήσετε στη φημισμένη αυτή πόλη καθώς η πόλη και η ευρύτερη
περιοχή φημίζονται για την παραγωγή χουρμάδων. Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο της Ερασίντια -
μια πόλη μόλις 2 ώρες από την έρημο Μαρζούγκα - για την πτήση μας προς την κόκκινη πόλη... το
Μαρακές!  Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση.
Το απόγευμα αν επιθυμείτε θα κατευθυνθούμε με τα πόδια στο σύγχρονο ανοιχτό εμπορικό κέντρο
M Avenue Marrakech, όπου βρίσκεται και το εντυπωσιακό ξενοδοχείο, που ανήκει στην γνωστή
αλυσίδα ξενοδοχείων του Christiano Ronaldo. Εκεί, ανάμεσα σε πολυτελή καταστήματα, boutique
μόδας και αρώματα που γεμίζουν τον αέρα, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε έναν καφέ με
θέα στην κεντρική πλατεία του mall και να ζήσουμε για λίγο την κοσμοπολίτικη αύρα που αποπνέει
το όραμα του Ρονάλντο. Μια μοναδική βραδιά μας περιμένει (προαιρετικά) σε ένα από τα πιο
γνωστά και πολυτελή νυχτερινά μαγαζιά του Μαρακές, ένα μέρος που προσφέρει ζωντανή μουσική,
φαντασμαγορικό σόου, φαγητό και ποτό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους πανέμορφους κήπους Majorelle
Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα. Συνεχίζουμε με
τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το
εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται
η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές
του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας
αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα
συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη
του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο
Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν
αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν
Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα
ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα
προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα
μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών,
παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο
απίθανες γωνίες των σουκς.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ
6η ΜΕΡΑ (Τρίτη 17 Φεβρουαρίου)
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Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ και ένα τσάι
μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την
επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες. Επιστροφή στην πόλη μας.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
7η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου)

**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς
να παραληφθεί τίποτα απ’ όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.

Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές
σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας κάνοντας μια επίσκεψη στο
ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένας θρύλος του παγκόσμιου τουρισμού
– ένα πολυτελή παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία, υψηλό κύρος αλλά και μοντέρνες ανέσεις.
Βρίσκεται στην καρδιά της Μαρακές, πολύ κοντά στα τείχη της Medina, απέναντι από το Τζαμί
Κουτουμπία ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας και την βόλτα σας. Το υπόλοιπο βράδυ είναι όλο στη
διάθεσή σας για να διασκεδάσετε σε κάποιο νυχτερινό μαγαζί καθώς το Μαρακές φημίζεται για την
έντονη νυχτερινή ζωή του. Διανυκτέρευση.

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ

Marrakesh

Ait Ben Haddou

Ouarzazat

From Athens

ALGERIA

Merzouga

MOROCCO

Todra Gorge
Errachidia

Σημείωση: *Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.

(≈ 181 km)  περίπου 5 ώρες
Μαρακές Αΐτ Μπεν Χαντού 

(≈ 150 km) περίπου 3 ώρες

Αΐτ Μπεν Χαντού Κοιλάδα
Ντάντες

(≈ 247 km) περίπου 5 ώρες
Κοιλάδα Ντάντες Μερζούγκα

(≈ 129 km) περίπου 2 ώρες

Μερζούγκα Ερασίντια

περίπου 1 ώρα

ΜαρακέςΕρασίντια
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LUXURY
CAMP

MERZOUGA

ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

Το Luxury Camp Merzouga προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία
στην καρδιά της ερήμου Σαχάρα. To Camp συνδυάζει άνεση
και αυθεντικότητα, παρέχοντας κομψά επιπλωμένες σκηνές
με ιδιωτικό μπάνιο, βελούδινα κλινοσκεπάσματα και
παραδοσιακή μαροκινή διακόσμηση. Eίναι ο τέλειος τρόπος
για να ζήσετε τη μαγεία της ερήμου Σαχάρα με στυλ!

RIAD JOUBA

Το Riad Jouba είναι ένα εξαιρετικό Riad στην καρδιά της
Merzouga, που προσφέρει ένα μοναδικό μείγμα
παραδοσιακής μαροκινής φιλοξενίας και σύγχρονης
άνεσης. Καθώς ξεκινάτε ένα μαγευτικό ταξίδι στους
αμμόλοφους της Σαχάρας, το Riad Jouba αποτελεί μια
όαση ηρεμίας και πολυτέλειας.

SAVOY LE
GRAND
HOTEL 

Το Savoy Le Grand Hotel Marrakech είναι ένα πολυτελές
ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης, που συνδυάζει την
παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με σύγχρονες ανέσεις.
Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την πλατεία Jamaa el Fna και
δίπλα στο εμπορικό κέντρο Menara Mall, προσφέροντας
εύκολη πρόσβαση στα αξιοθέατα της Μαρακές. 

*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο,
χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

HOTEL
XALUCA
DADES

Το Hotel Xaluca Dades είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο 4
αστέρων, που βρίσκεται στη Boumalne Dades, στην καρδιά
της κοιλάδας του Dadès, στους πρόποδες του Μεγάλου
Άτλαντα. Σε υψόμετρο 1.612 μέτρων, προσφέρει
πανοραμική θέα στην κοιλάδα και στα γύρω βερβερικά
χωριά, αποτελώντας ιδανικό προορισμό για όσους
αναζητούν χαλάρωση και επαφή με τη φύση.

DIAMOND
RIAD

Το Diamond Riad Marrakech & Spa είναι ένα παραδοσιακό
κατάλυμα στην καρδιά της Μεδίνας με μαροκινή
αυθεντικότητα. Βρίσκεται σε μικρή απόσταση από τα κύρια
αξιοθέατα της Μαρακές, προσφέροντας μια ήρεμη όαση
μέσα στη ζωντανή ατμόσφαιρα της πόλης. Αποτελεί
ιδανική επιλογή για όσους επιθυμούν να γνωρίσουν την
πραγματική μαγεία της Μαρακές 

DIAMOND
 OF MARRAKESH
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ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡOΜΗΝΙΑΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ

ΠΤΗΣΕΙΣ

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης Θεσ/κη - Αθήνα - Θεσ/νη και από/προς νησιά με επιβάρυνση +120€

Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί 
από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 60€/ άτομο)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
 Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την

ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟΑΝΑΧΩΡΗΣΗΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥΔΙΑΤΡΟΦΗΔΙΑΤΡΟΦΗ

12-18 Φεβρουαρίου
Πρωινό καθημερινά

& 4 δείπνα στο σύνολο 1.295€ +340€

12 Φεβρουαρίου 2026 Αθήνα - Μαρακές

Μαρακές - Αθήνα

08:55 12:30

13:25 18:30

AEGEAN
A3 738

AEGEAN
A3 739

Mini Group 15 ατόμων

18 Φεβρουαρίου 2026

16 Φεβρουαρίου 2026 Ερασίντια - Μαρακές 15:10 16:10 RYANAIR
FR 8502

Mε Aegean: 1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή (55 x 45 x 25) 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα ανά άτομο 

Mε Ryanair: 1 χειραποσκευή (55 x 40 x 20) έως 10 κιλά & 1 τσάντα πλάτης (40×30×20 εκ.)
*Οι βαλίτσες μας θα μεταφερθούν με το Van πίσω στο Μαρακές.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
1 χειραποσκευή 8 κιλών (55x45x25), 1 προσωπική τσάντα και 1 βαλίτσα 23 κιλών ανά άτομο 
ΔΩΡΟ εσωτερική πτήση από Ερασίντια προς Μαρακές με RYANAIR
Στην πτήση της Ryanair περιλαμβάνεται 1 χειραποσκευή (55x40x20) έως 10 κιλά & 1 τσάντα
πλάτης (40×30×20 εκ.)
Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 
Διαμονή συνολικά 6 νυχτών σε επιλεγμένα Riad, Camp και ξενοδοχεία 
Πρωινό καθημερινά (σύνολο 6) και δείπνο (σύνολο 4)
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μαρακές 
Περιηγήσεις /μετακινήσεις με πολυτελές mini bus 17 θέσεων 
Ηλιοβασίλεμα με καμήλες στα βάθη της ερήμου
Jeep 4x4 (4ωρών) με τους πιο κεφάτους οδηγούς
Τοπικός ξεναγός στο Μαρακές 
Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με εμπειρία στο Μαρόκο 
Είσοδοι στο Bahia palace & στο Medersa Ben Youssef στο Μαρακές 
ΔΩΡΟ travel kit 
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πολλές εκπλήξεις
City Tax στα ξενοδοχεία
Ενημερωτικό υλικό 
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Οι είσοδοι στα αξιοθέατα (αν δεν αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα ή σαν δωρεάν)
Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω 
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό/ προτεινόμενο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ & ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
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MOROCCOMOROCCO
Η μαγεία της ερήμου &

το εξωτικό Μαρακές 
Η μαγεία της ερήμου &

το εξωτικό Μαρακές 

28/02, 18/04 & 16/0528/02, 18/04 & 16/05
6 ημ. / 5 νυχ.6 ημ. / 5 νυχ. Τελική τιμή  

1.120€



Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη
χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές
δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η
δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των
Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική
χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO.
Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο
γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους
από τη διαμονή τους.

6 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ 
ΕΡΗΜΟ ΣΑΧΑΡΑ ΤΗΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ

6 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ 
ΕΡΗΜΟ ΣΑΧΑΡΑ ΤΗΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ

Ουαρζαζάτ:
Ξεκινώντας για το Ouarzazate, και το Tinghir, πηγαίνουμε για ένα εξαιρετικό ταξίδι γεμάτο θαύματα που
κόβουν την ανάσα. Η περιοχή αποκαλύπτει στους επισκέπτες της μια ποικιλία από απίστευτα τοπία, από
τη μοναδική ατμόσφαιρα της ερήμου μέχρι τις γραφικές καταπράσινες κοιλάδες. Δεν αποτελεί έκπληξη το
γεγονός ότι ο David Lean, ο Ridley Scot, ο Martin Scorsese ή ο Alejandro González Iñárritu επέλεξαν αυτόν
τον προορισμό, όπως έκαναν οι προπάτορές τους που έγιναν διάσημοι για τα γυρίσματα των ρεκόρ
"Lawrence of Arabia", "Gladiator", "Kundun", «Babel» και πιο πρόσφατα «Prison Break». Όσοι αναζητούν τη
συγκίνηση και θέλουν την περιπέτεια και την πεζοπορία, θα βρουν πολλά μονοπάτια για να τους
μεταφέρουν στην άκρη της ερήμου. Γνωρίστε τους καμηλιέρηδες και τα τροχόσπιτά τους στο σταυροδρόμι
των δρόμων Draâ, Ziz και Dades. Κατά την άφιξή σας στο Tinghir, το ταξίδι σας ξεκινά από το Glaoui
Kasbah όπου θα θαυμάσετε το υπέροχο πανόραμα, από το φοινικόδασος μέχρι τα φαράγγια Todra, στη
μέση του High Atlas. Ετοιμαστείτε για μια συγκλονιστική εμπειρία στην πόρτα της ερήμου!

Λίγα λόγια για τα μέρη που θα διανυκτερεύσουμε. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Έρημος Μερζούγκα:
Ηρεμία και πλήρης αλλαγή σκηνικού.. η τέλεια εικόνα της ερήμου Merzouga σας υπόσχεται έναν λαμπερό
ήλιο και ένα μοναδικό έναστρο ουρανό! Αμμόλοφοι μήκους 5 χιλιομέτρων, ίχνη από πατούσες φενέκ, τοπία
όπου αντηχεί η σιωπή.. το νιώθετε ήδη; Η ακαταμάχητη γοητεία της Merzouga προσελκύει όλο και
περισσότερους επισκέπτες από όλο τον κόσμο, δελεασμένους από την εμπειρία της ερήμου. Οι αμμόλοφοι
της Μερζούγκα, μια ζωντανή και τέλεια καρτ ποστάλ, σας προσφέρουν μια πληθώρα δραστηριοτήτων για
εξάσκηση, όπως το δημοφιλές sandbording, το Amazigh Surfing η βόλτα με quad & buggies ! Τόσο ψηλά
όσο τα κύματα, η αδρεναλίνη είναι εγγυημένη.
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Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων.
Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες
μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι
ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν
μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε
επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη.
Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να
αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage
προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια
αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά
μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα
ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που
αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να
βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του
κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.

ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?

Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα. 
Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας
και οι συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή
Είναι το μόνο πρόγραμμα της αγοράς με 2 διανυκτερεύσεις στην έρημο και safari 4 ωρών
με Jeep 4x4, με τους πιο έμπειρους και κεφάτους οδηγούς της ερήμου
Μαζί μας ζείτε την φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες 

Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Van/Mini Bus/Bus πολλών θέσεων
Η διαμονή μας γίνεται σε Luxury Riad, Camp & ξενοδοχεία 5*, επιλεγμένα και ελεγμένα
ένα προς ένα από εμάς τους ίδιους 
Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines

ΓΙΑΤ
Ι

ΓΙΑΤ
Ι

Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο

Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων 
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Θα σταματήσουμε στο πέρασμα Tizi N’tichka στα
2260μ. για να φωτογραφηθείτε στη μοναδική αυτή
θέα!
Η περιήγησή μας στο Aid-Ben-Haddou (προστατευόμενη
περιοχή της UNESCO) μας προσφέρει ένα θέαμα μοναδικό!
Θα θαυμάσουμε με το πέρασμα μας τη Rose Valley με
τα 700.000 δέντρα.
Θα διανυκτερεύσουμε σε Luxury Camp στην έρημο με
πολλές εκπλήξεις!
Κάνουμε μια πανέμορφη διαδρομή στα βάθη της
ερήμου με Καμήλες ώστε να θαυμάσουμε το
ηλιοβασίλεμα!
Για τους πιο τολμηρούς προτείνουμε βόλτα στους
αμμόλοφους με Quad ή Buggies & Sandboard,
εμπειρίες μοναδικές!
Ανατολή, Ηλιοβασίλεμα και Άστρα στους αμμόλοφους
που αγγίζουν τα 260μ.
Ζούμε μια ιδιαίτερη εμπειρία με διαδρομή 4 ωρών με
Jeep 4x4, στη καρδία της ερήμου και επισκεπτόμαστε
τις οικογένειες των νομάδων για ένα ζεστό τσάι!
Θα χορέψουμε με τους ντόπιους στο χωριό Khamilia  
ακούγοντας την πνευματική μουσική Gnawa.

ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:

TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!

TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!

Να γευτείς όσο το δυνατόν περισσότερες Μαροκινές
γεύσεις - η κουζίνα τους  θα σε εκπλήξει
Δοκίμασε Μαροκινό τσάι σε διάφορες γεύσεις - το άρωμα
του θα σε μαγέψει
Δώσε στον εαυτό σου χρόνο να απολαύσει την ηρεμία της
ερήμου σε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας
Ζήσε τη νυχτερινή ζωή του Μαρακές στο έπακρο. Η
πολυτέλεια των κλάμπ και των εστιατορίων θα σε
εντυπωσιάσει
Μην ξεχάσεις να πιείς ένα κοκτέιλ σε κάποιο από τα Roof
Top Garden στο Μαρακές και να θαυμάσεις τη θέα της
πόλης από ψηλά
Το διάσημο Argan oil του Μαρόκου, με τις πολλές
θεραπευτικές ιδιότητες είναι ένα από τα must που δεν
πρέπει να παραλείψεις να αγοράσεις 
Τα υπέροχα χειροποίητα χαλιά τους, τα δερμάτινα και   οι
πολύχρωμες πασμίνες είναι υπέροχα δώρα για τον εαυτό
σου και τους φίλους σου
Το παζάρεμα στις αγορές σου επιβάλλεται, είναι τρόπος
ζωής για τους ντόπιους 
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ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ - ΠΑΣΟ ΤΙΚΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΟΥΡΙΚΑ  
ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ 

1η ΜΕΡΑ 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο,
όπου και θα ζήσετε 6 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε με τον διαβατηριακό έλεγχο
θα επιβιβαστούμε σε mini bus με προορισμό την Ουαρζαζάτ περνώντας από τα βουνά High Atlas.
Στο δρόμο μας θα συναντήσουμε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το
ψηλότερο πέρασμα που θα κάνουμε. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο
δρόμο καθώς και από τα Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη μας
στάση σε αυτή την όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα
επισκεφθούμε τη περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την
UNESCO το 1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator,
Obelix, The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Kαταλήγουμε στην
Ουαρζαζάτ γνωστή και ως «Η πύλη της ερήμου». Μετάβαση στο ξενοδοχείο όπου θα
διανυκτερεύσουμε. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση!!

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Πρωινό και αφού απολαύσετε ένα υπέροχο Μαροκινό τσάι αναχωρούμε για την Κοιλάδα των
Τριαντάφυλλων περνώντας από το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να
θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη
γύρω περιοχή. Στην Κοιλάδα αυτή τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική
χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται
εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Μετά από
μερικές στάσεις στο δρόμο θα φτάσουμε στα φαράγγια Τόντρα. Το τοπίο είναι εντυπωσιακό! Χάρη
στις βραχώδεις πλευρές του με πολλές ανώμαλες επιφάνειες, αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή
στους ορειβάτες. Συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για να φτάσουμε στους εντυπωσιακούς
αμμόλοφους της Mερζούγκα. Κάνοντας μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους
θα έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσουμε το
μοναδικό ηλιοβασίλεμα, να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα χρώματα της
ερήμου. Κατευθυνόμαστε στο πολυτελές camp μας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη
νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.

ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΕ ΤΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ  -  ΦΑΡΑΓΓΙΑ
ΤΟΝΤΡΑ - ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 

2η ΜΕΡΑ 
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ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΝΟΜΑΔΩΝ - ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΜΙΛΙΑ 
ΑΜΜΟΛΟΦΟΙ ΜΕ JEEP 4Χ4 

3η ΜΕΡΑ 

Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού
βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο
εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην
κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα
παραδοσιακό πρωινό στο camp μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα
περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον
μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από το δρόμο που
παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν
τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια
επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για όσους
επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Στη
συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιούμε ένα
χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του Gnawa.
Μετάβαση στο Riad μας στο χωριό της Μερζούγκα, για ξεκούραση και βουτιές στην πισίνα. Για τους
ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μίας ή δύο ωρών μέσα στους
τεράστιους αμμόλοφους της έρημου Σαχάρα με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων)
για να απολαύσετε ακόμη μια φορά το μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου Σαχάρα ή να δοκιμάσετε
δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για
εσάς που δεν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην
τοπική αγορά της Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων. Ελεύθερος
χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στο Riad μας. Διανυκτέρευση.

Πρωινό και ξεκινάμε πολύ νωρίς για να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής μας για το Μαρακές.  
Σήμερα θα ακολουθήσουμε μια διαφορετική διαδρομή που θα σας γεμίσει με νέες εικόνες. Άφιξη
στην πόλη το βραδάκι, παραλαβή δωματίων και δείπνο στο ξενοδοχείο. Τι να πει κανείς γι’ αυτή την
πόλη που τα έχει όλα. Χρώματα, αρώματα, μουσική χαμογελαστούς ανθρώπους. Μη χάσετε ούτε
λεπτό, όσο κουρασμένοι κι αν είστε ακολουθήστε μας να κάνουμε την πρώτη μας βόλτα και γιατί όχι
να επισκεφθούμε ένα από υπέροχα Roof top pool gardens για να απολαύσουμε τη θέα και να πιούμε
τα κοκτέιλ μας!!

ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ 
4η ΜΕΡΑ
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Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του
Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια,
το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη
μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το
σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο
της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ
Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και
το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το
όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης,
που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα
συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων".
Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης
παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το
συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και
μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες
των σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε
τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και για όσους επιθυμούν απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας με μια
επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένα πολυτελή παλάτι-
ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφθείτε τους πανέμορφους κήπους
Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα, ή απλά
συνεχίστε τα ψώνια σας στη μοναδική αγορά της Μεδίνα ή σε κάποιο εμπορικό. Μια μοναδική
βραδιά μας περιμένει (προαιρετικά) σε ένα από τα πιο γνωστά και πολυτελή νυχτερινά μαγαζιά του
Μαρακές, ένα μέρος που προσφέρει ζωντανή μουσική, φαντασμαγορικό σόου, φαγητό και ποτό.
Όπως και να έχει το Μαρακές προσφέρει άπειρες επιλογές για νυχτερινή ζωή. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ
5η ΜΕΡΑ 

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή τσάι μέχρι
την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την
επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες. Επιστροφή στην πόλη μας.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
6η ΜΕΡΑ 

ΙΔΑΝΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ για δραστήριους ταξιδιώτες που δεν μπορούν να διαθέσουν πολλές ημέρες αλλά παρόλα αυτά
θέλουν να ζήσουν στο Μαρόκο την περιπέτεια, καθώς προσφέρει πολλές ευκαιρίες για δραστηριότητες στην έρημο
που σίγουρα θα μείνουν αξέχαστες αλλά και να γνωρίσουν το ξεχωριστό Μαρακές που τα έχει όλα!  
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Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ

(≈ 181 km)  περίπου 5 ώρες

(≈ 30 km) περίπου 30 - 40 λεπτά

(≈ 361 km) περίπου 7 ώρες

(≈ 560 km) περίπου 10 - 12 ώρες

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ

*Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.

Μαρακές Αΐτ Μπεν Χαντού 

Αΐτ Μπεν Χαντού Ουαρζαζάτ

Ουαρζαζάτ Μερζούγκα

Μερζούγκα Μαρακές

Σημείωση:

Marrakesh

Ait Ben Haddou

Ouarzazat

From Athens

ALGERIA

Merzouga

MOROCCO

TODRA GORGE
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LUXURY
CAMP

MERZOUGA

ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

https://yu-palace.com

KASBAH YU
PALACE

Το Kasbah Yu Palace προσφέρει την τέλεια απόδραση
γεμάτη χαλάρωση και κομψότητα. Eίναι ένα πολυτελές
ξενοδοχείο που βρίσκεται στο Ουαρζαζάτ του Μαρόκου.
Προσφέρει πανοραμική θέα, κομψά διακοσμημένους
χώρους και εξαιρετική εξυπηρέτηση. Η τοποθεσία του
προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε τοπικά αξιοθέατα,
καθιστώντας το ιδανική επιλογή για ταξιδιώτες που
επιθυμούν να εξερευνήσουν την περιοχή.

RIAD DAR
CHAMAA

https://www.darchamaa.co

Το Riad Dar Chamaa βρίσκεται στο Ουαρζαζάτ του
Μαρόκου, μέσα στο φοινικόδασος της περιοχής,
προσφέροντας μαγευτική θέα προς τα Όρη του Άτλαντα
και επιτρέπει στους επισκέπτες να απολαύσουν την
ηρεμία της φύσης, ενώ βρίσκονται κοντά στα αξιοθέατα
της περιοχής.  Το κατάλυμα διαθέτει εξωτερική πισίνα,
όπου οι επισκέπτες μπορούν να χαλαρώσουν και να
απολαύσουν τον ήλιο.

https://www.luxurycampmerzouga

Το Luxury Camp Merzouga προσφέρει μια αξέχαστη
εμπειρία στην καρδιά της ερήμου Σαχάρα. To Camp
συνδυάζει άνεση και αυθεντικότητα, παρέχοντας κομψά
επιπλωμένες σκηνές με ιδιωτικό μπάνιο, βελούδινα
κλινοσκεπάσματα και παραδοσιακή μαροκινή διακόσμηση.
Eίναι ο τέλειος τρόπος για να ζήσετε τη μαγεία της ερήμου
Σαχάρα με στυλ!

SAHARA
MAJESTIC 

sahara-majestic-luxury-camp.

Το Sahara Majestic Luxury Camp προσφέρει μια
εξαιρετική εμπειρία  στην καρδιά της ερήμου Σαχάρα. Το
Camp διαθέτει ιδιωτικές σκηνές, η καθεμία εξοπλισμένη
με ιδιωτικό μπάνιο, εξασφαλίζοντας άνεση και
ιδιωτικότητα. Bρίσκεται περίπου 0,5 μίλια από το κέντρο
της Merzouga, παρέχοντας εύκολη πρόσβαση στα
τοπικά αξιοθέατα

LUXURY CAMP

Σελίδα 26 από 90

https://yu-palace.com/
https://www.luxurycampmerzouga.com/
https://www.booking.com/hotel/ma/sahara-majestic-luxury-camp.el.html?aid=311101&label=sahara-majestic-luxury-camp-BkRiZsCGzvLEqmupVwgo5wS629461933394%3Apl%3Ata%3Ap1%3Ap2%3Aac%3Aap%3Aneg%3Afi%3Atikwd-600761675258%3Alp9067676%3Ali%3Adec%3Adm%3Appccp%3DUmFuZG9tSVYkc2RlIyh9YdK51rZczkDIIFcISQDJ03M&sid=1cf58ae308089ae0080b9e6549f47f99&dest_id=-39390&dest_type=city&dist=0&group_adults=2&group_children=0&hapos=1&hpos=1&no_rooms=1&req_adults=2&req_children=0&room1=A%2CA&sb_price_type=total&sr_order=popularity&srepoch=1738782163&srpvid=901285e76b6b0194&type=total&ucfs=1&


ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

RIAD JOUBA

https://riad-jouba.com

Το Riad Jouba είναι ένα εξαιρετικό Riad στην καρδιά της
Merzouga, που προσφέρει ένα μοναδικό μείγμα
παραδοσιακής μαροκινής φιλοξενίας και σύγχρονης
άνεσης. Καθώς ξεκινάτε ένα μαγευτικό ταξίδι στους
αμμόλοφους της Σαχάρας, το Riad Jouba αποτελεί μια
όαση ηρεμίας και πολυτέλειας.

PESTANA
CR7 

pestana-cr7

Το Pestana CR7 είναι ένα lifestyle ξενοδοχείο του
ποδοσφαιριστή Κριστιάνο Ρονάλντο. Το ξενοδοχείο
βρίσκεται στη λεωφόρο Μ, έναν νέο κοσμοπολίτικο
κόμβο στο Μαρακές, και προσφέρει ένα μείγμα
σύγχρονου σχεδιασμού και μαροκινών πολιτιστικών
στοιχείων. Περιβάλλεται από εστιατόρια, γκαλερί τέχνης
και διεθνή καταστήματα μόδας όπου το καθιστά βολική
βάση για την εξερεύνηση των αξιοθέατων του Μαρακές.

*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί
απαραίτητο, χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

Tα ξενοδοχεία μας, τα Riad και τα Camp προσφέρουν ένα τέλειο μείγμα πολυτέλειας, άνεσης και
αυθεντικής μαροκινής φιλοξενίας και εξαιρετικές υπηρεσίες, εξασφαλίζοντας μια μοναδική και
αξέχαστη εμπειρία για κάθε επισκέπτη, είτε βρίσκονται στην καρδιά των πόλεων, είτε στο μαγευτικό
σκηνικό της ερήμου Σαχάρα. 

SAVOY LE
GRAND
HOTEL 

savoylegrandhotelmarrakech.com

Το Savoy Le Grand Hotel Marrakech είναι ένα
πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης, που
συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με
σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την
πλατεία Jamaa el Fna και δίπλα στο εμπορικό κέντρο
Menara Mall, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα
αξιοθέατα της Μαρακές. 
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ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡOΜΗΝΙΑΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ

ΠΤΗΣΕΙΣ

Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί 
από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 50€ - 60€/ άτομο)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
 Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την

ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης Θεσ/κη - Αθήνα - Θεσ/νη και από/προς νησιά με επιβάρυνση +120€

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥΔΙΑΤΡΟΦΗΔΙΑΤΡΟΦΗ

28/02 - 05/03

18-23 Απριλίου

16-21 Μαΐου

Πρωινό καθημερινά
& 4 δείπνα στο

σύνολο

**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση
και για 2-8 άτομα με mini van! Η τιμή διαμορφώνεται ανάλογα προς τα κάτω!

1.120€

1.120€

1.120€

280€

280€

280€

Mini Group 15 ατόμων

Αθήνα - Μαρακές

Μαρακές - Αθήνα

08:55 11:30

12:25 18:30

A3 738

A3 739
28 Φεβρουαρίου - 

05 Μαρτίου

18-23 Απριλίου
Αθήνα - Μαρακές

Μαρακές - Αθήνα

08:55 11:25

12:25 18:30

A3 738

A3 739

16-21 Μαΐου
Αθήνα - Μαρακές
Μαρακές - Αθήνα

08:55 11:25
12:25 18:30

A3 738
A3 739
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Λίτσα Ζαφείρη -  Πάνος Γκίτσας γραφείο γενικού τουρισμού,  Στρ.Σαράφη 19-Τρίκαλα,  Τηλ 2431076106,
mai l :  info@xehorista-taxidia .gr ,MHTE0727E60000011700

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
1 χειραποσκευή 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα και 1 βαλίτσα 23 κιλών ανά άτομο 
Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 
Διαμονή συνολικά 5 νυχτών σε επιλεγμένα Riad, Camp και ξενοδοχεία 
Πρωινό καθημερινά (συνολικά 5) και δείπνο (σύνολο 4) 
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μαρακές 
Περιηγήσεις /μετακινήσεις με πολυτελές mini bus 17 θέσεων 
Ηλιοβασίλεμα με καμήλες στα βάθη της ερήμου
Jeep 4x4 (4ωρών) με τους πιο κεφάτους οδηγούς
Τοπικός ξεναγός στο Μαρακές 
Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με εμπειρία στο Μαρόκο 
Είσοδοι στο Bahia palace & στο Medersa Ben Youssef στο Μαρακές 
ΔΩΡΟ travel kit 
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πολλές ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
City Tax στα ξενοδοχεία
Ενημερωτικό υλικό 
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Οι είσοδοι στα αξιοθέατα (αν δεν αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα ή σαν δωρεάν)
Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω 
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό/ προτεινόμενο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ & ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
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ΤΟ ΜΑΡΟΚΟΤΟ ΜΑΡΟΚΟ
ΚΑΙ ΤΑ 5 ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΟΥ!ΚΑΙ ΤΑ 5 ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΟΥ!

Marrakech Sahara Desert

Fez

Rabat

Cas
ab

lan
ca

07-14 Μαρτίου 202607-14 Μαρτίου 2026
8 ημ. / 7 νυχ.8 ημ. / 7 νυχ. Τελική τιμή  

1.540€



Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη
χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές
δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η
δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των
Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική
χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO.
Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο
γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους
από τη διαμονή τους.

8 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ  - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ
ΕΡΗΜΟ ΣΑΧΑΡΑ ΤΗΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΙΦΡΑΝ - ΦΕΖ  - ΡΑΜΠΑΤ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ & ΜΑΡΑΚΕΣ 

8 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ  - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ
ΕΡΗΜΟ ΣΑΧΑΡΑ ΤΗΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΙΦΡΑΝ - ΦΕΖ  - ΡΑΜΠΑΤ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ & ΜΑΡΑΚΕΣ 

Ραμπάτ.. Το διαχρονικό στολίδι του Μαρόκου:
Η παραλιακή πρωτεύουσα του Μαρόκου από το 1912, το Ραμπάτ, έχει λίγο περισσότερο από ένα
εκατομμύριο κατοίκους. Σύγχρονη και ακόμη και συγκρατημένη για τα μαροκινά δεδομένα, η πόλη
διαθέτει επίσης πολλά συναρπαστικά ιστορικά μνημεία, όπως η γραφική Kasbah των Udayas, που χτίστηκε
στα μέσα του 12ου αιώνα. Ο μοναδικός Πύργος Χασάν, που ξεκίνησε στα τέλη του 12ου αιώνα, επρόκειτο
να έχει τον μεγαλύτερο μιναρέ του κόσμου, αλλά δεν ολοκληρώθηκε ποτέ. Ακριβώς απέναντι από τον
πύργο βρίσκεται το Μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε΄ του 20ού αιώνα, ένα άλλο από τα κύρια αξιοθέατα της
πόλης. Το Ραμπάτ, με τη διαχρονική γοητεία και το ζωντανό πνεύμα του, προσφέρει ένα συναρπαστικό
ταξίδι στο παρελθόν και το παρόν του Μαρόκου. Είτε εξερευνώντας αρχαία μνημεία, είτε βυθίζοντας τον
εαυτό σας στην τοπική κουλτούρα αλλά είτε ξεκινώντας υπαίθριες περιπέτειες, το Ραμπάτ υπόσχεται μια
αξέχαστη εμπειρία που μένει για πολύ καιρό μετά το τέλος του ταξιδιού. Ανακαλύψτε τη μαγεία της
πρωτεύουσας του Μαρόκου και αφήστε το Ραμπάτ να σας μαγέψει.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Έρημος Μερζούγκα
Ηρεμία και πλήρης αλλαγή σκηνικού.. η τέλεια εικόνα της ερήμου Merzouga σας υπόσχεται έναν λαμπερό
ήλιο και ένα μοναδικό έναστρο ουρανό! Αμμόλοφοι μήκους 5 χιλιομέτρων, ίχνη από πατούσες φενέκ,
τοπία όπου αντηχεί η σιωπή.. το νιώθετε ήδη; Η ακαταμάχητη γοητεία της Merzouga προσελκύει όλο και
περισσότερους επισκέπτες από όλο τον κόσμο, δελεασμένους από την εμπειρία της ερήμου. Οι αμμόλοφοι
της Μερζούγκα, μια ζωντανή και τέλεια καρτ ποστάλ, σας προσφέρουν μια πληθώρα δραστηριοτήτων για
εξάσκηση, όπως το δημοφιλές sandbording, το Amazigh Surfing η βόλτα με quad & buggies ! Τόσο ψηλά
όσο τα κύματα, η αδρεναλίνη είναι εγγυημένη.

Η Φέζ με μια ματιά
Η Φεζ έχει μια ιδιαίτερη ατμόσφαιρα. Αυτή η πόλη του 13ου αιώνα είναι μια αυτοκρατορική πόλη με
μακρόχρονη πολυπολιτισμική ιστορία, που επιφυλάσσει απροσδόκητες εκπλήξεις στους επισκέπτες της.
Διασχίστε τα τείχη της περίφημης μεδίνα της Φεζ, που αναγνωρίζεται από την UNESCO ως εξαιρετική
παγκόσμια αξία. Κάντε μια βόλτα στους δρόμους της συνοικίας Fez-El- Bali. Το Bab Boujloud είναι ο
ευκολότερος τρόπος για να μπείτε στη Μεδίνα. Στις αρχές Μαΐου, οι πλατείες και τα σοκάκια αντηχούν από
παγκόσμια μουσική, όπου πραγματοποιείται το Φεστιβάλ Παγκόσμιας Ιερής Μουσικής στην πρώην
αυτοκρατορική πρωτεύουσα, το οποίο συμβαίνει μαζί με το Jazz in Riads, ένα από τα κύρια γεγονότα στο
πολιτιστικό ημερολόγιο της πόλης. Μην φύγετε χωρίς να έχετε γευτεί τη γαστρονομία της πόλης, που
φημίζεται ότι είναι μια από τις καλύτερες στον κόσμο.

Σελίδα 31 από 90



Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων.
Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες
μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι
ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν
μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε
επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη.
Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να
αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage
προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια
αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά
μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα
ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που
αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να
βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του
κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.

ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?

Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα. 
Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας και οι
συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή

Η διαμονή μας γίνεται σε Luxury Riad, Camp & ξενοδοχεία 5*, επιλεγμένα και ελεγμένα ένα
προς ένα από εμάς τους ίδιους 

Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines

ΓΙΑΤ
Ι

ΓΙΑΤ
Ι

Κάνουμε safari με Jeep 4x4, με τους πιο έμπειρους και κεφάτους οδηγούς της ερήμου
 Ζείτε μαζί μας τη φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες 

Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο
Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Bus

Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων 

Το μόνο πρόγραμμα της αγοράς που προσφέρει δείπνα σε τοπικά πολυτελή εστιατόρια ώστε
να γνωρίσετε την τοπική κουλτούρα και την Μαροκινή κουζίνα
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Θα σταματήσουμε στο πέρασμα Tizi N’tichka στα 2260μ.
για να φωτογραφηθείτε στη μοναδική αυτή θέα!
Η περιήγησή μας στο Aid-Ben-Haddou, μας προσφέρει ένα
θέαμα μοναδικό!
Θα θαυμάσουμε με το πέρασμα μας τη Rose Valley με τα
700.000 δέντρα και το δρόμο με τις 360 Kasbah
Θα διανυκτερεύσουμε σε Luxury Camp στην καρδιά της
ερήμου και πολλές εκπλήξεις 
Κάνουμε μια πανέμορφη διαδρομή στα βάθη της ερήμου
με Καμήλες που θα σας μείνει αξέχαστη!
Ανατολή, Ηλιοβασίλεμα και Άστρα στους αμμόλοφους που
αγγίζουν τα 260μ.
Η διαδρομή με Jeep 4x4, στην έρημο είναι μια εμπειρία
αξέχαστη. 
Ερχόμαστε σε επαφή με τις οικογένειες των νομάδων και
απολαμβάνουμε την φιλοξενία τους.
Θα μείνουμε σε ένα από τα ωραιότερα και διάσημα Riad
του Μαρόκου  στη Φέζ
Αφιερώνουμε χρόνο στη μοναδική Μεδίνα της Φέζ
Θα επισκεφθούμε το Μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε΄ και
τον Πύργο του Χασάν, σε ένα σκηνικό γεμάτο ιστορία και
δέος!
Θα σταθούμε μπροστά στο εντυπωσιακό Τζαμί του Χασάν Β  ́στην
Καζαμπλάνκα – ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο, σύμβολο
πίστης και μαεστρίας!
Μαζί μας θα δείτε τη νυχτερινή ζωή του Μαρακές από άλλη ματιά.
Τα εστιατόρια που επιλέξαμε για εσάς θα σας προσφέρουν μια
μοναδική γαστρονομική εμπειρία και Μαροκινή φιλοξενία!

ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ

TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!

Να γευτείς όσο το δυνατόν περισσότερες Μαροκινές
γεύσεις - η κουζίνα τους  θα σε εκπλήξει
Δοκίμασε Μαροκινό τσάι σε διάφορες γεύσεις - το άρωμα
του θα σε μαγέψει
Δώσε στον εαυτό σου χρόνο να απολαύσει την ηρεμία
της ερήμου σε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας
Ζήσε τη νυχτερινή ζωή του Μαρακές στο έπακρο. Η
πολυτέλεια των κλάμπ και των εστιατορίων θα σε
εντυπωσιάσει
Μην ξεχάσεις να πιείς ένα κοκτέιλ σε κάποιο από τα Roof
Top Garden στο Μαρακές και να θαυμάσεις τη θέα της
πόλης από ψηλά
Το διάσημο Argan oil του Μαρόκου, με τις πολλές
θεραπευτικές ιδιότητες είναι ένα από τα must που δεν
πρέπει να παραλείψεις να αγοράσεις 
Να δοκιμάσεις την περίφημη Pastilla της Φέζ 
Τα υπέροχα χειροποίητα χαλιά τους, τα δερμάτινα και   οι
πολύχρωμες πασμίνες είναι υπέροχα δώρα για τον εαυτό
σου και τους φίλους σου
Το παζάρεμα στις αγορές σου επιβάλλεται, είναι τρόπος
ζωής για τους ντόπιους 
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Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο
όπου θα ζήσετε 8 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και
λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το ξενοδοχείο μας προσφέρεται για απόλυτες στιγμές χαλάρωσης,
καθώς οι εξωτερικοί του χώροι συνδυαστικά με την τεράστιά πισίνα που διαθέτει συνθέτουν το
απόλυτο εξωτικό σκηνικό. Το απόγευμα για όσους επιθυμούν ακολουθεί Walking Τour (όχι
ξενάγηση) κάνοντας έτσι μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα καταλήξουμε στη μοναδική Jamaa El
Fna (Πλατεία) όπου θα σας δοθεί η ευκαιρία να γνωρίσετε τον τρόπο διασκέδασης των ντόπιων.
Ακολουθεί δείπνο στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ για όσους επιθυμούν προτείνουμε ένα κοκτέιλ σε
ένα όμορφο Roof Garden με θέα το Μαρακές. Διανυκτέρευση.

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ 
1η ΜΕΡΑ (Σάββατο 07 Μαρτίου)

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ - STUDIO ATLAS - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ
2η ΜΕΡΑ (Κυριακή 08 Μαρτίου)

Πρωινό και αναχωρούμε για τη Dades Valley περνώντας από τα βουνά High Atlas. Στο δρόμο μας
θα συναντήσουμε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το ψηλότερο πέρασμα
που θα κάνουμε. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο καθώς και από
τα Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη μας στάση σε αυτή την
όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα επισκεφθούμε τη
περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το
1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The
Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Μια επίσκεψη στα Studio Atlas
δεν θα μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα
κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην
παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. Θα μυηθούμε στον κόσμο των ταινιών και θα νιώσουμε για
λίγο σαν πρωταγωνιστές. Στη συνέχεια θα κάνουμε ένα πέρασμα από την πόλη της Ουαρζαζάτ και
θα κατευθυνθούμε προς το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε
περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω
περιοχή. Συνεχίσουμε με την Κοιλάδα των Τριαντάφυλλων όπου σε αυτήν την Κοιλάδα τα
τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως και για την παραγωγή του
πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα
σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Καταλήγουμε στη Dades Valley όπου και θα
διανυκτερεύσουμε. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
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Πρωινό και αναχωρούμε για την έρημο Μερζούγκα. Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα
φτάσουμε στα φαράγγια Todra. Χάρη στις βραχώδεις πλευρές του, με πολλές ανώμαλες επιφάνειες,
αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή στους ορειβάτες. Συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για
να φτάσουμε στους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Mερζούγκα. Φτάνοντας λίγος ελεύθερος
χρόνος και για όσους αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μέσα στους τεράστιους
αμμόλοφους της έρημου Σαχάρα με Quad γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων) ή να δοκιμάσετε
δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για
όσους δεν επιθυμούν να κάνουν κάποια από τις προτεινόμενες δραστηριότητες, μπορείτε να πιείτε
έναν καφέ ή τσάι στο χωριό της Μερζούγκα. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα
περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον
μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από το δρόμο που
παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν
τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια
επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για όσους
επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Ήρθε
η ώρα να μαγευτούμε απ’ την μοναδική στιγμή του ηλιοβασιλέματος της Ερήμου. Καθίστε,
απολαύστε το και βγάλτε τις πιο ωραίες ινσταγκαμικές φωτογραφίες. Στη συνέχεια θα
κατευθυνθούμε στο πολυτελές camp μας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη νύχτα
σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.

ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΙΝΤΕΛΤ - ΙΦΡΑΝ - ΦΕΖ
4η ΜΕΡΑ (Τρίτη 10 Μαρτίου)

Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού
βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο
εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην
κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα
παραδοσιακό πρωινό στο camp μας και στη συνέχεια ακολουθεί μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες
μέσα στους αμμόλοφους θα έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία,
ώστε να θαυμάσουμε τη μοναδική θέα, να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα
χρώματα της ερήμου.

Αναχωρούμε για την Φέζ. Καθώς απομακρυνόμαστε από τους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της
Merzouga, θα περάσουμε μέσα απο το φοινικόδασος TAFILALET, το μεγαλύτερο στον κόσμο, όπου
θα αντικρύσετε χιλιάδες φοίνικες κατά μήκος των 20 χιλιομέτρων του δρόμου. Συνεχίζουμε την
διαδρομή μας με την κοιλάδα του Ζιζ, όπου ο ποταμός εκεί κατεβαίνει από τον ψηλό Άτλαντα και
τροφοδοτεί το φοινικόδασος. Εδώ κάνουμε μια στάση και από αυτό το ψηλό σημείο
απολαμβάνουμε μια μαγευτική θέα στην κοιλάδα και την πόλη των Αούφους. Επόμενος σταθμός το
MIDELT, ακριβώς στην καρδιά του Άτλαντα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μεσημεριανό
γεύμα και λίγη ξεκούραση. 

ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ -  ΦΑΡΑΓΓΙΑ TODRA - ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 
3η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 09 Μαρτίου)
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Λίγο πριν καταλήξουμε στην Φέζ θα περάσουμε από την πόλη της IFRANE, που βρίσκεται στην
βορειοδυτική πλαγιά του Μεσαίου Άτλαντα στα 1630 μέτρα πάνω από τη στάθμη του νερού. Οι
μεγάλοι δρόμοι της, η αστική της ανάπτυξη με τέλεια καθαριότητα, οι κήποι, οι χώροι πρασίνου και
η αρχιτεκτονική της κάνουν αυτή την πόλη να μοιάζει με Ελβετική. Η Ιφράν νιώθει άστοχη στο
Μαρόκο. Γι' αυτό ονομάστηκε η μαροκινή Ελβετία και δεν είναι μόνο αυτό, αφού το αξιοπερίεργο
είναι ότι έχει ένα σημαντικό χιονοδρομικό κέντρο, το MICHLIFEN. Στάση για μια γρήγορη βόλτα σε
αυτό το μοναδικό τοπίο ή για να απολαύσετε ένα καφέ. Αργά το βράδυ φτάνουμε στην Φέζ, την
πολιτιστική πρωτεύουσα του Μαρόκου, που θα σας εκπλήξει με την ομορφιά της και την μοναδική
μεδίνα. Άφιξη στο ξενοδοχείο, παραλαβή δωματίων, δείπνο. Διανυκτέρευση.

Πρωινό και ξενάγηση στην κατ' εξοχήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η
οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από τον Μουλάι Ιντρίς Α΄- είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις
αυτοκρατορικές πόλεις. Ιδρύθηκε σχεδόν αμέσως μετά την κατάκτηση της Βόρειας Αφρικής και της
Ισπανίας από τους Άραβες και σύντομα έγινε το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο της περιοχής.
Όλες οι μεγάλες δυναστείες άφησαν εδώ το σημάδι τους. Θα δούμε (εξωτερικά) το ανάκτορο Dar Al
Makhzen των Μερινιδών - της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το
παλαιότερο ανάκτορο της χώρας (1276) και καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων. Συνεχίζουμε με
την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες της χώρας και
καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα, που είναι γεμάτη με εξειδικευμένα
καταστήματα και εργαστήρια - οι τεχνίτες της Φες είναι εξ άλλου φημισμένοι σε όλο το Μαγκρέμπ.
Πρόκειται για έναν πραγματικό λαβύρινθο με 9.202 σοκάκια, μέσα στον οποίο θα δούμε μεταξύ
άλλων το τζαμί Καραουίν (εξωτερικά) με τις 270 κολόνες, τις 14 πύλες και τον ψηλότερο μιναρέ του
μουσουλμανικού κόσμου, έδρα του μουσουλμανικού Πανεπιστημίου της Φεζ, που ιδρύθηκε τον 10ο
αιώνα και είναι ίσως το παλαιότερο του κόσμου, το μαυσωλείο του Μουλάι Ιντρίς Β΄ (εξωτερικά) και
την Μεντρέσα Μπου Ινανία (Bou Inania). Μέσα στην Μεντίνα θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να
δούμε τα βυρσοδεψία, που λειτουργούν ακόμα με τον πατροπαράδοτο τρόπο. Ολοκληρώνουμε την
ξενάγησή μας με τα ερείπια της νεκρόπολης των Μερινιδών. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε
ένα καφέ ή ένα Μαροκινό τσάι. Το απόγευμα αναχωρούμε για την πρωτεύουσα του Μαρόκου, τη
Ραμπάτ, μέσα από μια διαδρομή περίπου 2 ωρών, καταλήγουμε στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση,
δείπνο σε τοπικό εστιατόριο & διανυκτέρευση.

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΤΗΣ ΦΕΖ - ΡΑΜΠΑΤ
5η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 11 Μαρτίου)

Πρωινό και θα επισκεφθούμε το παλάτι του βασιλιά Χασάν Β΄, το μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε΄, τον
Πύργο του Χασάν και την Κάσμπα Ουντάια (Oudaya Kasbah). Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε
ένα τσαί με θέα τον Ατλαντικό. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη της Καζαμπλάνκα. 

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΡΑΜΠΑΤ -  ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ
6η ΜΕΡΑ (Πέμπτη 12 Μαρτίου)
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ

7η ΜΕΡΑ Παρασκευή 13 Μαρτίου)

Φθάνοντας θα περάσουμε από την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου θα έχουμε χρόνο να
περπατήσουμε λίγο και να θαυμάσουμε την απεραντοσύνη του Ατλαντικού ωκεανού ή να
απολαύσουμε ένα τσάι σε κάποιο από τα παραλιακά μαγαζιά με θέα. Στη συνέχεια θα κάνουμε μια
στάση στο τζαμί του “Χασάν του Β” ένα από τα μεγαλύτερα τεμένη του ισλαμικού κόσμου.
Συνεχίζουμε με προορισμό την ξεχωριστή ‘’Κόκκινη πόλη’’, το κοσμοπολίτικο Μαρακές. Το Μαρακές
δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από άλλες γνωστές πόλεις της Ευρώπης και του υπόλοιπου κόσμου,
αφού τα έχει όλα. Σύγχρονα ξενοδοχεία κοσμοπολίτικες γειτονιές, πολυτελείας εστιατόρια, ωραίες
boutique για ψώνια - με όλες τις γνωστές μάρκες, μπαρ, club κ.α. Παράλληλα όμως κρατάει και το
Μαροκινό χαρακτήρα του, με τη Μεδίνα και τα Σουκς κι αυτές οι αντιθέσεις είναι που το κάνουν
ακόμη πιο ενδιαφέρον. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους πανέμορφους κήπους Majorelle
Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα. Συνεχίζουμε με
τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το
εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται
η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές
του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας
αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα
συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη
του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο
Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν
αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν
Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα
ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα
προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα
μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών,
παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο
απίθανες γωνίες των σουκς.  Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την
ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου
εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα
σας κάνοντας μια επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένας
θρύλος του παγκόσμιου τουρισμού – ένα πολυτελή παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία, υψηλό
κύρος αλλά και μοντέρνες ανέσεις. Βρίσκεται στην καρδιά της Μαρακές, πολύ κοντά στα τείχη της
Medina, απέναντι από το Τζαμί Κουτουμπία ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας και την βόλτα σας.
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**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς να
παραληφθεί τίποτα απ’ όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.

ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΕΙΝΑΙ ΙΔΑΝΙΚΟ για ταξιδιώτες που θέλουν να συνδυάσουν την περιπέτεια και την μαγεία
της ερήμου σε συνδυασμό με τις πιο σημαντικές πόλεις του Μαρόκου - Φέζ, Ραμπάτ, Καζαμπλάνκα &
Μαρακές για ένα ολοκληρωμένο ταξίδι. 

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ και ένα τσάι
μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την
επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

Μια μοναδική βραδιά μας περιμένει (προαιρετικά) σε ένα από τα πιο γνωστά και πολυτελή νυχτερινά
μαγαζιά του Μαρακές, ένα μέρος που προσφέρει ζωντανή μουσική, φαντασμαγορικό σόου, φαγητό
και ποτό. Όπως και να έχει το Μαρακές προσφέρει άπειρες επιλογές για νυχτερινή ζωή. Επιστροφή
στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

8η ΜΕΡΑ ( Σάββατο 14 Μαρτίου)

ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

https://xaluca.com

HOTEL
XALUCA
DADES

Το Hotel Xaluca Dades είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο 4
αστέρων, που βρίσκεται στη Boumalne Dades, στην
καρδιά της κοιλάδας του Dadès, στους πρόποδες του
Μεγάλου Άτλαντα. Σε υψόμετρο 1.612 μέτρων,
προσφέρει πανοραμική θέα στην κοιλάδα και στα γύρω
βερβερικά χωριά, αποτελώντας ιδανικό προορισμό για
όσους αναζητούν χαλάρωση και επαφή με τη φύση.

LUXURY
CAMP

MERZOUGA

https://www.luxurycampmerzouga

Το Luxury Camp Merzouga προσφέρει μια αξέχαστη
εμπειρία στην καρδιά της ερήμου Σαχάρα. To Camp
συνδυάζει άνεση και αυθεντικότητα, παρέχοντας κομψά
επιπλωμένες σκηνές με ιδιωτικό μπάνιο, βελούδινα
κλινοσκεπάσματα και παραδοσιακή μαροκινή διακόσμηση.
Eίναι ο τέλειος τρόπος για να ζήσετε τη μαγεία της ερήμου
Σαχάρα με στυλ!
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ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

LE DIWAN
HOTEL
RABAT

Le Diwan Hotel Rabat.com

Le Diwan Hotel Rabat είναι ένα κομψό ξενοδοχείο 4
αστέρων που συνδυάζει τη μαροκινή παράδοση με τη
σύγχρονη άνεση. Βρίσκεται στην καρδιά της Ραμπάτ,
στην περιοχή Χασάν, κοντά στο Βασιλικό Παλάτι και σε
σημαντικά αξιοθέατα όπως ο Πύργος του Χασάν και το
Μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε΄.

SAVOY LE
GRAND
HOTEL 

savoylegrandhotelmarrakech.com

Το Savoy Le Grand Hotel Marrakech είναι ένα
πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης, που
συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με
σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την
πλατεία Jamaa el Fna και δίπλα στο εμπορικό κέντρο
Menara Mall, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα
αξιοθέατα της Μαρακές. 

*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς να
αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

Tα ξενοδοχεία μας, τα Riad και τα Camp προσφέρουν ένα τέλειο μείγμα πολυτέλειας, άνεσης και
αυθεντικής μαροκινής φιλοξενίας και εξαιρετικές υπηρεσίες, εξασφαλίζοντας μια μοναδική και
αξέχαστη εμπειρία για κάθε επισκέπτη, είτε βρίσκονται στην καρδιά των πόλεων, είτε στο μαγευτικό
σκηνικό της ερήμου Σαχάρα. 

RIAD SALAM
FEZ

riadsalamfes

Το Riad Salam είναι ένα πολυτελές κατάλυμα πέντε
αστέρων που βρίσκεται στην καρδιά της Φεζ, στο
Μαρόκο. Βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από
σημαντικά αξιοθέατα, καθιστώντας το ιδανική βάση για
την εξερεύνηση της πόλης. Το Riad συνδυάζει την
παραδοσιακή μαροκινή αρχιτεκτονική με σύγχρονες
ανέσεις, προσφέροντας μια αυθεντική και πολυτελή
εμπειρία διαμονής.
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Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ

(≈ 181 km)  περίπου 5 ώρες

(≈ 150 km) περίπου 3 ώρες

(≈ 247 km) περίπου 5 ώρες

(≈ 455 km) περίπου 8 - 9 ώρες

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ

*Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.

Μαρακές Αΐτ Μπεν Χαντού 

Αΐτ Μπεν Χαντού Κοιλάδα
Ντάντες

Κοιλάδα
Ντάντες

Μερζούγκα

Μερζούγκα Φέζ

Σημείωση:

(≈ 200 km) περίπου 2,5 ώρες

Φέζ Ραμπάτ

Ait ben Haddou
Ouarzazat

Merzouga

From Athens

MOROCCO

ALGERIA

Midelt

Fez

Ifrane

Todra Gorge
Dades
Valley

(≈ 90 km) περίπου 1,5 ώρες

Ραμπάτ Μαρακές

Rabat

Καζαμπλάνκα

(≈ 240 km) περίπου 3,5 ώρες
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ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ

Μαρακές - Αθήνα 12:25

07 Μαρτίου 2026 Αθήνα - Μαρακές 08:55 A3 738

A3 739

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ

11:30

18:30

ΠΤΗΣΕΙΣ

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης Θεσ/κη - Αθήνα - Θεσ/νη και από/προς νησιά με επιβάρυνση +120€

Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί 
από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 60€/ άτομο)

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ 
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟΑΝΑΧΩΡΗΣH

07 - 14 Μαρτίου 2026
Πρωινό καθημερινά

& 6 δείπνα στο σύνολο 1.540€

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

380€

ΔΙΑΤΡΟΦΗ

Mini Group 15 ατόμων

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
 Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την

ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.

14 Μαρτίου 2026

Mε Aegean: 1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή (55x45x25) 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα ανά άτομο 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
1 χειραποσκευή 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα και 1 βαλίτσα 23 κιλών ανά άτομο 
Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 
Διαμονή συνολικά 7 νυχτών σε επιλεγμένα Riad, Camp και ξενοδοχεία 
Πρωινό καθημερινά (σύνολο 7) και δείπνο (σύνολο 6) 
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μαρακές 
Περιηγήσεις /μετακινήσεις με πολυτελές mini bus 17 θέσεων 
Τοπικοί  ξεναγοί σε Φέζ, Ραμπάτ & Μαρακές 
Αρχηγό/συνοδό του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με εμπειρία στο Μαρόκο 
Είσοδοι στο Bou Inania στην Φέζ & στο Bahia Palace, Medersa Ben Youssef στο Μαρακές
ΔΩΡΟ travel kit 
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πολλές ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
City Tax στα ξενοδοχεία
Ενημερωτικό υλικό 
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Οι είσοδοι στα αξιοθέατα (αν δεν αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα ή σαν δωρεάν)
Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω 
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό/ προτεινόμενο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ & ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Λίτσα Ζαφείρη -  Πάνος Γκίτσας γραφείο γενικού τουρισμού,  Στρ.Σαράφη 19-Τρίκαλα,  Τηλ 2431076106,
mai l :  info@xehorista-taxidia .gr ,MHTE0727E60000011700
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Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη
χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές
δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η
δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των
Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική
χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO.
Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο
γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους
από τη διαμονή τους.

5 Ξεχωριστές ημέρες σε Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Μαρακές & Εσσαουίρα!5 Ξεχωριστές ημέρες σε Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Μαρακές & Εσσαουίρα!

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Μαρακές 
‘’Η Ξεχωριστή κόκκινη πόλη‘’
με Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ 

& Εσσαουίρα

Δυνατότητα εβδομαδιαίων
αναχωρήσεων και για 2-8 άτομα!

Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη!
Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων.
Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες
μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι
ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν
μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε
επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη.
Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να
αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage
προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια
αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά
μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα
ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που
αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να
βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του
κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.
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Η πολυσύχναστη Καζαμπλάνκα!

Όμορφοι φοίνικες που πλαισιώνουν τα μονοπάτια του, με τον Ατλαντικό ωκεανό στον ορίζοντα, και μεγάλα
επιχειρηματικά κτίρια σε κάθε γωνιά: H Καζαμπλάνκα είναι ο οικονομικός πνεύμονας του Μαρόκου, μια
πολύβουη μητρόπολη. Οι σύγχρονες υποδομές βρίσκονται στη μέση γοητευτικών συνοικιών, μεταξύ της
αραβο-μουσουλμανικής κληρονομιάς και των κληροδοτημάτων της αποικιακής περιόδου. Ανακαλύψτε όλες
τις δυνατότητες: κάντε μια βόλτα στη Μεδίνα, η οποία είναι μια από τις πιο πρόσφατες μεδίνες που χτίστηκαν
στο Μαρόκο, περιπλανηθείτε στο κέντρο και τα αρτ-ντεκό κτίριά του και μπείτε στο τζαμί Hassan II με την
υπέροχη αρχιτεκτονική χτισμένη πάνω στο νερό. Αφήστε τον εαυτό σας να δελεαστεί από την εορταστική
πλευρά της πόλης. Επωφεληθείτε από το γείσο, τα κλαμπ και τα φεστιβάλ του, όπως το Φεστιβάλ
Καζαμπλάνκα, η Τζαζαμπλάνκα ή η λεωφόρος Tremplin L'Boulevard. Η ακτογραμμή, που συνορεύει με
παραλίες εξοπλισμένες για να καλύπτουν όλες τις ανέσεις σας, σας προσκαλεί να ζήσετε τις πιο
διασκεδαστικές δραστηριότητες που θα κάνουν τη διαμονή σας πιο ευχάριστη, από καταδύσεις, τζετ σκι έως
βαρκάδα. Η Λευκή πόλη, η Καζαμπλάνκα, είναι η πόλη όπου οι δραστηριότητες πολιτισμού και ηρεμίας
συνδυάζονται άψογα.

Η παραλιακή πρωτεύουσα του Μαρόκου από το 1912, το Ραμπάτ, έχει λίγο περισσότερο από ένα
εκατομμύριο κατοίκους. Σύγχρονη και ακόμη και συγκρατημένη για τα μαροκινά δεδομένα, η πόλη διαθέτει
επίσης πολλά συναρπαστικά ιστορικά μνημεία, όπως η γραφική Kasbah των Udayas, που χτίστηκε στα μέσα
του 12ου αιώνα. Ο μοναδικός Πύργος Χασάν, που ξεκίνησε στα τέλη του 12ου αιώνα, επρόκειτο να έχει τον
μεγαλύτερο μιναρέ του κόσμου, αλλά δεν ολοκληρώθηκε ποτέ. Ακριβώς απέναντι από τον πύργο βρίσκεται
το Μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε΄ του 20ού αιώνα, ένα άλλο από τα κύρια αξιοθέατα της πόλης. Το Ραμπάτ, με
τη διαχρονική γοητεία και το ζωντανό πνεύμα του, προσφέρει ένα συναρπαστικό ταξίδι στο παρελθόν και το
παρόν του Μαρόκου. Είτε εξερευνώντας αρχαία μνημεία, είτε βυθίζοντας τον εαυτό σας στην τοπική
κουλτούρα αλλά είτε ξεκινώντας υπαίθριες περιπέτειες, το Ραμπάτ υπόσχεται μια αξέχαστη εμπειρία που
μένει για πολύ καιρό μετά το τέλος του ταξιδιού. Ανακαλύψτε τη μαγεία της πρωτεύουσας του Μαρόκου και
αφήστε το Ραμπάτ να σας μαγέψει.

Ραμπάτ.. Το διαχρονικό στολίδι του Μαρόκου!

Τείχη με κρηπιδώματα, ιδιαίτερος άνεμος, σπίτια με λευκές και μπλε προσόψεις, η Εσσαουίρα, το αρχαίο
Μογκαντόρ είναι η "Νύφη του Ατλαντικού". Είναι μια από εκείνες τις παραθαλάσσιες πόλεις όπου η μοναδική
ατμόσφαιρα και οι θαλάσσιες δραστηριότητες συνδυάζονται άψογα. Ένας περίπατος μπορεί να σας οδηγήσει
στο αλιευτικό λιμάνι όπου δραστηριοποιούνται οι ναυτικοί. Φτάστε στην ιχθυόσκαλα όπου μπορείτε να
δοκιμάσετε τα ψάρια και τα θαλασσινά που αλιεύονται κατά τη διάρκεια της νύχτας. Στο κέντρο της πόλης, η
Medina σας προσκαλεί σε μια ανακάλυψη στα δαιδαλώδη σοκάκια της. Καταταγμένη στις πιο όμορφες
πόλεις του Μαρόκου από την Unesco, η πόλη βουίζει στο ρυθμό της μουσικής κάθε καλοκαίρι: το φεστιβάλ
Gnaoua γιορτάζει τους αφρο-μαγκρεμπίνικους ρυθμούς κάνοντας τις διαμονές των ανθρώπων αξέχαστες.

Εσσαουίρα η “Νύφη του Ατλαντικού”
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ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ - ΜΑΡΑΚΕΣ - KΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ
1η ΜΕΡΑ

Αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές.  Άφιξη στο
Μαρόκο, όπου και θα ζήσετε 5 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε με τον διαβατηριακό
έλεγχο θα επιβιβαστούμε σε πούλμαν με προορισμό την Καζαμπλάνκα. Άφιξη και ξενάγηση στην
μεγαλύτερη πόλη και παράλληλα οικονομική πρωτεύουσα του Μαρόκου. Θα επισκεφθούμε την
πλατεία Μωχάμεντ 5ου, την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου
θα έχουμε χρόνο για  καφέ, σε κάποιο από τα παραλιακά μαγαζιά με θέα. Στη συνέχεια  θα
θαυμάσουμε το τζαμί του Χασάν του Β΄ (εξωτερικά) και την πλούσια συνοικία Άνφα, με τον
ιππόδρομο και τα γήπεδα γκολφ. Μεταφορά στο υπέροχο 5* ξενοδοχείο μας, παραλαβή δωματίων,
και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του
Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια,
το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη
μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το
σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο
της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ
Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και
το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το
όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης,
που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ
3η ΜΕΡΑ

ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - ΜΑΡΑΚΕΣ
2η ΜΕΡΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη του Ραμπάτ. Εκεί θα επισκεφθούμε το παλάτι του Βασιλιά
Χασάν του Β’, το Μαυσωλείο του Μωχάμεντ 5ου, τον Πύργο του Χασάν και την κάσμπα Ουιντάια.
κ.ά. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε ένα τσαί με θέα τον Ατλαντικό. Συνεχίζουμε για τον
τελικό μας προορισμό, την κόκκινη πόλη το μοναδικό Μαρακές. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας,
δείπνο, και πάμε για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη! Το ξενοδοχείο μας βρίσκεται σε πολύ κομβικό
σημείο, ώστε να προσεγγίζεται εύκολα τα πάντα. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.
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Πρωινό και αναχώρηση για την παραθαλάσσια πόλη της Εσσαουίρα. Εκεί όπου φυτρώνουν οι
Αργανιές από τις οποίες βγαίνει το πανάκριβο έλαιο Argan. Ντυμένη στα μπλε, με το Πορτογαλέζικο
κάστρο της, αγναντεύει τον Ατλαντικό. Θεωρείται σημαντικό κέντρο Μαροκινής καλλιτεχνικής
δημιουργίας, με πολλούς ζωγράφους και καλλιτέχνες. Μετά την περιήγηση μας θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για γεύμα και να περιπλανηθείτε σε αυτή την όμορφη πόλη. Επιστροφή στο Μαρακές.  
Διανυκτέρευση.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΕΣΣΑΟΥΙΡΑ 
4η ΜΕΡΑ

Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων".
Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης
παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το
συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και
μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες
των σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε
τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας κάνοντας
ψώνια σε κάποιο εμπορικό κέντρο ή απλά περιπλανηθείτε στην πόλη. Το βράδυ είναι δικό σας αφού
το Μαρακές φημίζεται για την έντονη νυχτερινή ζωή του. Προτείνουμε να πιείτε ένα κοκτέιλ σε ένα
όμορφο Roof Garden με θέα το Μαρακές. Διανυκτέρευση.

5η ΜΕΡΑ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια μέχρι την ώρα της αναχώρησης.
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι
όμορφες εικόνες και εμπειρίες.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του
χωρίς να παραληφθεί τίποτα απ’ όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.
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Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ

(≈ 240 km)  περίπου 3 ώρες

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ

Μαρακές Καζαμπλάνκα

(≈ 90 km) περίπου 1,5 ώρα

Καζαμπλάνκα Ραμπάτ

(≈ 177 km) περίπου 3 ώρες

Μαρακές Εσσαουίρα

Ouarzazat

Merzouga

MOROCCO

From Athens

ALGERIA

Marrakech

Rabat

(≈ 325 km) περίπου 4,5 ώρες

Ραμπάτ Μαρακές
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ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΣ

SAVOY LE
GRAND
HOTEL 

savoylegrandhotelmarrakech.com

Savoy Le Grand Hotel Marrakech 5* or similar 

Είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης,
που συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με
σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την
πλατεία Jamaa el Fna και δίπλα στο εμπορικό κέντρο
Menara Mall, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα
αξιοθέατα της Μαρακές. 

*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο,
χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

GRAND
MOGADOR

CITY
CENTER

GrandMogadorhotelCasablanca.com

Grand Mogador City Center 5* or similar 
Είναι ένα ξενοδοχείο που συνδυάζει τη ζεστή μαροκινή
φιλοξενία με όλες τις σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται σε
προνομιακή τοποθεσία στο κέντρο της Καζαμπλάνκα,
μόλις λίγα λεπτά από τον σταθμό Casa-Port και κοντά
στη Μεγάλη Τζαμί Hassan II, προσφέροντας εύκολη
πρόσβαση στα κύρια αξιοθέατα και τα εμπορικά
κέντρα της πόλης.

Αυτό το ταξίδι είναι ιδανικό για αξιοθέατα, πολιτισμό, ψώνια, βόλτες και νυχτερινή ζωή. Το μοναδικό στυλ
του Μαρακές, θα σας κάνει να αφήσετε στην άκρη όσα ξέρατε μέχρι τώρα και να ζήσετε ως ντόπιοι μια
μοναδική εμπειρία.

TRAVEL TIP:

**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να
πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van! 

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις
διαθέσιμες προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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 Το Μαρακές     η μαγεία του!&
4 ημέρες / 3 νύχτες

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΓΙΑ 2-8 ΑΤΟΜΑ!



Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη
χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές
δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η
δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των
Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική
χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO.
Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο
γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους
από τη διαμονή τους.

4 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΜΑΡΑΚΕΣ -  ΕΡΗΜΟΣ ΑΓΚΑΦΑΪ & ΕΣΣΑΟΥΙΡΑ4 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΜΑΡΑΚΕΣ -  ΕΡΗΜΟΣ ΑΓΚΑΦΑΪ & ΕΣΣΑΟΥΙΡΑ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων.
Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες
μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι
ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν
μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε
επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη.
Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να
αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage
προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια
αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά
μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα
ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που
αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να
βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του
κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.
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ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?

Εσσαουίρα η “Νύφη του Ατλαντικού”:
Τείχη με κρηπιδώματα, ιδιαίτερος άνεμος, σπίτια με λευκές και μπλε προσόψεις, η Εσσαουίρα, το αρχαίο
Μογκαντόρ είναι η "Νύφη του Ατλαντικού". Είναι μια από εκείνες τις παραθαλάσσιες πόλεις όπου η
μοναδική ατμόσφαιρα και οι θαλάσσιες δραστηριότητες συνδυάζονται άψογα. Ένας περίπατος μπορεί να
σας οδηγήσει στο αλιευτικό λιμάνι όπου δραστηριοποιούνται οι ναυτικοί. Φτάστε στην ιχθυόσκαλα όπου
μπορείτε να δοκιμάσετε τα ψάρια και τα θαλασσινά που αλιεύονται κατά τη διάρκεια της νύχτας. Στο
κέντρο της πόλης, η Medina σας προσκαλεί σε μια ανακάλυψη στα δαιδαλώδη σοκάκια της. Καταταγμένη
στις πιο όμορφες πόλεις του Μαρόκου από την Unesco, η πόλη βουίζει στο ρυθμό της μουσικής κάθε
καλοκαίρι: το φεστιβάλ Gnaoua γιορτάζει τους αφρο-μαγκρεμπίνικους ρυθμούς κάνοντας τις διαμονές
των ανθρώπων αξέχαστες.

Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα. 
Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας και οι
συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή

Η διαμονή μας γίνεται σε ξενοδοχεία 5*, επιλεγμένα και ελεγμένα ένα προς ένα από εμάς τους
ίδιους 

Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines

ΓΙΑΤ
Ι

ΓΙΑΤ
Ι

 Ζείτε μαζί μας τη φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες 

Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο
Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Bus

Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων 
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Θα περιπλανηθούμε στα πολύχρωμα σοκάκια της
Medina στο Μαρακές
Θα περιπλανηθούμε στην εμβληματική πλατεία Jemaa
el-Fnaa, όπου η πόλη πάλλεται στους ρυθμούς των
υπαίθριων παραστάσεων, των μυρωδικών και των
αμέτρητων ήχων!
Ακολουθούμε μια διαδρομή στην έρημο Agafay με
καμήλες ώστε να θαυμάσουμε το τοπίο!
Θα απολαύσουμε μια μοναδική βραδιά με φαγητό,
χορό και διασκέδαση σε παραδοσιακό Camp στην
έρημο κάτω από τον έναστρο ουρανό.
Για τους πιο τολμηρούς προτείνουμε βόλτα στους
αμμόλοφους με Quad ή Buggies & Sandboard, εμπειρίες
μοναδικές ανάμεσα στους αμμόλοφους της ερήμου
Agafay!
Θα ταξιδέψουμε στην παραθαλάσσια πόλη Εσσαουίρα,
με τα κάτασπρα σπίτια, τα γαλάζια παράθυρα και την
αύρα του Ατλαντικού!
Θα περπατήσουμε στο λιμάνι και θα χαθούμε στα
στενά του ιστορικού κέντρου!
Θα ζήσουμε την νυχτερινή ζωή του Μαρακές καθώς
δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από οποιαδήποτε άλλη πόλη.

ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:

TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!

Να γευτείς όσο το δυνατόν περισσότερες Μαροκινές
γεύσεις - η κουζίνα τους  θα σε εκπλήξει
Δοκίμασε Μαροκινό τσάι σε διάφορες γεύσεις - το άρωμα
του θα σε μαγέψει
Δώσε στον εαυτό σου χρόνο να απολαύσει την ηρεμία του
Ατλαντικού στην Εσσαουίρα.
Ζήσε τη νυχτερινή ζωή του Μαρακές στο έπακρο. Η
πολυτέλεια των κλάμπ και των εστιατορίων θα σε
εντυπωσιάσει
Μην ξεχάσεις να πιείς ένα κοκτέιλ σε κάποιο από τα Roof
Top Garden στο Μαρακές και να θαυμάσεις τη θέα της
πόλης από ψηλά
Το διάσημο Argan oil του Μαρόκου, με τις πολλές
θεραπευτικές ιδιότητες είναι ένα από τα must που δεν
πρέπει να παραλείψεις να αγοράσεις 
Τα υπέροχα χειροποίητα χαλιά τους, τα δερμάτινα και   οι
πολύχρωμες πασμίνες είναι υπέροχα δώρα για τον εαυτό
σου και τους φίλους σου
Το παζάρεμα στις αγορές σου επιβάλλεται, είναι τρόπος
ζωής για τους ντόπιους 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

2η ΜΕΡΑ

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο
όπου θα ζήσετε 4 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και
λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα αναχωρούμε για την έρημο Agafay, όπου θα
ακολουθήσουμε μια διαδρομή στην έρημο με καμήλες για να απολαύσουμε το ξεχωριστό αυτό
τοπίο. Για τους ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μέσα στους
αμμόλοφους της έρημου με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων) ή να δοκιμάσετε τις
δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. 
Καταλήγουμε σε ένα παραδοσιακό Camp για δείπνο, χορό και διασκέδαση κάτω από τον έναστρο
ουρανό! Επιστροφή στο Μαρακές αργά το βράδυ. Διανυκτέρευση.

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ  - AGAFAY DESERT
1η ΜΕΡΑ

Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του
Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια,
το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη
μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το
σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο
της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ
Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και
το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το
όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης,
που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα
συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων".
Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης
παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το
συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και
μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες
των σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε
τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ 
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ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ EΣΣΑΟΥΙΡΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ 
3η ΜΕΡΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την παραθαλάσσια πόλη της Εσσαουίρα. Εκεί όπου φυτρώνουν οι
αργανιές από τις οποίες βγαίνει το πανάκριβο έλαιο Argan. Ντυμένη στα μπλε, με το Πορτογαλέζικο
κάστρο της, αγναντεύει τον Ατλαντικό. Θεωρείται σημαντικό κέντρο Μαροκινής καλλιτεχνικής
δημιουργίας, με πολλούς ζωγράφους και καλλιτέχνες. Μετά την περιήγηση μας θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για γεύμα και να περιπλανηθείτε σε αυτή την όμορφη πόλη. Επιστροφή στο Μαρακές.
Για όσους δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην εκδρομή προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα
μεγάλα εμπορικά κέντρα (Mall), όπου θα βρείτε πληθώρα επιλογών σε μαγαζιά ή περιηγηθείτε στις
τοπικές αγορές και τα παραδοσιακά καταστήματα, για να ανακαλύψετε αυθεντικά τοπικά προϊόντα,
χειροποίητες δημιουργίες και γευστικά είδη που αντανακλούν τη μοναδική πολιτιστική ταυτότητα
της περιοχής. Εναλλακτικά, επισκεφθείτε τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent
εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα. Διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή ένα τσάι
μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την
επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς
να παραληφθεί τίποτα απ’ όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.

ΙΔΑΝΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ για δραστήριους ταξιδιώτες που δεν μπορούν να διαθέσουν πολλές ημέρες αλλά παρόλα
αυτά θέλουν να ζήσουν στο Μαρόκο την περιπέτεια, καθώς προσφέρει πολλές ευκαιρίες για

δραστηριότητες στην έρημο που σίγουρα θα μείνουν αξέχαστες αλλά και να γνωρίσουν το ξεχωριστό
Μαρακές που τα έχει όλα!  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας κάνοντας
ψώνια σε κάποιο εμπορικό κέντρο ή απλά περιπλανηθείτε στην πόλη. Το βράδυ είναι δικό σας αφού
το Μαρακές φημίζεται για την έντονη νυχτερινή ζωή του. Προτείνουμε να πιείτε ένα κοκτέιλ σε ένα
όμορφο Roof Garden με θέα το Μαρακές. Διανυκτέρευση.
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ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΣ

SAVOY LE
GRAND
HOTEL 

savoylegrandhotelmarrakech.com

Το Savoy Le Grand Hotel Marrakech είναι ένα
πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης, που
συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με
σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την
πλατεία Jamaa el Fna και δίπλα στο εμπορικό κέντρο
Menara Mall, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα
αξιοθέατα της Μαρακές. 

*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο,
χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ

(≈ 40 km)  περίπου 1 ώρα

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ

Ouarzazat

Merzouga

Fr
om

 A
th

en
s

MOROCCO

ALGERIA

Marrakech

Agafay
Desert (≈ 177 km) περίπου 3 ώρες

**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να
πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van! 

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις
διαθέσιμες προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!

Μαρακές Έρημος Αγκαφάι 

Μαρακές Εσσαουίρα
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Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη
χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές
δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η
δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των
Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική
χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO.
Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο
γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους
από τη διαμονή τους.

8 Ξεχωριστές ημέρες σε Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Φέζ - Έρημος Μερζούγκα & Μαρακές 8 Ξεχωριστές ημέρες σε Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Φέζ - Έρημος Μερζούγκα & Μαρακές 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Μαρόκο
Από τις αυτοκρατορικές 

πόλεις στους αμμόλοφους 
της Σαχάρας!

Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη!
Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων.
Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες
μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι
ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν
μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε
επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη.
Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να
αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage
προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια
αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά
μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα
ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που
αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να
βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του
κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.

Δυνατότητα εβδομαδιαίων
αναχωρήσεων και για 2-8 άτομα!
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Η πολυσύχναστη Καζαμπλάνκα!

Όμορφοι φοίνικες που πλαισιώνουν τα μονοπάτια του, με τον Ατλαντικό ωκεανό στον ορίζοντα, και μεγάλα
επιχειρηματικά κτίρια σε κάθε γωνιά: H Καζαμπλάνκα είναι ο οικονομικός πνεύμονας του Μαρόκου, μια
πολύβουη μητρόπολη. Οι σύγχρονες υποδομές βρίσκονται στη μέση γοητευτικών συνοικιών, μεταξύ της
αραβο-μουσουλμανικής κληρονομιάς και των κληροδοτημάτων της αποικιακής περιόδου. Ανακαλύψτε όλες
τις δυνατότητες: κάντε μια βόλτα στη Μεδίνα, η οποία είναι μια από τις πιο πρόσφατες μεδίνες που χτίστηκαν
στο Μαρόκο, περιπλανηθείτε στο κέντρο και τα αρτ-ντεκό κτίριά του και μπείτε στο τζαμί Hassan II με την
υπέροχη αρχιτεκτονική χτισμένη πάνω στο νερό. Αφήστε τον εαυτό σας να δελεαστεί από την εορταστική
πλευρά της πόλης. Επωφεληθείτε από το γείσο, τα κλαμπ και τα φεστιβάλ του, όπως το Φεστιβάλ
Καζαμπλάνκα, η Τζαζαμπλάνκα ή η λεωφόρος Tremplin L'Boulevard. Η ακτογραμμή, που συνορεύει με
παραλίες εξοπλισμένες για να καλύπτουν όλες τις ανέσεις σας, σας προσκαλεί να ζήσετε τις πιο
διασκεδαστικές δραστηριότητες που θα κάνουν τη διαμονή σας πιο ευχάριστη, από καταδύσεις, τζετ σκι έως
βαρκάδα. Η Λευκή πόλη, η Καζαμπλάνκα, είναι η πόλη όπου οι δραστηριότητες πολιτισμού και ηρεμίας
συνδυάζονται άψογα.

Η παραλιακή πρωτεύουσα του Μαρόκου από το 1912, το Ραμπάτ, έχει λίγο περισσότερο από ένα
εκατομμύριο κατοίκους. Σύγχρονη και ακόμη και συγκρατημένη για τα μαροκινά δεδομένα, η πόλη διαθέτει
επίσης πολλά συναρπαστικά ιστορικά μνημεία, όπως η γραφική Kasbah των Udayas, που χτίστηκε στα μέσα
του 12ου αιώνα. Ο μοναδικός Πύργος Χασάν, που ξεκίνησε στα τέλη του 12ου αιώνα, επρόκειτο να έχει τον
μεγαλύτερο μιναρέ του κόσμου, αλλά δεν ολοκληρώθηκε ποτέ. Ακριβώς απέναντι από τον πύργο βρίσκεται
το Μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε΄ του 20ού αιώνα, ένα άλλο από τα κύρια αξιοθέατα της πόλης. Το Ραμπάτ, με
τη διαχρονική γοητεία και το ζωντανό πνεύμα του, προσφέρει ένα συναρπαστικό ταξίδι στο παρελθόν και το
παρόν του Μαρόκου. Είτε εξερευνώντας αρχαία μνημεία, είτε βυθίζοντας τον εαυτό σας στην τοπική
κουλτούρα αλλά είτε ξεκινώντας υπαίθριες περιπέτειες, το Ραμπάτ υπόσχεται μια αξέχαστη εμπειρία που
μένει για πολύ καιρό μετά το τέλος του ταξιδιού. Ανακαλύψτε τη μαγεία της πρωτεύουσας του Μαρόκου και
αφήστε το Ραμπάτ να σας μαγέψει.

Ραμπάτ.. Το διαχρονικό στολίδι του Μαρόκου!

Η Φέζ με μια ματιά
Η Φεζ έχει μια ιδιαίτερη ατμόσφαιρα. Αυτή η πόλη του 13ου αιώνα είναι μια αυτοκρατορική πόλη με
μακρόχρονη πολυπολιτισμική ιστορία, που επιφυλάσσει απροσδόκητες εκπλήξεις στους επισκέπτες της.
Διασχίστε τα τείχη της περίφημης μεδίνα της Φεζ, που αναγνωρίζεται από την UNESCO ως εξαιρετική
παγκόσμια αξία. Κάντε μια βόλτα στους δρόμους της συνοικίας Fez-El- Bali. Το Bab Boujloud είναι ο
ευκολότερος τρόπος για να μπείτε στη Μεδίνα. Στις αρχές Μαΐου, οι πλατείες και τα σοκάκια αντηχούν από
παγκόσμια μουσική, όπου πραγματοποιείται το Φεστιβάλ Παγκόσμιας Ιερής Μουσικής στην πρώην
αυτοκρατορική πρωτεύουσα, το οποίο συμβαίνει μαζί με το Jazz in Riads, ένα από τα κύρια γεγονότα στο
πολιτιστικό ημερολόγιο της πόλης. Μην φύγετε χωρίς να έχετε γευτεί τη γαστρονομία της πόλης, που
φημίζεται ότι είναι μια από τις καλύτερες στον κόσμο.

Έρημος Μερζούγκα
Ηρεμία και πλήρης αλλαγή σκηνικού.. η τέλεια εικόνα της ερήμου Merzouga σας υπόσχεται έναν λαμπερό
ήλιο και ένα μοναδικό έναστρο ουρανό! Αμμόλοφοι μήκους 5 χιλιομέτρων, ίχνη από πατούσες φενέκ, τοπία
όπου αντηχεί η σιωπή.. το νιώθετε ήδη; Η ακαταμάχητη γοητεία της Merzouga προσελκύει όλο και
περισσότερους επισκέπτες από όλο τον κόσμο, δελεασμένους από την εμπειρία της ερήμου. Οι αμμόλοφοι
της Μερζούγκα, μια ζωντανή και τέλεια καρτ ποστάλ, σας προσφέρουν μια πληθώρα δραστηριοτήτων για
εξάσκηση, όπως το δημοφιλές sandbording, το Amazigh Surfing η βόλτα με quad & buggies ! Τόσο ψηλά όσο
τα κύματα, η αδρεναλίνη είναι εγγυημένη.
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ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ - ΜΑΡΑΚΕΣ - KΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ
1η ΜΕΡΑ)

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές.  Άφιξη στο
Μαρόκο, όπου και θα ζήσετε 8 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε με τον διαβατηριακό
έλεγχο θα επιβιβαστούμε σε Mini Van με προορισμό την Καζαμπλάνκα. Άφιξη και ξενάγηση στην
μεγαλύτερη πόλη και παράλληλα οικονομική πρωτεύουσα του Μαρόκου. Θα επισκεφθούμε την
πλατεία Μωχάμεντ 5ου, την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου
θα έχουμε χρόνο για  καφέ, σε κάποιο από τα παραλιακά μαγαζιά με θέα. Στη συνέχεια  θα
θαυμάσουμε το τζαμί του Χασάν του Β΄ (εξωτερικά) και την πλούσια συνοικία Άνφα, με τον
ιππόδρομο και τα γήπεδα γκολφ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, παραλαβή δωματίων, δείπνο και
ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

3η ΜΕΡΑ

ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - ΦΕΖ
2η ΜΕΡΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη της Ραμπάτ. Εκεί θα επισκεφθούμε το παλάτι του Βασιλιά
Χασάν του Β’, το Μαυσωλείο του Μωχάμεντ 5ου, τον Πύργο του Χασάν και την κάσμπα Ουιντάια.
κ.ά. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό γεύμα και να απολαύσετε ένα τσαί με θέα τον Ατλαντικό. 
Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό, την Φέζ. Άφιξη, τακτοποίηση στο Riad μας, δείπνο και
ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

Πρωινό και ξενάγηση στην κατ' εξοχήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η
οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από τον Μουλάι Ιντρίς Α΄- είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις
αυτοκρατορικές πόλεις. Ιδρύθηκε σχεδόν αμέσως μετά την κατάκτηση της Βόρειας Αφρικής και της
Ισπανίας από τους Άραβες και σύντομα έγινε το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο της περιοχής.
Όλες οι μεγάλες δυναστείες άφησαν εδώ το σημάδι τους. Θα δούμε (εξωτερικά) το ανάκτορο Dar Al
Makhzen των Μερινιδών της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το
παλαιότερο ανάκτορο της χώρας (1276) και καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων. Συνεχίζουμε με
την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες της χώρας και
καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα, που είναι γεμάτη με εξειδικευμένα
καταστήματα και εργαστήρια - οι τεχνίτες της Φες είναι εξ άλλου φημισμένοι σε όλο το Μαγκρέμπ. 

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΤΗΣ ΦΕΖ - ΡΑΜΠΑΤ
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Πρωινό και ξενάγηση στην κατ' εξοχήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η
οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από τον Μουλάι Ιντρίς Α΄- είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις
αυτοκρατορικές πόλεις. Ιδρύθηκε σχεδόν αμέσως μετά την κατάκτηση της Βόρειας Αφρικής και της
Ισπανίας από τους Άραβες και σύντομα έγινε το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο της περιοχής.
Όλες οι μεγάλες δυναστείες άφησαν εδώ το σημάδι τους. Θα δούμε (εξωτερικά) το ανάκτορο Dar Al
Makhzen των Μερινιδών - της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το
παλαιότερο ανάκτορο της χώρας (1276) και καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων. Συνεχίζουμε με
την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες της χώρας και
καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα, που είναι γεμάτη με εξειδικευμένα
καταστήματα και εργαστήρια - οι τεχνίτες της Φες είναι εξ άλλου φημισμένοι σε όλο το Μαγκρέμπ.
Πρόκειται για έναν πραγματικό λαβύρινθο με 9.202 σοκάκια, μέσα στον οποίο θα δούμε μεταξύ
άλλων το τζαμί Καραουίν (εξωτερικά) με τις 270 κολόνες, τις 14 πύλες και τον ψηλότερο μιναρέ του
μουσουλμανικού κόσμου, έδρα του μουσουλμανικού Πανεπιστημίου της Φεζ, που ιδρύθηκε τον 10ο
αιώνα και είναι ίσως το παλαιότερο του κόσμου, το μαυσωλείο του Μουλάι Ιντρίς Β΄ (εξωτερικά) και
την Μεντρέσα Μπου Ινανία (Bou Inania). Μέσα στην Μεντίνα θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να
δούμε τα βυρσοδεψία, που λειτουργούν ακόμα με τον πατροπαράδοτο τρόπο. Ολοκληρώνουμε την
ξενάγησή μας με τα ερείπια της νεκρόπολης των Μερινιδών. Χρόνος ελεύθερος να τον αξιοποιήσετε
όπως εσείς επιθυμείτε. Δείπνο στο Riad μας και για το βράδυ σας προτείνουμε προαιρετικά να
δοκιμάσετε ένα από τα τοπικά εστιατόρια με φολκλορικό θέαμα.

ΦΕΖ - ΙΦΡΑΝ - ΜΙΝΤΕΛΤ - ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ
4η ΜΕΡΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την Έρημο Μερζούγκα (διαδρομή περίπου 8-9 ωρών) Πρώτη στάση η
πόλη της IFRANE, που βρίσκεται στην βορειοδυτική πλαγιά του Μεσαίου Άτλαντα στα 1630 μέτρα
πάνω από τη στάθμη του νερού. Οι μεγάλοι δρόμοι της, η αστική της ανάπτυξη με τέλεια
καθαριότητα, οι κήποι, οι χώροι πρασίνου και η αρχιτεκτονική της κάνουν αυτή την πόλη να μοιάζει
με Ελβετική. Η Ιφράν νιώθει άστοχη στο Μαρόκο. Γι' αυτό ονομάστηκε η μαροκινή Ελβετία και δεν
είναι μόνο αυτό, αφού το αξιοπερίεργο είναι ότι έχει ένα σημαντικό χιονοδρομικό κέντρο, το
MICHLIFEN. Στάση για μια γρήγορη βόλτα σε αυτό το μοναδικό τοπίο ή για να απολαύσετε ένα
καφέ. Επόμενος σταθμός το MIDELT, ακριβώς στην καρδιά του Άτλαντα όπου θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για γεύμα και λίγη ξεκούραση.  Η διαδρομή συνεχίζεται μέσα από την κοιλάδα του Ζιζ, όπου ο
ποταμός εκεί κατεβαίνει από τον ψηλό Άτλαντα και τροφοδοτεί το φοινικόδασος. Εδώ κάνουμε μια
στάση και από αυτό το ψηλό σημείο απολαμβάνουμε μια μαγευτική θέα στην κοιλάδα και την πόλη
των Αούφους. Περνώντας από το φοινικόδασος TAFILALET, το μεγαλύτερο στον κόσμο, όπου θα
αντικρύσετε χιλιάδες φοίνικες κατά μήκος των 20 χιλιομέτρων του δρόμου πλησιάζουμε στην έρημο.  
Άφιξη στην Έρημο της Μερζούγκα αργά το απόγευμα και θα απολαύσουμε μια μοναδική διαδρομή
με καμήλες στους αμμόλοφους για να θαυμάσουμε το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα. Παραλαβή
δωματίων, δείπνο και χρόνος για ξεκούραση.
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ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ–ΦΑΡΑΓΓΙΑ TODRA–ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΕ ΤΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ– ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ
5η ΜΕΡΑ

Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού
βρίσκεστε στη έρημο, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο εντυπωσιακή
ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στο Riad και να
απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα παραδοσιακό πρωινό και
στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της
αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250
μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από το δρόμο που παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ»
και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους
οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον
τρόπο ζωής τους και για όσους επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία
των οικογενειών αυτών. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι,
όπου θα πιούμε ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε μια συναυλία της πνευματικής
μουσικής του Gnawa. 
Αναχώρηση για την “Πύλη της Ερήμου” την Ουαρζαζάτ (διαδρομή περίπου 7 ωρών). Πρώτη μας
στάση τα εντυπωσιακά Φαράγγια Todra, ένα από τα πιο επιβλητικά φυσικά τοπία του Μαρόκου. Το
τοπίο είναι εντυπωσιακό! Χάρη στις βραχώδεις πλευρές του με πολλές ανώμαλες επιφάνειες, αυτά τα
φαράγγια είναι δημοφιλή στους ορειβάτες. Η διαδρομή συνεχίζετε με την κοιλάδα των Ρόδων (Valley
of Roses). Στην Κοιλάδα αυτή τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική χρήση,
όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται εδώ κάθε
χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Επόμενη στάση το μεγάλο
φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και
πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω περιοχή. Άφιξη στην Ουαρζαζάτ, τη
«Χολιγουντιανή πύλη της ερήμου» και σημαντικό κινηματογραφικό κέντρο του Μαρόκου. Παραλαβή
δωματίων, δείπνο στο Riad σας και χρόνος για ξεκούραση

ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - STUDIO ATLAS - AΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ - ΜΑΡΑΚΕΣ
6η ΜΕΡΑ 

Πρωινό στο Riad σας και αναχώρηση για την ξεχωριστή “Κόκκινη πόλη” το Μαρακές. Πρώτη στάση
τα Studio Atlas, τα μεγαλύτερα κινηματογραφικά στούντιο της Αφρικής, μια επίσκεψη δεν θα
μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα
κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην
παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. Θα μυηθούμε στον κόσμο των ταινιών και θα νιώσουμε για
λίγο σαν πρωταγωνιστές. Επόμενη στάση το εντυπωσιακό Aït Ben Haddou, μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς της UNESCO. Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι
Gladiator, Obelix, The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz
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Συνεχίζουμε για το Μαρακές, μια πόλη με την έντονη ενέργεια, τα πολύχρωμα σουκ και την περίφημη
πλατεία Jemaa el-Fna, όπου η παράδοση, οι ήχοι και τα αρώματα της πόλης ζωντανεύουν από το
πρωί έως αργά το βράδυ. Άφιξη, τακτοποίηση στο Riad σας, δείπνο και χρόνος ελεύθερος. Ακολουθεί
μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Το βραδάκι απολαύστε ένα κοκτέιλ σε ένα από τα πανέμορφα Roof
Top Garden με θέα την όμορφη πόλη.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ
7η ΜΕΡΑ

Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του
Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το
οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους.
Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης.
Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας
και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το
παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben
Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το
παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από
τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας
στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων" . Σύμφωνα με την UNESCO, η
πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί
καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι
πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες
μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην
αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα
απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ή απολαύστε
το υπόλοιπο της μέρα σας με μια επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο
είναι ένα πολυτελή παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφθείτε
τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία
συνδυάζονται απόλυτα, ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας στη μοναδική αγορά της Μεδίνα ή σε κάποιο
εμπορικό. Για το βράδυ σας προτείνουμε νυχτερινή διασκέδαση σε κάποιο από τα πολυτελείας
νυχτερινά μαγαζιά του Μαρακές, που συνδυάζουν σύγχρονο Show με φαγητό ή ποτό.  Επιστροφή
στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
8η ΜΕΡΑ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή τσάι μέχρι
την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την
επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.
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Fez

Merzouga
Ait Ben Haddou

Ouarzazat

Marrakesh

ALGERIA

MOROCCO

Casablanca Ifrane

Midelt

Todra Gorge

Rabat

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ

Σημείωση: Οι αναφερόμενες ώρες ταξιδιού είναι υπολογισμένες
με όλες τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση, καφέ,
φωτογραφίες και γεύμα, ώστε η εμπειρία να είναι άνετη και
ευχάριστη.

Μαρακές → Καζαμπλάνκα
Απόσταση: περίπου 240 χλμ

 Χρόνος: περίπου 4 ώρες

Καζαμπλάνκα → Ραμπάτ
Απόσταση: περίπου 90 χλμ

 Χρόνος: περίπου 2 ώρες

 Ραμπάτ → Φέζ
Απόσταση: περίπου 200 χλμ

 Χρόνος: περίπου 2 ώρες και 30'

Φέζ → Έρημος Μερζούγκα
Απόσταση: περίπου 455 χλμ
 Χρόνος: περίπου 8-9 ώρες 

Μερζούγκα → Ουαρζαζάτ
Απόσταση: περίπου 361 χλμ

 Χρόνος: περίπου 7 ώρες 

Ουαρζαζάτ → Μαρακές
Απόσταση: περίπου 210 χλμ

 Χρόνος: περίπου 5 ώρες και 30'

ΠΡΟΤΕΙΝOΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA

Καζαμπλάνκα: Hotel Idou Anfa 4* or Similar
Το Hotel Idou Anfa αποτελεί μια άνετη και κομψή επιλογή
διαμονής. Βρίσκεται σε κεντρικό σημείο της πόλης,
προσφέροντας εύκολη πρόσβαση σε βασικά αξιοθέατα και
εμπορικές περιοχές. Διαθέτει ευρύχωρα και σύγχρονα
δωμάτια, εστιατόρια με τοπική και διεθνή κουζίνα, καθώς
και εγκαταστάσεις ευεξίας όπως σπα, χαμάμ.

www.hotelidouanfacasablanca.com

HOTEL IDOU
ANFA 4*

Φέζ: Le Riad Palais D'hotes Suites or Similar
Ένα κομψό και αυθεντικό riad στην καρδιά της μεδίνας της
Φεζ, που συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή
αρχιτεκτονική με σύγχρονες ανέσεις και υψηλού επιπέδου
φιλοξενία. Aποτελεί ιδανική βάση για να εξερευνήσετε τα
στενά της ιστορικής μεδίνας και τα μυστικά της
αυτοκρατορικής Φεζ.

www.palais-hotes.com

LE RIAD
PALAIS

D'HOTES
SUITES
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Έρημος Μερζούγκα: Riad Serai or Similar
Βρίσκεται κοντά στους χρυσούς αμμόλοφους του Erg
Chebbi στη έρημο της Σαχάρας, είναι ένα ξεχωριστό
boutique riad και ξενοδοχείο που συνδυάζει άνεση,
παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία και μοναδική τοποθεσία
στη φύση. Βρίσκεται σε εύκολη πρόσβαση για να
απολαύσετε το ηλιοβασίλεμα και την ανατολή ανάμεσα
στους αμμόλοφους.

www.RiadSerai.com

RIAD SERAI

https://yu-palace.com

KASBAH YU
PALACE

Ουαρζαζάτ: Kasbah Yu Palace or similar
Το Kasbah Yu Palace προσφέρει την τέλεια απόδραση
γεμάτη χαλάρωση και κομψότητα. Eίναι ένα πολυτελές
ξενοδοχείο που βρίσκεται στο Ουαρζαζάτ του Μαρόκου.
Προσφέρει πανοραμική θέα, κομψά διακοσμημένους
χώρους και εξαιρετική εξυπηρέτηση. Η τοποθεσία του
προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε τοπικά αξιοθέατα.

www.lesjardinsdelakoutoubia.com

LES JARDIN
KOUTOUBIA

Μαρακές: Les Jardin De La Koutoubia or similar
Ένα ξεχωριστό ξενοδοχείο στο κέντρο του Μαρακές
προσφέροντας ιδανικό συνδυασμό πολυτέλειας, άνεσης
και παραδοσιακού μαροκινής αισθητικής.
Με καταπράσινους κήπους, εντυπωσιακή πισίνα και
προσεγμένους κοινόχρηστους χώρους, το ξενοδοχείο
αποτελεί μια «όαση ηρεμίας».

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
 Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την

ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.

Tα ξενοδοχεία και τα Riad προσφέρουν ένα τέλειο μείγμα πολυτέλειας, άνεσης και αυθεντικής
μαροκινής φιλοξενίας, εξασφαλίζοντας μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία για κάθε επισκέπτη, είτε
βρίσκονται στην καρδιά των πόλεων, είτε στο μαγευτικό σκηνικό της ερήμου. 
Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς να
αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.
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Διαμονή συνολικά 7 νυχτών σε επιλεγμένα Riad και ξενοδοχεία 
Πρωινό καθημερινά (σύνολο 7)
Δείπνο στα καταλύματα (σύνολο 6) 
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μαρακές 
Περιηγήσεις /μετακινήσεις με πολυτελές Mini Van
Ηλιοβασίλεμα με καμήλες στην Έρημο
Jeep 4x4 με τους πιο κεφάτους οδηγούς
Αγγλόφωνος ξεναγός καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών
Ενημερωτικό υλικό 
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Οι είσοδοι στα αξιοθέατα
City Tax στα ξενοδοχεία
Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω 
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό/ προτεινόμενο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ

Τα αξιοθέατα μπορούν να προαγοραστούν και να ενταχθούν στο σύνολο του πακέτου αν το επιθυμείτε.

Bahia Palace στο Μαρακές: Τιμή εισόδου: 15€/ Άτομο

Madrasa Ben Youssef στο Μαρακές: Τιμή εισόδου: 5€/ Άτομο

Jardin Majorelle & Yves Saint Laurent Museum στο Μαρακές: Τιμή εισόδου: περίπου 30€/ Άτομο

Studio Atlas στην Ουαρζαζάτ: Τιμή εισόδου: 8€/ Άτομο

Bou Inania Madrasa στη Φέζ: Τιμή εισόδου: περίπου 2€/ Άτομο

Τιμές Αξιοθέατων:

**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να
πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van! 

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις
διαθέσιμες προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη
χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές
δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η
δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των
Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική
χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO.
Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο
γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους
από τη διαμονή τους.

7 Ξεχωριστές ημέρες σε Μαρακές - Ουαρζαζάτ & Έρημος Μερζούγκα 7 Ξεχωριστές ημέρες σε Μαρακές - Ουαρζαζάτ & Έρημος Μερζούγκα 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Μαρόκο
Η μαγεία της ερήμου & το

εξωτικό Μαρακές 

Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη!
Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων.
Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες
μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι
ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν
μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε
επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη.
Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να
αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage
προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια
αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά
μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα
ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που
αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να
βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του
κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.

Δυνατότητα εβδομαδιαίων
αναχωρήσεων και για 2-8 άτομα!
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Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο
Μαρόκο όπου θα ζήσετε 7 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Μετάβαση στο ξενοδοχείο σας,
τακτοποίηση και λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα μπορείτε να πραγματοποιήσετε μια
πρώτη γνωριμία με την πόλη. Επισκεφθείτε τη μοναδική Jamaa El Fna (Πλατεία) όπου θα σας δοθεί
η ευκαιρία να γνωρίσετε τον τρόπο διασκέδασης των ντόπιων. Το βράδυ σας προτείνουμε να
γευτείτε την νυχτερινή ζωή της πόλης. Το Μαρακές φημίζεται για τα πολυτελή εστιατόρια του και
τα νυχτερινά μαγαζιά τα οποία προσφέρουν φαντασμαγορικά σόου. Διανυκτέρευση.

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ 
1η ΜΕΡΑ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

2η ΜΕΡΑ

Πρωινό και η ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια,
γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην
συνέχεια θα δείτε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται
το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε
τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της
αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσετε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της
ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το
οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο
τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον
σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσετε τη βόλτα σας στην
φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η
πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί
καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι
πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες
μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Στη συνέχεια θα μπείτε στην
αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα
απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και αν το
επιθυμείτε απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας με μια επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5*
για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένα πολυτελές παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία. Εναλλακτικά
μπορείτε να επισκεφθείτε τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η
τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας στη μοναδική
αγορά της Μεδίνα ή σε κάποιο εμπορικό. Το βράδυ επισκεφθείτε ένα από τα γνωστά και πολυτελή
νυχτερινά μαγαζιά του Μαρακές καθώς προσφέρει άπειρες επιλογές για νυχτερινή ζωή. Επιστροφή
στο ξενοδοχείο σας και διανυκτέρευση.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ
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ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ - STUDIO ATLAS - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ
Πρωινό και αναχώρηση για την Ουαρζαζάτ περνώντας από τα βουνά High Atlas. Στο δρόμο σας θα
συναντήσετε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το ψηλότερο πέρασμα που θα
κάνετε. Θα απολαύσετε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο καθώς και από τα
Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη σας στάση σε αυτή την
όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα επισκεφθείτε τη
περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το
1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The
Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Μια επίσκεψη στα Studio Atlas
δεν θα μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα
κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην
παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. Θα μυηθείτε τον κόσμο των ταινιών και θα νιώσετε για λίγο
σαν πρωταγωνιστές. Kαταλήγουμε στην Ουαρζαζάτ γνωστή και ως «Η πύλη της ερήμου».
Μετάβαση στο ξενοδοχείο όπου θα διανυκτερεύσετε. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση!!

ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΕ ΤΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ - ΦΑΡΑΓΓΙΑ
ΤΟΝΤΡΑ - ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 

4η ΜΕΡΑ 

Πρωινό και αφού απολαύσετε ένα υπέροχο Μαροκινό τσάι αναχωρούμε για την Κοιλάδα των
Τριαντάφυλλων περνώντας από το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να
θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη
γύρω περιοχή. Στην Κοιλάδα αυτή τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική
χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται
εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Μετά από
μερικές στάσεις στο δρόμο θα φτάσετε στα φαράγγια Τόντρα. Το τοπίο είναι εντυπωσιακό! Χάρη
στις βραχώδεις πλευρές του με πολλές ανώμαλες επιφάνειες, αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή
στους ορειβάτες. Συνεχίζετε το δρόμο σας προς την έρημο για να φτάσετε στους εντυπωσιακούς
αμμόλοφους της Mερζούγκα. Κάνοντας μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους
αμμόλοφους θα έχετε την ευκαιρία να ανεβείτε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να
θαυμάσετε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα, να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα
χρώματα της ερήμου. Θα κατευθυνθείτε στο πολυτελές camp σας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο
και μια υπέροχη νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις.
Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ 
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ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΝΟΜΑΔΩΝ - ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΜΙΛΙΑ 
ΑΜΜΟΛΟΦΟΙ ΜΕ JEEP 4Χ4 
Το πρωινό σας είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού
βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο
εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην
κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Σας περιμένει ένα
παραδοσιακό πρωινό στο camp σας και στη συνέχεια θα επιβιβαστείτε σε Jeep 4x4 και θα περάσετε
το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορείτε να βρείτε τον μεγάλο
αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Θα συνεχίσετε από το δρόμο που
παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν
τα σύνορα. Στην συνέχεια θα πάρετε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια
επαφή με τους ντόπιους για να μάθετε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και να απολαύσετε ένα
τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Στη συνέχεια θα φτάσετε στο
χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιείτε ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα
ακούσετε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του Gnawa. Μετάβαση στο Riad σας στο χωριό
της Μερζούγκα, για ξεκούραση και βουτιές στην πισίνα. Για τους ανθρώπους που αναζητούν την
δράση προτείνουμε μια βόλτα μίας ή δύο ωρών μέσα στους τεράστιους αμμόλοφους της έρημου
Σαχάρα με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων) για να απολαύσετε ακόμη μια φορά το
μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου Σαχάρα ή να δοκιμάσετε δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand
Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για εσάς που δεν επιθυμείτε να
συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην τοπική αγορά της
Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων. Ελεύθερος χρόνος για
ξεκούραση. Δείπνο στο Riad μας. Διανυκτέρευση.

ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ 
6η ΜΕΡΑ

Πρωινό και αναχώρηση πολύ νωρίς για το δρόμο της επιστροφής σας στο Μαρακές. Θα
ακολουθήσετε μια διαφορετική διαδρομή που θα σας γεμίσει με νέες εικόνες. Άφιξη στην πόλη το
βραδάκι, παραλαβή δωματίων και χρόνος για ξεκούραση. Όσο κουρασμένοι κι αν είστε σας
προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από υπέροχα Roof top pool gardens για να απολαύσετε τη θέα
και να πιείτε ένα κοκτέιλ!!

5η ΜΕΡΑ 

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
7η ΜΕΡΑ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή τσάι μέχρι
την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση σας για την
επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες. 
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*Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.
Σημείωση:

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ

(≈ 181 km)  περίπου 5 ώρες

Μαρακές Αΐτ Μπεν Χαντού 

(≈ 30 km) περίπου 30 - 40 λεπτά

Αΐτ Μπεν Χαντού 

(≈ 361 km) περίπου 7 ώρες
Ουαρζαζάτ Μερζούγκα

(≈ 560 km) περίπου 10 - 12 ώρες

Μερζούγκα Μαρακές

Marrakesh

Ait Ben Haddou

Ouarzazat

From Athens

ALGERIA

Merzouga

MOROCCO

Todra Gorge

Ουαρζαζάτ

ΠΡΟΤΕΙΝOΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA

RIAD DAR
MASSAI

Riad Dar Massai or similar

Ένα παραδοσιακό Riad  που βρίσκεται στην καρδιά της
Μεντίνα του Μαρακές, στην ιστορική περιοχή Kasbah,
μόλις περίπου 10 λεπτά με τα πόδια από την πλατεία
Jemaa el‑Fna. Αυτό το boutique κατάλυμα συνδυάζει
αυθεντική μαροκινή ατμόσφαιρα με άνεση και
σύγχρονες παροχές,

RIAD DARIA
SUITES

Riad Daria Suites or similar

Είναι ένα παραδοσιακό riad που προσφέρει μια
αυθεντική εμπειρία μαροκινής φιλοξενίας, με ζεστή
ατμόσφαιρα και προσεγμένη διακόσμηση. Βρίσκεται
μέσα στα τείχη της παλιάς Μεδίνα του Μαρακές, σε
κοντινή απόσταση από ιστορικά μνημεία, σουκ και το
παλάτι Bahia. 

riaddariamarrakech
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ΠΡΟΤΕΙΝOΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA

LONGUE VIE
HOTEL

LongueVieHotels

Longue Vie Hotel 4* or similar

Το Longue Vie Hotel είναι ένα σύγχρονο ξενοδοχείο 4
αστέρων στο Μαρακές και επιτρέπει εύκολη πρόσβαση
στα σημαντικότερα αξιοθέατα του. Αποτελεί ιδανική
επιλογή για όσους επιθυμούν άνετη και πλήρως
εξοπλισμένη διαμονή σε ένα σύγχρονο περιβάλλον
μέσα στην καρδιά της κοσμοπολίτικης αυτής πόλης.

Tα Riad και τα Camp και τα ξενοδοχεία μας προσφέρουν ένα τέλειο μείγμα πολυτέλειας, άνεσης και
αυθεντικής μαροκινής φιλοξενίας και εξαιρετικές υπηρεσίες, εξασφαλίζοντας μια μοναδική και
αξέχαστη εμπειρία για κάθε επισκέπτη, είτε βρίσκονται στην καρδιά των πόλεων, είτε στο μαγευτικό
σκηνικό της ερήμου.

RIAD JOUBA

Riad Jouba or similar

Το Riad Jouba είναι ένα εξαιρετικό Riad στην καρδιά
της Merzouga, που προσφέρει ένα μοναδικό μείγμα
παραδοσιακής μαροκινής φιλοξενίας και σύγχρονης
άνεσης. Καθώς ξεκινάτε ένα μαγευτικό ταξίδι στους
αμμόλοφους της Σαχάρας, το Riad Jouba αποτελεί μια
όαση ηρεμίας και πολυτέλειας.

Riad-Jouba.com

https://yu-palace.com

KASBAH YU
PALACE

Kasbah Yu Palace or similar

Το Kasbah Yu Palace προσφέρει την τέλεια απόδραση
γεμάτη χαλάρωση και κομψότητα. Eίναι ένα πολυτελές
ξενοδοχείο που βρίσκεται στο Ουαρζαζάτ του Μαρόκου.
Προσφέρει πανοραμική θέα, κομψά διακοσμημένους
χώρους και εξαιρετική εξυπηρέτηση. Η τοποθεσία του
προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε τοπικά αξιοθέατα.

relaxingdesertcamp.com

RELAXING
DESERT
CAMP 

Relaxing Desert Camp or similar

Ένα ξεχωριστό κατάλυμα στην καρδιά της έρημου του
Μαρόκου, σχεδιασμένο ώστε να προσφέρει μια
αυθεντική και άνετη εμπειρία desert stay. Το camp
περιλαμβάνει άνετες και παραδοσιακά διακοσμημένες
σκηνές με όλες τις παροχές για ευχάριστη παραδοσιακή
μαροκινή διαμονή.
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την

ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.

Διαμονή συνολικά 6 νυχτών σε επιλεγμένα ξενοδοχεία, Riad και Camp
Πρωινό καθημερινά (σύνολο 6)
(1) δείπνο στην Ουαρζαζάτ, (1) στο Camp της Ερήμου &  (1) στο Riad της Ερήμου (σύνολο 3)
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μαρακές 
Περιηγήσεις /μετακινήσεις όπως αναφέρονται παραπάνω με πολυτελές mini van
Ηλιοβασίλεμα με καμήλες στα βάθη της ερήμου
Jeep 4x4 (4ωρών) με τους πιο κεφάτους οδηγούς
Τοπικός ξεναγός στο Μαρακές
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών
Ενημερωτικό υλικό 
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Οι είσοδοι στα αξιοθέατα (αν δεν αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα ή σαν δωρεάν)
City Tax στα ξενοδοχεία
Φιλοδωρήματα 
Ποτά/αναψυκτικά κατά την διάρκεια των γευμάτων
Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω 
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό/ προτεινόμενο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Eυχόμαστε να ζήσετε μια ξεχωριστή ταξιδιωτική εμπειρία!

**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να
πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van! 

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις
διαθέσιμες προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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Πτήση με Αερόστατο (Airballoon)
Ξεκινήστε τη μέρα σας νωρίς το πρωί, μετά το πρωινό, με μια μαγευτική πτήση
πάνω από το Μαρακές και τα γύρω τοπία. Απολαύστε την ηρεμία της ανατολής,
την πανοραμική θέα στα βουνά και την έρημο και ζήστε μια αξέχαστη εμπειρία που
θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη σας.

ΟΙ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ – ΖΗΣΕ ΤΗΝ ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ !

Το Μαρόκο προσφέρει ένα ευρύ φάσμα εμπειριών, όπου κάθε γωνιά της χώρας αποκαλύπτει έναν νέο και
μαγευτικό προορισμό. Από τους ζωντανούς δρόμους των πολυσύχναστων μεδινών μέχρι τους γαλήνιους
αμμόλοφους της Σαχάρας, το Μαρόκο είναι μια χώρα αντιθέσεων που υπόσχεται αξέχαστες περιπέτειες.
Ανακαλύψτε τη μεγαλοπρεπή αρχιτεκτονική των αρχαίων πόλεων, την άγρια ομορφιά των βουνών του
Άτλαντα και τη γαλήνια γοητεία των παράκτιων πόλεων κατά μήκος του Ατλαντικού και της Μεσογείου.

Καθώς ταξιδεύετε στο Μαρόκο, θα ανακαλύψετε μέρη με πλούσια ιστορία και πολιτιστική σημασία, όπου το
παρελθόν και το παρόν συνυπάρχουν και δημιουργούν μια μοναδική και ζωντανή ατμόσφαιρα. Είτε πρόκειται
για τον ενεργητικό παλμό της αστικής ζωής είτε για την ειρηνική ηρεμία των αγροτικών τοπίων, το Μαρόκο
σας προσκαλεί να εξερευνήσετε τις ποικίλες περιοχές του και να βυθιστείτε στις ιστορίες, τις παραδόσεις και
την ομορφιά που χαρακτηρίζουν αυτή τη γοητευτική χώρα. Κάθε προορισμός προσφέρει μια ματιά στην ψυχή
του Μαρόκου, αφήνοντάς σας αναμνήσεις που θα μείνουν για πολύ καιρό μετά το τέλος του ταξιδιού σας.
Ανακαλύψτε πώς να ζήσετε το Μαρόκο μέσα από δραστηριότητες που ξεχωρίζουν σε κάθε πόλη και γωνιά της
χώρας. Ετοιμαστείτε να εξερευνήσετε, να δοκιμάσετε και να αγαπήσετε κάθε στιγμή αυτού του μαγευτικού
ταξιδιού.

Βόλτα με καμήλες, Quad, δείπνο με dance show & παραδοσιακή μουσική
Ζήστε την μαγεία της ερήμου Agafay μόλις 40 χιλιόμετρα νότια του Μαρακές με
μια ολοκληρωμένη εμπειρία που ξεκινάει με βόλτα καμήλων ή quad μέσα στο
εκπληκτικό τοπίο της ερήμου. Απολαύστε το ηλιοβασίλεμα, ενώ ετοιμάζεστε για
ένα παραδοσιακό δείπνο κάτω από τον έναστρο ουρανό, συνοδευόμενο από
ζωντανή μουσική και αυθεντικές χορευτικές παραστάσεις που αναδεικνύουν την
πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής.

Το Μαρακές προσφέρει μια πληθώρα εμπειριών που συνδυάζουν παράδοση,
πολιτισμό και αυθεντική μαροκινή ατμόσφαιρα. Εξερευνήστε την πόλη μέσα από

μοναδικές δραστηριότητες που αποκαλύπτουν την ψυχή και το πάθος του.

Όαση Palmeraie
Μόλις λίγα χιλιόμετρα έξω από το Μαρακές, η όαση Palmeraie σας προσκαλεί να
ζήσετε μια συναρπαστική περιπέτεια και φυσική ομορφιά. Δοκιμάστε την ένταση
του wakeboarding, εξερευνήστε την έρημο πάνω σε quad και buggies, ή χαλαρώστε
με μια βόλτα καμήλας ανάμεσα στους φοίνικες. Μια μοναδική ευκαιρία να
συνδυάσετε περιπέτεια και φύση σε ένα μαγευτικό περιβάλλον.

Νυχτερινή ζωή του Μαρακές
Όταν πέφτει το σκοτάδι, το Μαρακές ζωντανεύει με έναν μοναδικό παλμό. Από
κοσμοπολίτικα μπαρ και μυστικά lounge μέχρι παραδοσιακά καφενεία με ζωντανή
μουσική, η πόλη προσφέρει μια νυχτερινή εμπειρία γεμάτη χρώματα, ήχους και
μαγευτική ατμόσφαιρα. Περιπλανηθείτε στα σοκάκια της Medina ή απολαύστε
κοκτέιλ σε ταράτσες με θέα τα φωτισμένα μνημεία.... εδώ, η νύχτα είναι γεμάτη
εκπλήξεις και αξέχαστες στιγμές.
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Aït Ben Haddou
Το ιστορικό χωριό Aït Ben Haddou, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της
UNESCO, αποτελεί ζωντανό παράδειγμα παραδοσιακής μαροκινής αρχιτεκτονικής.
Περιπλανηθείτε στα στενά σοκάκια και θαυμάστε τις εντυπωσιακές κάσμπες, ενώ
απολαμβάνετε την ατμόσφαιρα ενός τόπου που έχει φιλοξενήσει πολλές
κινηματογραφικές παραγωγές.

Studio Atlas
Τα Studio Atlas στην Ουαρζαζάτ αποτελούν έναν από τους πιο εμβληματικούς
κινηματογραφικούς χώρους στον κόσμο. Εδώ έχουν γυριστεί μερικές από τις πιο
διάσημες ταινίες, όπως το «Gladiator», ο «Βασιλιάς των Λιονταριών» και το
«Lawrence της Αραβίας» κτλ. Κατά την επίσκεψή σας, θα έχετε την ευκαιρία να
περιηγηθείτε σε τεράστια σκηνικά, να θαυμάσετε τις αυθεντικές κατασκευές και να
μάθετε τα μυστικά της κινηματογραφικής μαγείας. Μια εμπειρία που συνδυάζει
τον κόσμο της τέχνης με την μοναδική φυσική ομορφιά της περιοχής.

Η Ουαρζαζάτ, η πύλη της ερήμου και σκηνικό πολλών κινηματογραφικών παραγωγών,
προσφέρει εμπειρίες που συνδυάζουν τη φυσική ομορφιά με την πλούσια ιστορία

 και τον πολιτισμό της περιοχής. 

Quad Biking στην Ουαρζαζάτ
Ζήστε την απόλυτη περιπέτεια εξερευνώντας την έρημο και τα γύρω τοπία της
Ουαρζαζάτ με quad bikes. Η αδρεναλίνη ανεβαίνει καθώς διασχίζετε αμμώδεις
δρόμους και μοναδικά φυσικά τοπία, απολαμβάνοντας μια δυναμική εμπειρία που
συνδυάζει δράση και φυσική ομορφιά.

Η έρημος Merzouga, γνωστή για τους τεράστιους αμμόλοφους της Σαχάρας,
προσφέρει μια απίθανη γκάμα δραστηριοτήτων για κάθε λάτρη της περιπέτειας.

Βόλτα με Quad, Buggies & Sandboard
Ζήστε την αδρεναλίνη καθώς διασχίζετε τους αμμόλοφους της ερήμου Merzouga
με Quad & Buggies, απολαμβάνοντας μια συναρπαστική περιπέτεια σε ένα
μοναδικό φυσικό τοπίο. Δοκιμάστε την ισορροπία και το θάρρος σας στο
sandboarding, κατεβαίνοντας τους ψηλούς αμμόλοφους της Merzouga με
διασκέδαση και αδρεναλίνη.

Βόλτα με Καμήλες
Απολαύστε τη μαγεία της ερήμου πάνω σε μια καμήλα. Καθώς διασχίζετε τους
χρυσαφένιους αμμόλοφους, έχετε την μοναδική ευκαιρία να παρακολουθήσετε το
μαγευτικό ηλιοβασίλεμα που βάφει τον ουρανό με ζεστές αποχρώσεις, ή να
ξυπνήσετε νωρίς για να ζήσετε την ανεπανάληπτη ομορφιά της ανατολής του
ήλιου στην καρδιά της Σαχάρας. Αυτή η παραδοσιακή εμπειρία, γεμάτη γαλήνη και
σύνδεση με τη φύση, θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη σας για πάντα.
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Jeep (4x4) Tour 
Ανακαλύψτε την άγρια και ανεξερεύνητη ομορφιά της ερήμου Merzouga με μια
συναρπαστική εκδρομή με jeep. Τα 4x4 σας μεταφέρουν με άνεση και ταχύτητα
μέσα στους τεράστιους αμμόλοφους και τις αχανείς εκτάσεις της Σαχάρας,
αποκαλύπτοντας κρυφές γωνιές και μοναδικά τοπία που μόνο λίγοι έχουν την
ευκαιρία να δουν. Καθ’ οδόν, μπορείτε να σταματήσετε για να τραβήξετε
εντυπωσιακές φωτογραφίες, να απολαύσετε τη σιωπή και την απεραντοσύνη της 

Η Ραμπάτ, η  πρωτεύουσα του Μαρόκου, συνδυάζει παράδοση με τη ζωντάνια της
σύγχρονης ζωής. Είναι ένας προορισμός που προσφέρει μια ποικιλία εμπειριών.

Βόλτα με Βάρκα στον ποταμό Bou Regreg
Η διαδρομή στον ποταμό Bou Regreg με βάρκα είναι μια ιδανική ευκαιρία να
απολαύσεις το τοπίο από μια άλλη οπτική. Καθώς πλέεις ανάμεσα στην παλιά και
τη σύγχρονη πόλη, η ηρεμία του νερού και η γραφικότητα του περιβάλλοντος σε
ταξιδεύουν.

Jetski στις ακτές του Ατλαντικού 
Για τους λάτρεις της περιπέτειας και της αδρεναλίνης, η βόλτα με jetski  προσφέρει
μια αξέχαστη εμπειρία. Καθώς γλιστράς πάνω στα γαλάζια νερά του Ατλαντικού, ο
φρέσκος θαλασσινός αέρας γεμίζει τα πνευμόνια σου και σου  δημιουργούν μια
μοναδική αίσθηση ελευθερίας. Επιπλέον, η θέα προς την πόλη, με το κάστρο
Ουδαγιά και τις αμμόλοφους να δεσπόζουν, σε συνοδεύει σε κάθε στιγμή,
κάνοντας την εμπειρία ακόμη πιο μαγευτική.

ερήμου ή να ζήσετε την ένταση της περιπέτειας καθώς το jeep σκαρφαλώνει στους αμμόλοφους. Η βόλτα αυτή
συνδυάζει δράση και εξερεύνηση, προσφέροντας μια ολοκληρωμένη εμπειρία που αποτυπώνει την μαγεία και
το μεγαλείο της Σαχάρας.

Ένα Ταξίδι στον Κόσμο της Άγριας Φύσης
Ο ζωολογικός κήπος της Ραμπάτ αποτελεί έναν από τους πιο εντυπωσιακούς
χώρους που φιλοξενούν αφρικανική πανίδα, προσφέροντας στους επισκέπτες την
ευκαιρία να έρθουν σε άμεση επαφή με ζώα που συναντά κανείς συνήθως μόνο σε
σαφάρι. Περιηγήσου ανάμεσα σε εκτεταμένους χώρους όπου λιοντάρια,
καμηλοπαρδάλεις, ελέφαντες, ζέβρες και εξωτικά πτηνά κινούνται ελεύθερα σε
φυσικά περιβάλλοντα προσεκτικά σχεδιασμένα για να σέβονται τις ανάγκες τους.

Νυχτερινή Ζωή στη Ραμπάτ: Εκλεπτυσμένη και Ζωντανή
Η Ραμπάτ, παρόλο που είναι πιο ήσυχη σε σχέση με άλλες μαροκινές πόλεις,
διαθέτει μια νυχτερινή ζωή που συνδυάζει στυλ, πολιτισμό και διασκέδαση. Όταν
πέφτει το φως της μέρας, οι γειτονιές της ζωντανεύουν με τη δική τους ενέργεια.
Τα κομψά lounge bars και τα roof-top cafés προσφέρουν θέα στην πόλη και
γεύσεις που παντρεύουν το παραδοσιακό με το σύγχρονο. Για τους λάτρεις της
μουσικής, υπάρχουν επιλογές με live performances, jazz βραδιές ή πιο mainstream
clubbing. 
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Jetski με Θέα τον Ατλαντικό
Για τους λάτρεις της ταχύτητας και του νερού, η Καζαμπλάνκα είναι ένας μικρός
παράδεισος για jetski. Οι ακτές της προσφέρουν άπλετο χώρο και ιδανικές
συνθήκες για θαλάσσια σπορ, με τον Ατλαντικό να σου ανοίγεται απέραντος.  
Μπορείς να εξερευνήσεις την παραλιακή γραμμή της πόλης, να νιώσεις την
αδρεναλίνη να ανεβαίνει και να απολαύσεις το άγριο αλλά μαγευτικό τοπίο της
μαροκινής θάλασσας.

Χαλαρώστε στις Παραλίες της Καζαμπλάνκας
Παρά τον αστικό της χαρακτήρα, η Καζαμπλάνκα διαθέτει υπέροχες παραλίες που
προσφέρουν στιγμές δροσιάς και χαλάρωσης δίπλα στο κύμα. Η πιο γνωστή, η Aïn
Diab, είναι αγαπημένο σημείο τόσο για ντόπιους όσο και για τουρίστες. Με beach
bars, καφέ, οργανωμένες ξαπλώστρες και χώρο για βόλτα ή άθληση, η παραλία
γίνεται ιδανικό σκηνικό για να περάσεις τη μέρα σου.

Η Καζαμπλάνκα, η μεγαλύτερη πόλη του Μαρόκου και το κύριο οικονομικό του κέντρο,
δεν είναι μόνο γνωστή για την περίφημη αρχιτεκτονική της. Είναι μια ζωντανή πόλη που

προσφέρει στους επισκέπτες αμέτρητες δραστηριότητες

Νυχτερινή Ζωή: Πολυτέλεια, Ρυθμός και Μαροκινό Glam
Η Καζαμπλάνκα, όταν πέφτει η νύχτα, αποκαλύπτει μια εκλεπτυσμένη αλλά και
εντυπωσιακή πλευρά της. Με πολυτελή rooftop bars, διεθνή clubs, αλλά και
παραδοσιακά lounge με μαροκινές μελωδίες και ανατολίτικη διακόσμηση, η πόλη
καλύπτει όλα τα γούστα.
Στα πιο γνωστά σημεία, θα βρεις καλλιτέχνες να παίζουν live μουσική, dj sets μέχρι
το πρωί και μενού με signature cocktails και fusion κουζίνα.

Η Εσαουίρα, η «λευκή πόλη» του Ατλαντικού, είναι ένας από τους πιο χαρισματικούς
προορισμούς στο Μαρόκο. Με το μεσαιωνικό της λιμάνι, τα γραφικά σοκάκια η πόλη

προσφέρει μια χαλαρή αλλά και έντονα δημιουργική ατμόσφαιρα. 

Σέρφ & Jetski
Η Εσαουίρα είναι παγκοσμίως γνωστή ως ένας από τους κορυφαίους προορισμούς
για σερφ και windsurfing. Οι σταθεροί άνεμοι και τα κύματα του Ατλαντικού
δημιουργούν ιδανικές συνθήκες τόσο για αρχάριους όσο και για έμπειρους σέρφερ.
Αν αναζητάς την ένταση και τη δράση στη θάλασσα, τότε το jetski στην Εσαουίρα
είναι η ιδανική επιλογή. Με φόντο την ιστορική Medina μπορείς να ζήσεις μια
εμπειρία γεμάτη ενέργεια και ελευθερία.

Βόλτα με Άλογα & Καμήλες στην Παραλία
Η Εσαουίρα προσφέρει μια από τις πιο ονειρικές εμπειρίες του Μαρόκου: βόλτα με
άλογο ή καμήλα κατά μήκος της ακτογραμμής, με τον Ατλαντικό να απλώνεται
στα πόδια σου. Η αμμώδης παραλία, οι αμμόλοφοι, και ο ήλιος που δύει πίσω από
τα αρχαία τείχη της Medina, δημιουργούν ένα σκηνικό βγαλμένο από
κινηματογραφική ταινία. 
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Γαστρονομικές Εμπειρίες & Τοπική Μουσική
Η Εσαουίρα δεν είναι μόνο θάλασσα και τοπία.... είναι και γεύσεις, ήχοι και
ατμόσφαιρα. Τα τοπικά εστιατόρια, από μικρά ταβερνάκια μέχρι μοντέρνα bistros,
προσφέρουν φρέσκο ψάρι, αρωματικά tajine, couscous και γλυκίσματα με
αμύγδαλα και μέλι. Εδώ η κουζίνα συνδυάζει τη μαροκινή παράδοση με γαλλικές
και αφρικανικές επιρροές, δίνοντας ένα μοναδικό αποτέλεσμα. Και όταν πέσει ο
ήλιος; Στις αυλές, στα rooftops και στα μικρά μαγαζιά με κεριά και κέδρο, θα απο-

Η Ταγγέρη, το «παράθυρο» του Μαρόκου προς την Ευρώπη, είναι μια πόλη με
ξεχωριστή ενέργεια, που ενώνει τη μαροκινή κουλτούρα με ευρωπαϊκές επιρροές. 

Βόλτα με Βάρκα ανοιχτά της Ταγγέρη
Μια θαλάσσια βόλτα ανοιχτά της Ταγγέρης είναι εμπειρία που δεν πρέπει να
χάσεις. Μπορείς να απολαύσεις μια χαλαρή διαδρομή με φόντο τα βράχια του Κάπ
Σπαρτέλ ή τις αμμουδιές του Ατλαντικού. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μπορείς
να δεις την ακτογραμμή να απλώνεται μπροστά σου, ίσως ακόμη και την Ισπανία
τις καθαρές μέρες, καθώς η Ευρώπη βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής. 

Jetski: Ταχύτητα Ανάμεσα σε Δύο Ηπείρους
Για μια πιο έντονη εμπειρία, το jetski στις ακτές της Ταγγέρης σου χαρίζει μια
μοναδική αίσθηση ελευθερίας και δύναμης. Με θέα το σημείο όπου συναντιούνται
η Μεσόγειος και ο Ατλαντικός, μπορείς να εξερευνήσεις τις ακτές με ταχύτητα, να
χαρείς το νερό και να νιώσεις την αδρεναλίνη να ανεβαίνει.
Το τοπίο γύρω σου εναλλάσσεται ανάμεσα σε ήσυχους κόλπους, βραχώδη
ακρωτήρια και ανοιχτό ορίζοντα.

Παράκτια Χωριά και Κρυμμένες Παραλίες γύρω από την Ταγγέρη
Λίγα χιλιόμετρα έξω από την Ταγγέρη, σε περιμένουν παραδοσιακά χωριά και
παραλίες που κόβουν την ανάσα. Από τον Ασίλα (Asilah), με τα ασβεστωμένα του
σπίτια και τις καλλιτεχνικές πινελιές, μέχρι την Ακτσιρ (Achakkar) και τον Κάπ
Σπαρτέλ (Cap Spartel), κάθε γωνιά κρύβει μια διαφορετική ομορφιά. Οι παραλίες
έχουν καθαρά νερά, χρυσή άμμο και έναν πιο ήρεμο ρυθμό, ιδανικό για ξεκούραση,
πικνίκ ή απογευματινές βόλτες με θέα το ηλιοβασίλεμα στον ωκεανό.

λαύσεις ζωντανή Gnawa μουσική, τον χαρακτηριστικό ήχο της Εσαουίρα, γεμάτο ρυθμό, μυσταγωγία και
ιστορία. Η μουσική και το φαγητό ενώνονται σε μια εμπειρία που αγγίζει όλες τις αισθήσεις και σε φέρνει πιο
κοντά στον αυθεντικό παλμό της πόλης.

Caves of Hercules: Ο Μύθος και η Θάλασσα σε Έναν Μαγικό Τόπο
Λίγα χιλιόμετρα έξω από την Ταγγέρη, εκεί όπου ο Ατλαντικός Ωκεανός συναντά
τη βραχώδη ακτογραμμή του βόρειου Μαρόκου, βρίσκονται τα Σπήλαια του
Ηρακλή (Caves of Hercules) – ένα από τα πιο μυστηριώδη και εμβληματικά
αξιοθέατα της περιοχής. Το μέρος είναι συνδεδεμένο με τον αρχαίο ελληνικό μύθο
του Ηρακλή, ο οποίος, σύμφωνα με την παράδοση, ξεκουράστηκε εδώ αφού
ολοκλήρωσε έναν από τους άθλους του.
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Ανάβαση στο Όρος Rif με Quad: Περιπέτεια με Θέα
Για τους πιο δραστήριους ταξιδιώτες, η Σεφσαουέν προσφέρει την ευκαιρία να
εξερευνήσουν τα μονοπάτια του όρους Rif με Quads, με οδηγούς από την περιοχή
και διαδρομές που εναλλάσσονται ανάμεσα σε πυκνή φύση, μικρούς καταρράκτες
και απόκρημνα βράχια. Η εμπειρία αυτή είναι γεμάτη αδρεναλίνη και εντυπωσιακές
εικόνες. Καθώς ανεβαίνεις, θα έχεις την ευκαιρία να απολαύσεις θέα που κόβει την
ανάσα, να σταματήσεις σε σημεία για φωτογραφίες .

Το Καλύτερο Ηλιοβασίλεμα στο Μαρόκο
Καθώς ο ήλιος δύει πίσω από τα βουνά του Rif, η Σεφσαουέν βάφεται με ένα
ζεστό, χρυσό φως που κάνει το μπλε των κτιρίων να «λάμπει» ακόμη περισσότερο.
Το ηλιοβασίλεμα εδώ δεν είναι απλώς όμορφο είναι σχεδόν πνευματικό.
Η πιο δημοφιλής διαδρομή είναι προς το Ισπανικό Τζαμί (Spanish Mosque), που
βρίσκεται σε έναν λόφο ακριβώς έξω από την πόλη. Με μια εύκολη πεζοπορία,
φτάνεις σε ένα σημείο με πανοραμική θέα στη Medina και το βουνό, όπου θα δεις
τον ήλιο να χάνεται πίσω από τα πλακωτά σπίτια και τις γαλάζιες στέγες.

Η Σεφσαουέν, γνωστή και ως η «Μπλε Πόλη» του Μαρόκου, είναι χτισμένη στις πλαγιές
του όρους Rif, με κάθε σοκάκι της βαμμένο σε αποχρώσεις του μπλε, δημιουργεί μια

σχεδόν υπνωτιστική, ήρεμη και απόκοσμη ατμόσφαιρα.

 Η Medina τη Νύχτα: Ατμόσφαιρα, Φαγητό & Τοπική Μαγεία
Το βράδυ, η γαλάζια πόλη μεταμορφώνεται. Οι φωτισμένοι δρόμοι της Medina
αποκτούν μια ρομαντική και ήσυχη αύρα, με τους ήχους της πόλης να χαμηλώνουν
και τα αρώματα από τα τοπικά φαγητά να γεμίζουν τον αέρα. Περπατώντας στα
στενά, μπορείς να σταματήσεις σε παραδοσιακά εστιατόρια με μαροκινή κουζίνα,
να δοκιμάσεις πικάντικο tajine, αρνί με δαμάσκηνα ή φρέσκο ψωμί με αρωματικό
ελαιόλαδο. Πολλά μαγαζιά έχουν μικρές ταράτσες με θέα στη φωτισμένη πόλη και
τα βουνά.

Εθνικό Πάρκο Talassemtane: Η Άγρια Ομορφιά του Βόρειου Μαρόκου
Μόλις λίγα χιλιόμετρα έξω από τη Σεφσαουέν, απλώνεται το Εθνικό Πάρκο
Talassemtane, ένας φυσικός παράδεισος με πυκνά δάση, εντυπωσιακούς βραχώδεις
σχηματισμούς, φαράγγια και καταρράκτες. Είναι ένα από τα σημαντικότερα
οικοσυστήματα του Μαρόκου, καθώς φιλοξενεί σπάνια είδη χλωρίδας και πανίδας,
ανάμεσά τους τον περίφημο Κέδρο του Άτλαντα, αγριόγιδες, αλεπούδες και
δεκάδες είδη πουλιών.

Cascades d’Akchour: Ο Παράδεισος του Νερού στα Βουνά του Rif
Κρυμμένοι ανάμεσα στα καταπράσινα βουνά του Εθνικού Πάρκου Talassemtane, οι
Cascades d’Akchour είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά τοπία του βόρειου
Μαρόκου. Σε απόσταση περίπου 30 λεπτών από τη Σεφσαουέν, οι καταρράκτες
αποτελούν ιδανικό προορισμό για όσους λαχταρούν φύση, καθαρό αέρα και
ηρεμία. Όλα πλαισιωμένα από τον ήχο του νερού που κυλά αδιάκοπα.
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Volubilis: Ρωμαϊκά Ίχνη στη Μαροκινή Γη
Μόλις 30 λεπτά από τη Μεκνές, ξεπροβάλλει η αρχαία ρωμαϊκή πόλη Volubilis, ένα
από τα σημαντικότερα αρχαιολογικά πάρκα του Μαρόκου.
 Με καλοδιατηρημένα μωσαϊκά, ερείπια ναών, σπιτιών και δημοσίων χώρων, η
Volubilis σου επιτρέπει να κάνεις ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο, εκεί όπου οι Ρωμαίοι
έχτισαν μια ακμάζουσα πόλη ανάμεσα στους λόφους και τα ελαιόδεντρα.

Η Πόλη του Κρασιού: Ο Οινοτουρισμός στη Μεκνές
Η Μεκνές είναι επίσης γνωστή ως η "οινική καρδιά" του Μαρόκου, με ένα κλίμα
ιδανικό για την καλλιέργεια σταφυλιών και εκτεταμένους αμπελώνες που
απλώνονται γύρω από την πόλη. Εδώ παράγονται μερικά από τα καλύτερα
μαροκινά κρασιά, τόσο κόκκινα όσο και λευκά, αλλά και ροζέ. Μπορείς να
επισκεφθείς τοπικά οινοποιεία, να συμμετάσχεις σε οργανωμένες γευσιγνωσίες και
να ανακαλύψεις την πιο γκουρμέ πλευρά της χώρας, συνοδεύοντας το κρασί με
παραδοσιακές γεύσεις.

Η Μεκνές, μία από τις τέσσερις αυτοκρατορικές πόλεις του Μαρόκου, είναι ένας
προορισμός γεμάτος πολιτισμό, γαστρονομία και αρχαιολογικό πλούτο. 

 Medina της Μεκνές: Ησυχία και Μαροκινή Αρχοντιά
Η παλιά πόλη (Medina) της Μεκνές έχει χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας
Κληρονομιάς της UNESCO και μαγεύει με τα εντυπωσιακά παλάτια, τα επιβλητικά
τείχη και τα μεγαλοπρεπή τζαμιά. Περπατώντας στα ήσυχα σοκάκια της, θα βρεις
παραδοσιακά σουκς, μικρά εργαστήρια τεχνιτών, καφενεία και εστιατόρια που
σερβίρουν αυθεντική κουζίνα. Κορυφαίο σημείο: η Bab Mansour, μια από τις
ωραιότερες πύλες στο Μαρόκο, σύμβολο της αυτοκρατορικής δόξας της πόλης.

Σκι & Snowboarding στον Άτλαντα
Τους χειμερινούς μήνες, η Ιφράν γίνεται καταφύγιο για όσους αγαπούν τα
χειμερινά σπορ. Πολύ κοντά στην πόλη βρίσκεται το χιονοδρομικό κέντρο
Michlifen, ένα από τα λίγα στο Μαρόκο, όπου μπορείς να κάνεις σκι, snowboard ή
έλκηθρο. Αν και δεν συγκρίνεται σε μέγεθος με ευρωπαϊκές πίστες, προσφέρει
μοναδική εμπειρία χάρη στην αυθεντικότητα του τοπίου και τη φιλική
ατμόσφαιρα.

Η Ιφράν, σκαρφαλωμένη στα 1.665 μέτρα υψόμετρο, μέσα στα βουνά του Middle
Atlas, απέχει πολύ από το κλασικό μαροκινό τοπίο κι αυτός είναι και ο λόγος 

που έχει κερδίσει τον τίτλο  «Ελβετία του Μαρόκου».

Ένας Ήσυχος Χειμερινός Παράδεισος
Η Ιφράν δεν είναι μόνο για δράση. Είναι ιδανική και για χαλαρωτικές αποδράσεις,
ρομαντικούς περιπάτους στις χιονισμένες λεωφόρους, ή διαμονή σε σαλέ και
παραδοσιακούς ξενώνες που σερβίρουν μαροκινό τσάι δίπλα σε τζάκι.
Η πόλη είναι επίσης έδρα ενός από τα καλύτερα πανεπιστήμια της χώρας (Al
Akhawayn University), γεγονός που της προσδίδει κοσμοπολίτικο χαρακτήρα.
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Πριν το ταξίδι, είναι καλό να γνωρίζετε ορισμένα πρακτικά στοιχεία που θα κάνουν την εμπειρία σας πιο άνετη
και ευχάριστη.
    Νόμισμα & Πληρωμές

Το νόμισμα είναι το Μαροκινό Ντιράμ (MAD).
Η ισοτιμία μεταβάλλεται, γι’ αυτό προτιμήστε ανάληψη από ΑΤΜ ή συνάλλαγμα επί τόπου για καλύτερη
τιμή.
Οι περισσότερες συναλλαγές στα souks γίνονται με μετρητά. Στα ξενοδοχεία και μεγάλα καταστήματα
γίνονται δεκτές και κάρτες.

🌡️ Κλίμα & Καλύτερη Εποχή Επίσκεψης
Το Μαρόκο έχει έντονες θερμοκρασιακές εναλλαγές.
Καλύτερες περίοδοι: Φεβρουάριος–Μάιος & Σεπτέμβριος–Νοέμβριος.
Στη Σαχάρα, η διαφορά θερμοκρασίας μέρας–νύχτας μπορεί να είναι μεγάλη: ζεστές ημέρες, κρύες νύχτες.

🔌 Ρεύμα & Πρίζες
Πρίζες τύπου C & E (όπως στην Ελλάδα).
Δεν απαιτείται αντάπτορας για Έλληνες ταξιδιώτες.

🗣️ Γλώσσα
Επίσημες γλώσσες: Αραβικά και Γαλλικά.
Στις τουριστικές περιοχές αρκετοί μιλούν Αγγλικά.
Μικροί βασικοί όροι βοηθούν πάντα (Salam = γεια, Shukran = ευχαριστώ).

🚰 Νερό & Υγιεινή
Το νερό της βρύσης δεν είναι αξιόπιστο.
Προτείνεται εμφιαλωμένο νερό για κατανάλωση.
Αποφύγετε πάγο σε μη τουριστικές περιοχές.

🧭 Ασφάλεια & Μετακινήσεις
Το Μαρόκο θεωρείται από τους πιο ασφαλείς προορισμούς της Βόρειας Αφρικής.
Οι Medina (παλιές πόλεις) έχουν στενά σοκάκια – προσοχή σε μικροκλοπές όπως σε κάθε μεγάλο τουριστικό
σημείο.
Τα grand taxis & petit taxis είναι ιδανικά για μετακινήσεις, αλλά πάντα συμφωνείτε την τιμή πριν ξεκινήσετε.

💼 Ένδυση & Συμπεριφορά
Παρότι είναι τουριστικός προορισμός, το Μαρόκο είναι χώρα με πιο συντηρητικό χαρακτήρα.
Συνιστάται ευπρεπής και άνετη ενδυμασία, ειδικά σε παραδοσιακές περιοχές, medina και τζαμιά (όπου η
είσοδος είναι περιορισμένη για μη μουσουλμάνους).

📶 Wi-Fi & Επικοινωνία
Τα περισσότερα ξενοδοχεία προσφέρουν Wi-Fi.
Για καλύτερη κάλυψη μπορείτε να προμηθευτείτε τοπική SIM σε πολύ χαμηλές τιμές.

Οι Μαϊμούδες του Άτλαντα
Μόλις λίγα χιλιόμετρα έξω από την Ιφράν, μέσα στα δάση κέδρου και πεύκου, θα
συναντήσεις τους διάσημους μακάκους του Άτλαντα (Barbary macaques) τους
μοναδικούς άγριους πιθήκους της Βόρειας Αφρικής. Αν και είναι ελεύθεροι στη
φύση, είναι πολύ φιλικοί και συχνά πλησιάζουν τους επισκέπτες, ιδιαίτερα αν
κρατάς φρούτα ή ξηρούς καρπούς (με μέτρο και υπευθυνότητα, φυσικά).

✅ Χρήσιμες Πληροφορίες για τον Ταξιδιώτη στο Μαρόκο
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Είπαν για μας!Είπαν για μας!

Αυτό που με εντυπωσίασε περισσότερο
σε αυτό το υπέροχο ταξίδι και που θα

θυμάμαι είναι η υπέροχη Δύση του ηλίου
στην έρημο της Μερζούγκα. Θέλω να
δώσω συγχαρητήρια στην κ. Λίτσα και

τους συνεργάτες της για την άψογη
διοργάνωση! Κάθε στιγμή ήταν γεμάτη

από όμορφες εικόνες και εμπειρίες.

Ο προορισμός είναι μαγικός. Μια πάρα πολύ
ωραία εκδρομή. Ένα υπέροχο ταξίδι. Ένα τοπίο
σεληνιακό με απίστευτα χρώματα στην έρημο
και με μια ξεχωριστή βραδιά. Το κοσμοπολίτικο

Μαρακές ήταν πάρα πολύ όμορφο. 
Η οργάνωση του γραφείου ήτανε άψογη. 

Όλα οργανωμένα, όλα τακτοποιημένα.
Ευχαριστούμε πολύ το γραφείο

 “Ξεχωριστά Ταξίδια”.

Θάνα

Μαρία

MOROCCOMOROCCO
Το ταξίδι ήταν ξεχωριστό. Αυτό που έχω
να θυμάμαι ήταν η έρημος Σαχάρα με τις

καμήλες, τα τζιπ και την επίσκεψη που
κάναμε στους Νομάδες. Ένα μεγάλο

ευχαριστώ στην κ. Λίτσα για το ταξίδι που
ήταν ξεχωριστό. Όλοι νιώσαμε ασφάλεια

και μας έκανε να νιώσουμε ιδιαίτερα
δεμένοι με το γκρουπ.

Αλέξανδρος
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Είπαν για μας!Είπαν για μας!

Ταξιδέψαμε για 8 μέρες με τα "Ξεχωριστά
Ταξίδια" στο Μαρόκο. Ένα απίστευτο

ταξίδι τέλεια οργανωμένο, με έμπειρους
ντόπιους και εξαιρετικά καταλύματα καθ'

όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Ζήσαμε
υπέροχες στιγμές στην έρημο και στο

Μαρακές. Θα το επαναλάβουμε σίγουρα. 
Ευχαριστούμε τη Λίτσα και την ομάδα

της για τις "ξεχωριστές" στιγμές 
που μας πρόσφεραν

Μια μοναδική εμπειρία έφτασε στο τέλος της!!
Ήταν εμπειρία ζωής και είμαι πολύ τυχερή που
το έζησα. Ένα ταξίδι διαφορετικό γεμάτο από
χρώματα γεύσεις και τοπία του Μαρόκου που
μαγεύουν!!! Το γκρουπ μοναδικό.... Ένα πολύ
μεγάλο ευχαριστώ στην Αρχηγό μας Λίτσα

Ζαφείρη - Ξεχωριστά Ταξίδια που μαζί με τους
συνεργάτες της έκαναν το ταξίδι μας αξέχαστο

γεμάτο από υπέροχες αναμνήσεις!!! 
Το συστήνω ανεπιφύλακτα με κλειστά μάτια!!

Κατερίνα

Νεκταρία

MOROCCOMOROCCO
Μόλις επιστρέψαμε από το Μαρόκο:

Ουαρζαζάτ, έρημος Μερζούγκα (Σαχάρα),
Φεζ, Μαρακές. Μικρό γκρουπ,

ατμόσφαιρα παρέας που βοήθησε να
περάσουμε ευχάριστα κάποιες δύσκολες
διαδρομές, ξενοδοχεία πρώτης γραμμής

και αρκετά "συν" με εκπλήξεις εκτός
προγράμματος. Μπράβο!

Μιλτιάδης
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Είπαν για μας!Είπαν για μας!

Μόλις επιστρέψαμε από το ταξίδι μας
στο Μαρόκο και είμαστε απόλυτα

ενθουσιασμένοι! Το πρόγραμμα ήταν
εξαιρετικά οργανωμένο, με άψογη ροή
και εξαιρετικές επιλογές σε ξενοδοχεία,

ξεναγήσεις και δραστηριότητες. Από την
έρημο στη Μεργζούγκα μέχρι το

Μαρακές, κάθε μέρα ήταν γεμάτη 
εικόνες και χρώματα 

Το ταξίδι αυτό ήταν υπέροχο και πετυχημένο.
Άψογο από διάθεση, από οργάνωση. Αυτήν η

εμπειρία που μου έμεινε πιο πολύ από όλα είναι
η επίσκεψη μας σε μια τοπική οικογένεια στο

Μαρόκο, ήταν για μας μια πραγματική έκπληξη.
Άπειρα ευχαριστώ στην κ. Λίτσα Ζαφείρη για
την οργάνωση της. Το ταξίδι αυτό έκανε την
διαφορά. Ήταν όλα υπέροχα! Μείναμε πολύ

ευχαριστημένοι.

Κατερίνα

Μαίρη

MOROCCOMOROCCO

Δεν έχω λόγια για την απίστευτη
οργάνωση του γραφείου σας. Το ταξίδι

μας στο Moroco - Marrakech ήταν πάνω
απ´τις προσδοκίες μας!

Ολα τέλεια. Μπράβο Λιτσα και Πάνο!!!!

Ντόρα
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Ζήστε μια ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ εμπειρία 
μαζί μας!!

WWW.XEHORISTA-TAXIDIA.GR

FIND US:FIND US:

⏳ Για κρατήσεις επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά 2431076106
 ή στο mail litsa@xehorista-taxidia.gr 

    Υπεύθυνη εκδρομής: Λίτσα Ζαφείρη 

https://www.facebook.com/xehoristataxidia/?locale=el_GR
https://www.tiktok.com/@xehorista.taxidia
https://www.xehorista-taxidia.gr/
https://www.instagram.com/xehorista_taxidia/
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	ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
	Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
	Ουαρζαζάτ:
	Έρημος Μερζούγκα:
	Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
	Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων. Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη. Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.


	ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?
	ΓΙΑΤΙ
	Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα.
	Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας και οι συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή
	Είναι το μόνο πρόγραμμα της αγοράς με 2 διανυκτερεύσεις στην έρημο και safari 4 ωρών με Jeep 4x4, με τους πιο έμπειρους και κεφάτους οδηγούς της ερήμου
	Μαζί μας ζείτε την φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής
	Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες
	Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο
	Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Van/Mini Bus/Bus πολλών θέσεων
	Η διαμονή μας γίνεται σε Luxury Riad, Camp & ξενοδοχεία 5*, επιλεγμένα και ελεγμένα ένα προς ένα από εμάς τους ίδιους
	Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
	Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων



	TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!
	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	1η ΜΕΡΑ (Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου)
	ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ
	Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο όπου θα ζήσετε 7 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το ξενοδοχείο μας προσφέρεται για απόλυτες στιγμές χαλάρωσης, καθώς οι εξωτερικοί του χώροι συνδυαστικά με την τεράστιά πισίνα που διαθέτει συνθέτουν το απόλυτο εξωτικό σκηνικό. Το απόγευμα για όσους επιθυμούν ακολουθεί Walking Τour (όχι ξενάγηση) κάνοντας έτσι μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα καταλήξουμε στη μοναδική Jamaa El Fna (Πλατεία) όπου θα σας δοθεί η ευκαιρία να γνωρίσετε τον τρόπο διασκέδασης των ντόπιων. Ακολουθεί δείπνο στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ για όσους επιθυμούν  προτείνουμε ένα κοκτέιλ σε ένα όμορφο Roof Garden με θέα το Μαρακές. Διανυκτέρευση.
	2η ΜΕΡΑ  (Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου)

	Πρωινό και αναχωρούμε για τη Dades Valley περνώντας από τα βουνά High Atlas. Στο δρόμο μας θα συναντήσουμε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το ψηλότερο πέρασμα που θα κάνουμε. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο καθώς και από τα Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη μας στάση σε αυτή την όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα επισκεφθούμε τη περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το 1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Μια επίσκεψη στα Studio Atlas δεν θα μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. Θα μυηθούμε στον κόσμο των ταινιών και θα νιώσουμε για λίγο σαν πρωταγωνιστές. Στη συνέχεια θα κάνουμε ένα πέρασμα από την πόλη της Ουαρζαζάτ και θα κατευθυνθούμε προς το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω περιοχή. Συνεχίζουμε με την Κοιλάδα των Τριαντάφυλλων όπου τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο το Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Καταλήγουμε στη Dades Valley όπου και θα διανυκτερεύσουμε σε ένα πανέμορφο παραδοσιακό ξενοδοχείο. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
	3η ΜΕΡΑ (Σάββατο 14 Φεβρουαρίου)

	Πρωινό και αναχωρούμε για την έρημο Μερζούγκα. Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα φτάσουμε στα φαράγγια Todra. Συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για να φτάσουμε στους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Mερζούγκα. Κάπου στο ενδιάμεσο της διαδρομής μας περιμένει μια πολύ όμορφή έκπληξη! Αφού ζήσουμε αυτή την μοναδική εμπειρία/έκπληξη φτάνουμε στην Έρημο της Μερζούγκα όπου κάνοντας μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους θα έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσουμε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα και να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα χρώματα της ερήμου. Κατευθυνόμαστε στο πολυτελές camp μας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.
	4η ΜΕΡΑ (Κυριακή 15 Φεβρουαρίου)

	Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα παραδοσιακό πρωινό στο camp μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από τον δρόμο που παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για όσους επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιούμε ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του Gnawa. Μετάβαση στο Riad μας στο χωριό της Μερζούγκα, για ξεκούραση και βουτιές στην πισίνα. Για τους ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μίας ή δύο ωρών μέσα στους τεράστιους αμμόλοφους της έρημου Σαχάρα με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων) για να απολαύσετε ακόμη μια φορά το μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου Σαχάρα ή να δοκιμάσετε δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για εσάς που δεν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην τοπική αγορά της Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στο Riad μας. Διανυκτέρευση.
	5η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου)


	EΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΕΡΑΣΙΝΤΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΡΑΚΕΣ
	Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη της Erfoud όπου θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε βασιλικούς χουρμάδες και να περπατήσετε στη φημισμένη αυτή πόλη καθώς η πόλη και η ευρύτερη περιοχή φημίζονται για την παραγωγή χουρμάδων. Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο της Ερασίντια - μια πόλη μόλις 2 ώρες από την έρημο Μαρζούγκα - για την πτήση μας προς την κόκκινη πόλη... το Μαρακές!  Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Το απόγευμα αν επιθυμείτε θα κατευθυνθούμε με τα πόδια στο σύγχρονο ανοιχτό εμπορικό κέντρο M Avenue Marrakech, όπου βρίσκεται και το εντυπωσιακό ξενοδοχείο, που ανήκει στην γνωστή αλυσίδα ξενοδοχείων του Christiano Ronaldo. Εκεί, ανάμεσα σε πολυτελή καταστήματα, boutique μόδας και αρώματα που γεμίζουν τον αέρα, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε έναν καφέ με θέα στην κεντρική πλατεία του mall και να ζήσουμε για λίγο την κοσμοπολίτικη αύρα που αποπνέει το όραμα του Ρονάλντο. Μια μοναδική βραδιά μας περιμένει (προαιρετικά) σε ένα από τα πιο γνωστά και πολυτελή νυχτερινά μαγαζιά του Μαρακές, ένα μέρος που προσφέρει ζωντανή μουσική, φαντασμαγορικό σόου, φαγητό και ποτό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.
	6η ΜΕΡΑ (Τρίτη 17 Φεβρουαρίου)

	Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα. Συνεχίζουμε με τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς.
	Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας κάνοντας μια επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένας θρύλος του παγκόσμιου τουρισμού – ένα πολυτελή παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία, υψηλό κύρος αλλά και μοντέρνες ανέσεις. Βρίσκεται στην καρδιά της Μαρακές, πολύ κοντά στα τείχη της Medina, απέναντι από το Τζαμί Κουτουμπία ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας και την βόλτα σας. Το υπόλοιπο βράδυ είναι όλο στη διάθεσή σας για να διασκεδάσετε σε κάποιο νυχτερινό μαγαζί καθώς το Μαρακές φημίζεται για την έντονη νυχτερινή ζωή του. Διανυκτέρευση.
	7η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου)

	Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ και ένα τσάι μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες. Επιστροφή στην πόλη μας.
	**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς να παραληφθεί τίποτα απ’ όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.


	Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ
	MOROCCO
	Μαρακές
	Αΐτ Μπεν Χαντού
	(≈ 181 km)  περίπου 5 ώρες
	Αΐτ Μπεν Χαντού
	Κοιλάδα Ντάντες

	(≈ 150 km) περίπου 3 ώρες
	Κοιλάδα Ντάντες
	Μερζούγκα

	(≈ 247 km) περίπου 5 ώρες
	Μερζούγκα
	Ερασίντια

	(≈ 129 km) περίπου 2 ώρες
	Ερασίντια
	Μαρακές

	περίπου 1 ώρα
	Σημείωση: *Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.


	ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ
	HOTEL XALUCA DADES
	Το Hotel Xaluca Dades είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο 4 αστέρων, που βρίσκεται στη Boumalne Dades, στην καρδιά της κοιλάδας του Dadès, στους πρόποδες του Μεγάλου Άτλαντα. Σε υψόμετρο 1.612 μέτρων, προσφέρει πανοραμική θέα στην κοιλάδα και στα γύρω βερβερικά χωριά, αποτελώντας ιδανικό προορισμό για όσους αναζητούν χαλάρωση και επαφή με τη φύση.

	LUXURY CAMP MERZOUGA
	RIAD JOUBA
	Το Luxury Camp Merzouga προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία στην καρδιά της ερήμου Σαχάρα. To Camp συνδυάζει άνεση και αυθεντικότητα, παρέχοντας κομψά επιπλωμένες σκηνές με ιδιωτικό μπάνιο, βελούδινα κλινοσκεπάσματα και παραδοσιακή μαροκινή διακόσμηση. Eίναι ο τέλειος τρόπος για να ζήσετε τη μαγεία της ερήμου Σαχάρα με στυλ!
	Το Riad Jouba είναι ένα εξαιρετικό Riad στην καρδιά της Merzouga, που προσφέρει ένα μοναδικό μείγμα παραδοσιακής μαροκινής φιλοξενίας και σύγχρονης άνεσης. Καθώς ξεκινάτε ένα μαγευτικό ταξίδι στους αμμόλοφους της Σαχάρας, το Riad Jouba αποτελεί μια όαση ηρεμίας και πολυτέλειας.

	SAVOY LE GRAND HOTEL
	Το Savoy Le Grand Hotel Marrakech είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης, που συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την πλατεία Jamaa el Fna και δίπλα στο εμπορικό κέντρο Menara Mall, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα αξιοθέατα της Μαρακές.

	DIAMOND RIAD
	Το Diamond Riad Marrakech & Spa είναι ένα παραδοσιακό κατάλυμα στην καρδιά της Μεδίνας με μαροκινή αυθεντικότητα. Βρίσκεται σε μικρή απόσταση από τα κύρια αξιοθέατα της Μαρακές, προσφέροντας μια ήρεμη όαση μέσα στη ζωντανή ατμόσφαιρα της πόλης. Αποτελεί ιδανική επιλογή για όσους επιθυμούν να γνωρίσουν την πραγματική μαγεία της Μαρακές
	*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.


	ΠΤΗΣΕΙΣ
	AEGEAN A3 738
	Αθήνα - Μαρακές
	12 Φεβρουαρίου 2026
	08:55

	12:30
	RYANAIR FR 8502
	16 Φεβρουαρίου 2026

	15:10
	16:10
	Ερασίντια - Μαρακές

	AEGEAN A3 739
	13:25
	18:30
	18 Φεβρουαρίου 2026
	Μαρακές - Αθήνα
	Mε Aegean: 1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή (55 x 45 x 25) 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα ανά άτομο
	Mε Ryanair: 1 χειραποσκευή (55 x 40 x 20) έως 10 κιλά & 1 τσάντα πλάτης (40×30×20 εκ.) *Οι βαλίτσες μας θα μεταφερθούν με το Van πίσω στο Μαρακές.
	Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης Θεσ/κη - Αθήνα - Θεσ/νη και από/προς νησιά με επιβάρυνση +120€


	ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
	Mini Group 15 ατόμων
	Πρωινό καθημερινά & 4 δείπνα στο σύνολο
	12-18 Φεβρουαρίου
	1.295€
	+340€
	Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί  από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 60€/ άτομο)


	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
	Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.


	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ & ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
	ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

	MOROCCO
	Η μαγεία της ερήμου & το εξωτικό Μαρακές
	6 ημ. / 5 νυχ.

	ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
	Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
	Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO. Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους από τη διαμονή τους.

	Λίγα λόγια για τα μέρη που θα διανυκτερεύσουμε.
	Ουαρζαζάτ:
	Ξεκινώντας για το Ouarzazate, και το Tinghir, πηγαίνουμε για ένα εξαιρετικό ταξίδι γεμάτο θαύματα που κόβουν την ανάσα. Η περιοχή αποκαλύπτει στους επισκέπτες της μια ποικιλία από απίστευτα τοπία, από τη μοναδική ατμόσφαιρα της ερήμου μέχρι τις γραφικές καταπράσινες κοιλάδες. Δεν αποτελεί έκπληξη το γεγονός ότι ο David Lean, ο Ridley Scot, ο Martin Scorsese ή ο Alejandro González Iñárritu επέλεξαν αυτόν τον προορισμό, όπως έκαναν οι προπάτορές τους που έγιναν διάσημοι για τα γυρίσματα των ρεκόρ "Lawrence of Arabia", "Gladiator", "Kundun", «Babel» και πιο πρόσφατα «Prison Break». Όσοι αναζητούν τη συγκίνηση και θέλουν την περιπέτεια και την πεζοπορία, θα βρουν πολλά μονοπάτια για να τους μεταφέρουν στην άκρη της ερήμου. Γνωρίστε τους καμηλιέρηδες και τα τροχόσπιτά τους στο σταυροδρόμι των δρόμων Draâ, Ziz και Dades. Κατά την άφιξή σας στο Tinghir, το ταξίδι σας ξεκινά από το Glaoui Kasbah όπου θα θαυμάσετε το υπέροχο πανόραμα, από το φοινικόδασος μέχρι τα φαράγγια Todra, στη μέση του High Atlas. Ετοιμαστείτε για μια συγκλονιστική εμπειρία στην πόρτα της ερήμου!
	Έρημος Μερζούγκα:
	Ηρεμία και πλήρης αλλαγή σκηνικού.. η τέλεια εικόνα της ερήμου Merzouga σας υπόσχεται έναν λαμπερό ήλιο και ένα μοναδικό έναστρο ουρανό! Αμμόλοφοι μήκους 5 χιλιομέτρων, ίχνη από πατούσες φενέκ, τοπία όπου αντηχεί η σιωπή.. το νιώθετε ήδη; Η ακαταμάχητη γοητεία της Merzouga προσελκύει όλο και περισσότερους επισκέπτες από όλο τον κόσμο, δελεασμένους από την εμπειρία της ερήμου. Οι αμμόλοφοι της Μερζούγκα, μια ζωντανή και τέλεια καρτ ποστάλ, σας προσφέρουν μια πληθώρα δραστηριοτήτων για εξάσκηση, όπως το δημοφιλές sandbording, το Amazigh Surfing η βόλτα με quad & buggies ! Τόσο ψηλά όσο τα κύματα, η αδρεναλίνη είναι εγγυημένη.
	Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
	Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων. Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη. Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.


	ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?
	ΓΙΑΤΙ
	Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα.
	Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας και οι συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή
	Είναι το μόνο πρόγραμμα της αγοράς με 2 διανυκτερεύσεις στην έρημο και safari 4 ωρών με Jeep 4x4, με τους πιο έμπειρους και κεφάτους οδηγούς της ερήμου
	Μαζί μας ζείτε την φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής
	Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες
	Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο
	Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Van/Mini Bus/Bus πολλών θέσεων
	Η διαμονή μας γίνεται σε Luxury Riad, Camp & ξενοδοχεία 5*, επιλεγμένα και ελεγμένα ένα προς ένα από εμάς τους ίδιους
	Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
	Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων



	TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!
	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	1η ΜΕΡΑ
	Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο, όπου και θα ζήσετε 6 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε με τον διαβατηριακό έλεγχο θα επιβιβαστούμε σε mini bus με προορισμό την Ουαρζαζάτ περνώντας από τα βουνά High Atlas. Στο δρόμο μας θα συναντήσουμε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το ψηλότερο πέρασμα που θα κάνουμε. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο καθώς και από τα Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη μας στάση σε αυτή την όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα επισκεφθούμε τη περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το 1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Kαταλήγουμε στην Ουαρζαζάτ γνωστή και ως «Η πύλη της ερήμου». Μετάβαση στο ξενοδοχείο όπου θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση!!
	2η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και αφού απολαύσετε ένα υπέροχο Μαροκινό τσάι αναχωρούμε για την Κοιλάδα των Τριαντάφυλλων περνώντας από το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω περιοχή. Στην Κοιλάδα αυτή τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα φτάσουμε στα φαράγγια Τόντρα. Το τοπίο είναι εντυπωσιακό! Χάρη στις βραχώδεις πλευρές του με πολλές ανώμαλες επιφάνειες, αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή στους ορειβάτες. Συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για να φτάσουμε στους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Mερζούγκα. Κάνοντας μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους θα έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσουμε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα, να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα χρώματα της ερήμου. Κατευθυνόμαστε στο πολυτελές camp μας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.
	3η ΜΕΡΑ
	Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα παραδοσιακό πρωινό στο camp μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από το δρόμο που παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για όσους επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιούμε ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του Gnawa. Μετάβαση στο Riad μας στο χωριό της Μερζούγκα, για ξεκούραση και βουτιές στην πισίνα. Για τους ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μίας ή δύο ωρών μέσα στους τεράστιους αμμόλοφους της έρημου Σαχάρα με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων) για να απολαύσετε ακόμη μια φορά το μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου Σαχάρα ή να δοκιμάσετε δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για εσάς που δεν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην τοπική αγορά της Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στο Riad μας. Διανυκτέρευση.
	4η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και ξεκινάμε πολύ νωρίς για να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής μας για το Μαρακές.  Σήμερα θα ακολουθήσουμε μια διαφορετική διαδρομή που θα σας γεμίσει με νέες εικόνες. Άφιξη στην πόλη το βραδάκι, παραλαβή δωματίων και δείπνο στο ξενοδοχείο. Τι να πει κανείς γι’ αυτή την πόλη που τα έχει όλα. Χρώματα, αρώματα, μουσική χαμογελαστούς ανθρώπους. Μη χάσετε ούτε λεπτό, όσο κουρασμένοι κι αν είστε ακολουθήστε μας να κάνουμε την πρώτη μας βόλτα και γιατί όχι να επισκεφθούμε ένα από υπέροχα Roof top pool gardens για να απολαύσουμε τη θέα και να πιούμε τα κοκτέιλ μας!!
	5η ΜΕΡΑ

	Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και για όσους επιθυμούν απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας με μια επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένα πολυτελή παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφθείτε τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα, ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας στη μοναδική αγορά της Μεδίνα ή σε κάποιο εμπορικό. Μια μοναδική βραδιά μας περιμένει (προαιρετικά) σε ένα από τα πιο γνωστά και πολυτελή νυχτερινά μαγαζιά του Μαρακές, ένα μέρος που προσφέρει ζωντανή μουσική, φαντασμαγορικό σόου, φαγητό και ποτό. Όπως και να έχει το Μαρακές προσφέρει άπειρες επιλογές για νυχτερινή ζωή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.
	6η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή τσάι μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες. Επιστροφή στην πόλη μας.

	Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ
	MOROCCO
	ALGERIA

	ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ
	Μαρακές
	Αΐτ Μπεν Χαντού
	(≈ 181 km)  περίπου 5 ώρες
	Αΐτ Μπεν Χαντού
	Ουαρζαζάτ

	(≈ 30 km) περίπου 30 - 40 λεπτά
	Ουαρζαζάτ
	Μερζούγκα

	(≈ 361 km) περίπου 7 ώρες
	Μερζούγκα
	Μαρακές

	(≈ 560 km) περίπου 10 - 12 ώρες
	Σημείωση:
	*Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.



	ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ
	KASBAH YU PALACE
	RIAD DAR CHAMAA
	LUXURY CAMP MERZOUGA
	SAHARA MAJESTIC
	LUXURY CAMP
	Το Kasbah Yu Palace προσφέρει την τέλεια απόδραση γεμάτη χαλάρωση και κομψότητα. Eίναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο που βρίσκεται στο Ουαρζαζάτ του Μαρόκου. Προσφέρει πανοραμική θέα, κομψά διακοσμημένους χώρους και εξαιρετική εξυπηρέτηση. Η τοποθεσία του προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε τοπικά αξιοθέατα, καθιστώντας το ιδανική επιλογή για ταξιδιώτες που επιθυμούν να εξερευνήσουν την περιοχή.
	https://yu-palace.com

	Το Riad Dar Chamaa βρίσκεται στο Ουαρζαζάτ του Μαρόκου, μέσα στο φοινικόδασος της περιοχής, προσφέροντας μαγευτική θέα προς τα Όρη του Άτλαντα και επιτρέπει στους επισκέπτες να απολαύσουν την ηρεμία της φύσης, ενώ βρίσκονται κοντά στα αξιοθέατα της περιοχής.  Το κατάλυμα διαθέτει εξωτερική πισίνα, όπου οι επισκέπτες μπορούν να χαλαρώσουν και να απολαύσουν τον ήλιο.
	https://www.darchamaa.co

	Το Luxury Camp Merzouga προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία στην καρδιά της ερήμου Σαχάρα. To Camp συνδυάζει άνεση και αυθεντικότητα, παρέχοντας κομψά επιπλωμένες σκηνές με ιδιωτικό μπάνιο, βελούδινα κλινοσκεπάσματα και παραδοσιακή μαροκινή διακόσμηση. Eίναι ο τέλειος τρόπος για να ζήσετε τη μαγεία της ερήμου Σαχάρα με στυλ!
	https://www.luxurycampmerzouga

	Το Sahara Majestic Luxury Camp προσφέρει μια εξαιρετική εμπειρία  στην καρδιά της ερήμου Σαχάρα. Το Camp διαθέτει ιδιωτικές σκηνές, η καθεμία εξοπλισμένη με ιδιωτικό μπάνιο, εξασφαλίζοντας άνεση και ιδιωτικότητα. Bρίσκεται περίπου 0,5 μίλια από το κέντρο της Merzouga, παρέχοντας εύκολη πρόσβαση στα τοπικά αξιοθέατα
	sahara-majestic-luxury-camp.



	ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ
	RIAD JOUBA
	Το Riad Jouba είναι ένα εξαιρετικό Riad στην καρδιά της Merzouga, που προσφέρει ένα μοναδικό μείγμα παραδοσιακής μαροκινής φιλοξενίας και σύγχρονης άνεσης. Καθώς ξεκινάτε ένα μαγευτικό ταξίδι στους αμμόλοφους της Σαχάρας, το Riad Jouba αποτελεί μια όαση ηρεμίας και πολυτέλειας.
	https://riad-jouba.com


	SAVOY LE GRAND HOTEL
	Το Savoy Le Grand Hotel Marrakech είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης, που συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την πλατεία Jamaa el Fna και δίπλα στο εμπορικό κέντρο Menara Mall, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα αξιοθέατα της Μαρακές.
	savoylegrandhotelmarrakech.com


	PESTANA CR7
	Το Pestana CR7 είναι ένα lifestyle ξενοδοχείο του ποδοσφαιριστή Κριστιάνο Ρονάλντο. Το ξενοδοχείο βρίσκεται στη λεωφόρο Μ, έναν νέο κοσμοπολίτικο κόμβο στο Μαρακές, και προσφέρει ένα μείγμα σύγχρονου σχεδιασμού και μαροκινών πολιτιστικών στοιχείων. Περιβάλλεται από εστιατόρια, γκαλερί τέχνης και διεθνή καταστήματα μόδας όπου το καθιστά βολική βάση για την εξερεύνηση των αξιοθέατων του Μαρακές.
	pestana-cr7

	Tα ξενοδοχεία μας, τα Riad και τα Camp προσφέρουν ένα τέλειο μείγμα πολυτέλειας, άνεσης και αυθεντικής μαροκινής φιλοξενίας και εξαιρετικές υπηρεσίες, εξασφαλίζοντας μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία για κάθε επισκέπτη, είτε βρίσκονται στην καρδιά των πόλεων, είτε στο μαγευτικό σκηνικό της ερήμου Σαχάρα.
	*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.


	ΠΤΗΣΕΙΣ
	Αθήνα - Μαρακές
	08:55
	A3 738
	11:30
	28 Φεβρουαρίου -  05 Μαρτίου

	12:25
	18:30
	Μαρακές - Αθήνα

	A3 739
	Αθήνα - Μαρακές

	08:55
	11:25
	A3 738
	18-23 Απριλίου
	Μαρακές - Αθήνα

	18:30
	12:25
	A3 739
	Αθήνα - Μαρακές

	08:55
	11:25
	A3 738
	16-21 Μαΐου
	Μαρακές - Αθήνα

	12:25
	18:30
	A3 739
	Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης Θεσ/κη - Αθήνα - Θεσ/νη και από/προς νησιά με επιβάρυνση +120€


	ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
	Mini Group 15 ατόμων
	28/02 - 05/03
	280€
	1.120€
	Πρωινό καθημερινά & 4 δείπνα στο σύνολο

	280€
	1.120€
	18-23 Απριλίου

	280€
	1.120€
	16-21 Μαΐου
	**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van! Η τιμή διαμορφώνεται ανάλογα προς τα κάτω!
	Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί  από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 50€ - 60€/ άτομο)


	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
	Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.


	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ & ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
	ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

	ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
	Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
	Έρημος Μερζούγκα
	Η Φέζ με μια ματιά
	Ραμπάτ.. Το διαχρονικό στολίδι του Μαρόκου:
	Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
	Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων. Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη. Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.


	ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?
	ΓΙΑΤΙ
	Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα.
	Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας και οι συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή
	Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
	Η διαμονή μας γίνεται σε Luxury Riad, Camp & ξενοδοχεία 5*, επιλεγμένα και ελεγμένα ένα προς ένα από εμάς τους ίδιους
	Το μόνο πρόγραμμα της αγοράς που προσφέρει δείπνα σε τοπικά πολυτελή εστιατόρια ώστε να γνωρίσετε την τοπική κουλτούρα και την Μαροκινή κουζίνα
	Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Bus
	Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο
	Κάνουμε safari με Jeep 4x4, με τους πιο έμπειρους και κεφάτους οδηγούς της ερήμου
	Ζείτε μαζί μας τη φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής
	Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες
	Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων



	TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!
	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	1η ΜΕΡΑ (Σάββατο 07 Μαρτίου)
	ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ
	Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο όπου θα ζήσετε 8 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το ξενοδοχείο μας προσφέρεται για απόλυτες στιγμές χαλάρωσης, καθώς οι εξωτερικοί του χώροι συνδυαστικά με την τεράστιά πισίνα που διαθέτει συνθέτουν το απόλυτο εξωτικό σκηνικό. Το απόγευμα για όσους επιθυμούν ακολουθεί Walking Τour (όχι ξενάγηση) κάνοντας έτσι μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα καταλήξουμε στη μοναδική Jamaa El Fna (Πλατεία) όπου θα σας δοθεί η ευκαιρία να γνωρίσετε τον τρόπο διασκέδασης των ντόπιων. Ακολουθεί δείπνο στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ για όσους επιθυμούν προτείνουμε ένα κοκτέιλ σε ένα όμορφο Roof Garden με θέα το Μαρακές. Διανυκτέρευση.
	2η ΜΕΡΑ (Κυριακή 08 Μαρτίου)

	Πρωινό και αναχωρούμε για τη Dades Valley περνώντας από τα βουνά High Atlas. Στο δρόμο μας θα συναντήσουμε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το ψηλότερο πέρασμα που θα κάνουμε. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο καθώς και από τα Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη μας στάση σε αυτή την όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα επισκεφθούμε τη περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το 1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Μια επίσκεψη στα Studio Atlas δεν θα μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. Θα μυηθούμε στον κόσμο των ταινιών και θα νιώσουμε για λίγο σαν πρωταγωνιστές. Στη συνέχεια θα κάνουμε ένα πέρασμα από την πόλη της Ουαρζαζάτ και θα κατευθυνθούμε προς το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω περιοχή. Συνεχίσουμε με την Κοιλάδα των Τριαντάφυλλων όπου σε αυτήν την Κοιλάδα τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Καταλήγουμε στη Dades Valley όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
	3η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 09 Μαρτίου)

	Πρωινό και αναχωρούμε για την έρημο Μερζούγκα. Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα φτάσουμε στα φαράγγια Todra. Χάρη στις βραχώδεις πλευρές του, με πολλές ανώμαλες επιφάνειες, αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή στους ορειβάτες. Συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για να φτάσουμε στους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Mερζούγκα. Φτάνοντας λίγος ελεύθερος χρόνος και για όσους αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μέσα στους τεράστιους αμμόλοφους της έρημου Σαχάρα με Quad γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων) ή να δοκιμάσετε δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για όσους δεν επιθυμούν να κάνουν κάποια από τις προτεινόμενες δραστηριότητες, μπορείτε να πιείτε έναν καφέ ή τσάι στο χωριό της Μερζούγκα. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από το δρόμο που παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για όσους επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Ήρθε η ώρα να μαγευτούμε απ’ την μοναδική στιγμή του ηλιοβασιλέματος της Ερήμου. Καθίστε, απολαύστε το και βγάλτε τις πιο ωραίες ινσταγκαμικές φωτογραφίες. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο πολυτελές camp μας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.
	4η ΜΕΡΑ (Τρίτη 10 Μαρτίου)

	Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα παραδοσιακό πρωινό στο camp μας και στη συνέχεια ακολουθεί μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους θα έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσουμε τη μοναδική θέα, να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα χρώματα της ερήμου.
	Αναχωρούμε για την Φέζ. Καθώς απομακρυνόμαστε από τους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Merzouga, θα περάσουμε μέσα απο το φοινικόδασος TAFILALET, το μεγαλύτερο στον κόσμο, όπου θα αντικρύσετε χιλιάδες φοίνικες κατά μήκος των 20 χιλιομέτρων του δρόμου. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας με την κοιλάδα του Ζιζ, όπου ο ποταμός εκεί κατεβαίνει από τον ψηλό Άτλαντα και τροφοδοτεί το φοινικόδασος. Εδώ κάνουμε μια στάση και από αυτό το ψηλό σημείο απολαμβάνουμε μια μαγευτική θέα στην κοιλάδα και την πόλη των Αούφους. Επόμενος σταθμός το MIDELT, ακριβώς στην καρδιά του Άτλαντα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μεσημεριανό γεύμα και λίγη ξεκούραση.
	Λίγο πριν καταλήξουμε στην Φέζ θα περάσουμε από την πόλη της IFRANE, που βρίσκεται στην βορειοδυτική πλαγιά του Μεσαίου Άτλαντα στα 1630 μέτρα πάνω από τη στάθμη του νερού. Οι μεγάλοι δρόμοι της, η αστική της ανάπτυξη με τέλεια καθαριότητα, οι κήποι, οι χώροι πρασίνου και η αρχιτεκτονική της κάνουν αυτή την πόλη να μοιάζει με Ελβετική. Η Ιφράν νιώθει άστοχη στο Μαρόκο. Γι' αυτό ονομάστηκε η μαροκινή Ελβετία και δεν είναι μόνο αυτό, αφού το αξιοπερίεργο είναι ότι έχει ένα σημαντικό χιονοδρομικό κέντρο, το MICHLIFEN. Στάση για μια γρήγορη βόλτα σε αυτό το μοναδικό τοπίο ή για να απολαύσετε ένα καφέ. Αργά το βράδυ φτάνουμε στην Φέζ, την πολιτιστική πρωτεύουσα του Μαρόκου, που θα σας εκπλήξει με την ομορφιά της και την μοναδική μεδίνα. Άφιξη στο ξενοδοχείο, παραλαβή δωματίων, δείπνο. Διανυκτέρευση.
	5η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 11 Μαρτίου)

	Πρωινό και ξενάγηση στην κατ' εξοχήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από τον Μουλάι Ιντρίς Α΄- είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις αυτοκρατορικές πόλεις. Ιδρύθηκε σχεδόν αμέσως μετά την κατάκτηση της Βόρειας Αφρικής και της Ισπανίας από τους Άραβες και σύντομα έγινε το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο της περιοχής. Όλες οι μεγάλες δυναστείες άφησαν εδώ το σημάδι τους. Θα δούμε (εξωτερικά) το ανάκτορο Dar Al Makhzen των Μερινιδών - της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το παλαιότερο ανάκτορο της χώρας (1276) και καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων. Συνεχίζουμε με την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες της χώρας και καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα, που είναι γεμάτη με εξειδικευμένα καταστήματα και εργαστήρια - οι τεχνίτες της Φες είναι εξ άλλου φημισμένοι σε όλο το Μαγκρέμπ. Πρόκειται για έναν πραγματικό λαβύρινθο με 9.202 σοκάκια, μέσα στον οποίο θα δούμε μεταξύ άλλων το τζαμί Καραουίν (εξωτερικά) με τις 270 κολόνες, τις 14 πύλες και τον ψηλότερο μιναρέ του μουσουλμανικού κόσμου, έδρα του μουσουλμανικού Πανεπιστημίου της Φεζ, που ιδρύθηκε τον 10ο αιώνα και είναι ίσως το παλαιότερο του κόσμου, το μαυσωλείο του Μουλάι Ιντρίς Β΄ (εξωτερικά) και την Μεντρέσα Μπου Ινανία (Bou Inania). Μέσα στην Μεντίνα θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να δούμε τα βυρσοδεψία, που λειτουργούν ακόμα με τον πατροπαράδοτο τρόπο. Ολοκληρώνουμε την ξενάγησή μας με τα ερείπια της νεκρόπολης των Μερινιδών. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε ένα καφέ ή ένα Μαροκινό τσάι. Το απόγευμα αναχωρούμε για την πρωτεύουσα του Μαρόκου, τη Ραμπάτ, μέσα από μια διαδρομή περίπου 2 ωρών, καταλήγουμε στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση, δείπνο σε τοπικό εστιατόριο & διανυκτέρευση.
	6η ΜΕΡΑ (Πέμπτη 12 Μαρτίου)


	ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΡΑΜΠΑΤ -  ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ
	Πρωινό και θα επισκεφθούμε το παλάτι του βασιλιά Χασάν Β΄, το μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε΄, τον Πύργο του Χασάν και την Κάσμπα Ουντάια (Oudaya Kasbah). Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε ένα τσαί με θέα τον Ατλαντικό. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη της Καζαμπλάνκα.
	Φθάνοντας θα περάσουμε από την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε λίγο και να θαυμάσουμε την απεραντοσύνη του Ατλαντικού ωκεανού ή να απολαύσουμε ένα τσάι σε κάποιο από τα παραλιακά μαγαζιά με θέα. Στη συνέχεια θα κάνουμε μια στάση στο τζαμί του “Χασάν του Β” ένα από τα μεγαλύτερα τεμένη του ισλαμικού κόσμου. Συνεχίζουμε με προορισμό την ξεχωριστή ‘’Κόκκινη πόλη’’, το κοσμοπολίτικο Μαρακές. Το Μαρακές δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από άλλες γνωστές πόλεις της Ευρώπης και του υπόλοιπου κόσμου, αφού τα έχει όλα. Σύγχρονα ξενοδοχεία κοσμοπολίτικες γειτονιές, πολυτελείας εστιατόρια, ωραίες boutique για ψώνια - με όλες τις γνωστές μάρκες, μπαρ, club κ.α. Παράλληλα όμως κρατάει και το Μαροκινό χαρακτήρα του, με τη Μεδίνα και τα Σουκς κι αυτές οι αντιθέσεις είναι που το κάνουν ακόμη πιο ενδιαφέρον. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.
	7η ΜΕΡΑ Παρασκευή 13 Μαρτίου)

	Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα. Συνεχίζουμε με τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς.  Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας κάνοντας μια επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένας θρύλος του παγκόσμιου τουρισμού – ένα πολυτελή παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία, υψηλό κύρος αλλά και μοντέρνες ανέσεις. Βρίσκεται στην καρδιά της Μαρακές, πολύ κοντά στα τείχη της Medina, απέναντι από το Τζαμί Κουτουμπία ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας και την βόλτα σας.
	Μια μοναδική βραδιά μας περιμένει (προαιρετικά) σε ένα από τα πιο γνωστά και πολυτελή νυχτερινά μαγαζιά του Μαρακές, ένα μέρος που προσφέρει ζωντανή μουσική, φαντασμαγορικό σόου, φαγητό και ποτό. Όπως και να έχει το Μαρακές προσφέρει άπειρες επιλογές για νυχτερινή ζωή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.
	8η ΜΕΡΑ ( Σάββατο 14 Μαρτίου)

	Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ και ένα τσάι μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.
	ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΕΙΝΑΙ ΙΔΑΝΙΚΟ για ταξιδιώτες που θέλουν να συνδυάσουν την περιπέτεια και την μαγεία της ερήμου σε συνδυασμό με τις πιο σημαντικές πόλεις του Μαρόκου - Φέζ, Ραμπάτ, Καζαμπλάνκα & Μαρακές για ένα ολοκληρωμένο ταξίδι.


	ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ
	HOTEL XALUCA DADES
	Το Hotel Xaluca Dades είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο 4 αστέρων, που βρίσκεται στη Boumalne Dades, στην καρδιά της κοιλάδας του Dadès, στους πρόποδες του Μεγάλου Άτλαντα. Σε υψόμετρο 1.612 μέτρων, προσφέρει πανοραμική θέα στην κοιλάδα και στα γύρω βερβερικά χωριά, αποτελώντας ιδανικό προορισμό για όσους αναζητούν χαλάρωση και επαφή με τη φύση.
	https://xaluca.com


	LUXURY CAMP MERZOUGA
	Το Luxury Camp Merzouga προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία στην καρδιά της ερήμου Σαχάρα. To Camp συνδυάζει άνεση και αυθεντικότητα, παρέχοντας κομψά επιπλωμένες σκηνές με ιδιωτικό μπάνιο, βελούδινα κλινοσκεπάσματα και παραδοσιακή μαροκινή διακόσμηση. Eίναι ο τέλειος τρόπος για να ζήσετε τη μαγεία της ερήμου Σαχάρα με στυλ!
	https://www.luxurycampmerzouga



	ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ
	RIAD SALAM FEZ
	LE DIWAN HOTEL RABAT
	SAVOY LE GRAND HOTEL
	Το Riad Salam είναι ένα πολυτελές κατάλυμα πέντε αστέρων που βρίσκεται στην καρδιά της Φεζ, στο Μαρόκο. Βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από σημαντικά αξιοθέατα, καθιστώντας το ιδανική βάση για την εξερεύνηση της πόλης. Το Riad συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή αρχιτεκτονική με σύγχρονες ανέσεις, προσφέροντας μια αυθεντική και πολυτελή εμπειρία διαμονής.
	riadsalamfes

	Le Diwan Hotel Rabat είναι ένα κομψό ξενοδοχείο 4 αστέρων που συνδυάζει τη μαροκινή παράδοση με τη σύγχρονη άνεση. Βρίσκεται στην καρδιά της Ραμπάτ, στην περιοχή Χασάν, κοντά στο Βασιλικό Παλάτι και σε σημαντικά αξιοθέατα όπως ο Πύργος του Χασάν και το Μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε΄.
	Le Diwan Hotel Rabat.com

	Το Savoy Le Grand Hotel Marrakech είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης, που συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την πλατεία Jamaa el Fna και δίπλα στο εμπορικό κέντρο Menara Mall, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα αξιοθέατα της Μαρακές.
	savoylegrandhotelmarrakech.com

	Tα ξενοδοχεία μας, τα Riad και τα Camp προσφέρουν ένα τέλειο μείγμα πολυτέλειας, άνεσης και αυθεντικής μαροκινής φιλοξενίας και εξαιρετικές υπηρεσίες, εξασφαλίζοντας μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία για κάθε επισκέπτη, είτε βρίσκονται στην καρδιά των πόλεων, είτε στο μαγευτικό σκηνικό της ερήμου Σαχάρα.
	*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.


	Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ
	From Athens
	Fez
	Ifrane
	Midelt
	Rabat
	MOROCCO
	Merzouga
	Ouarzazat

	ALGERIA
	ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ
	Μαρακές
	Αΐτ Μπεν Χαντού
	(≈ 181 km)  περίπου 5 ώρες
	Αΐτ Μπεν Χαντού
	Κοιλάδα Ντάντες

	(≈ 150 km) περίπου 3 ώρες
	Κοιλάδα Ντάντες
	Μερζούγκα

	(≈ 247 km) περίπου 5 ώρες
	Μερζούγκα
	Φέζ

	(≈ 455 km) περίπου 8 - 9 ώρες
	Φέζ
	Ραμπάτ

	(≈ 200 km) περίπου 2,5 ώρες
	Καζαμπλάνκα
	Ραμπάτ
	Μαρακές

	(≈ 90 km) περίπου 1,5 ώρες
	(≈ 240 km) περίπου 3,5 ώρες
	Σημείωση:
	*Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.



	ΠΤΗΣΕΙΣ
	Αθήνα - Μαρακές
	07 Μαρτίου 2026
	08:55
	11:30
	A3 738
	A3 739
	12:25
	18:30
	14 Μαρτίου 2026
	Μαρακές - Αθήνα
	Mε Aegean: 1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή (55x45x25) 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα ανά άτομο
	Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης Θεσ/κη - Αθήνα - Θεσ/νη και από/προς νησιά με επιβάρυνση +120€


	ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
	Mini Group 15 ατόμων
	Πρωινό καθημερινά & 6 δείπνα στο σύνολο
	07 - 14 Μαρτίου 2026
	1.540€
	380€
	Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί  από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 60€/ άτομο)


	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
	Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.


	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ & ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
	ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
	Μαρακές  ‘’Η Ξεχωριστή κόκκινη πόλη‘’ με Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ  & Εσσαουίρα
	Δυνατότητα εβδομαδιαίων αναχωρήσεων και για 2-8 άτομα!
	5 Ξεχωριστές ημέρες σε Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Μαρακές & Εσσαουίρα!


	ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
	Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
	Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO. Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους από τη διαμονή τους.
	Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη!
	Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων. Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη. Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.


	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	1η ΜΕΡΑ
	Αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές.  Άφιξη στο Μαρόκο, όπου και θα ζήσετε 5 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε με τον διαβατηριακό έλεγχο θα επιβιβαστούμε σε πούλμαν με προορισμό την Καζαμπλάνκα. Άφιξη και ξενάγηση στην μεγαλύτερη πόλη και παράλληλα οικονομική πρωτεύουσα του Μαρόκου. Θα επισκεφθούμε την πλατεία Μωχάμεντ 5ου, την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου θα έχουμε χρόνο για  καφέ, σε κάποιο από τα παραλιακά μαγαζιά με θέα. Στη συνέχεια  θα θαυμάσουμε το τζαμί του Χασάν του Β΄ (εξωτερικά) και την πλούσια συνοικία Άνφα, με τον ιππόδρομο και τα γήπεδα γκολφ. Μεταφορά στο υπέροχο 5* ξενοδοχείο μας, παραλαβή δωματίων, και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.
	2η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη του Ραμπάτ. Εκεί θα επισκεφθούμε το παλάτι του Βασιλιά Χασάν του Β’, το Μαυσωλείο του Μωχάμεντ 5ου, τον Πύργο του Χασάν και την κάσμπα Ουιντάια. κ.ά. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε ένα τσαί με θέα τον Ατλαντικό. Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό, την κόκκινη πόλη το μοναδικό Μαρακές. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, και πάμε για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη! Το ξενοδοχείο μας βρίσκεται σε πολύ κομβικό σημείο, ώστε να προσεγγίζεται εύκολα τα πάντα. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.
	3η ΜΕΡΑ

	Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.).
	Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας κάνοντας ψώνια σε κάποιο εμπορικό κέντρο ή απλά περιπλανηθείτε στην πόλη. Το βράδυ είναι δικό σας αφού το Μαρακές φημίζεται για την έντονη νυχτερινή ζωή του. Προτείνουμε να πιείτε ένα κοκτέιλ σε ένα όμορφο Roof Garden με θέα το Μαρακές. Διανυκτέρευση.
	4η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και αναχώρηση για την παραθαλάσσια πόλη της Εσσαουίρα. Εκεί όπου φυτρώνουν οι Αργανιές από τις οποίες βγαίνει το πανάκριβο έλαιο Argan. Ντυμένη στα μπλε, με το Πορτογαλέζικο κάστρο της, αγναντεύει τον Ατλαντικό. Θεωρείται σημαντικό κέντρο Μαροκινής καλλιτεχνικής δημιουργίας, με πολλούς ζωγράφους και καλλιτέχνες. Μετά την περιήγηση μας θα έχετε ελεύθερο χρόνο για γεύμα και να περιπλανηθείτε σε αυτή την όμορφη πόλη. Επιστροφή στο Μαρακές.  Διανυκτέρευση.
	5η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.
	**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς να παραληφθεί τίποτα απ’ όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.

	Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ
	From Athens

	MOROCCO
	ALGERIA
	ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ
	Μαρακές
	Καζαμπλάνκα
	(≈ 240 km)  περίπου 3 ώρες
	Καζαμπλάνκα
	Ραμπάτ

	(≈ 90 km) περίπου 1,5 ώρα
	Ραμπάτ
	Μαρακές

	(≈ 325 km) περίπου 4,5 ώρες
	Μαρακές
	Εσσαουίρα

	(≈ 177 km) περίπου 3 ώρες


	ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΣ
	SAVOY LE GRAND HOTEL
	Savoy Le Grand Hotel Marrakech 5* or similar
	savoylegrandhotelmarrakech.com

	GRAND MOGADOR CITY CENTER
	GrandMogadorhotelCasablanca.com

	TRAVEL TIP:
	**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van!
	Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!


	Το Μαρακές     η μαγεία του!
	4 ημέρες / 3 νύχτες

	ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
	Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
	Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
	Εσσαουίρα η “Νύφη του Ατλαντικού”:
	Τείχη με κρηπιδώματα, ιδιαίτερος άνεμος, σπίτια με λευκές και μπλε προσόψεις, η Εσσαουίρα, το αρχαίο Μογκαντόρ είναι η "Νύφη του Ατλαντικού". Είναι μια από εκείνες τις παραθαλάσσιες πόλεις όπου η μοναδική ατμόσφαιρα και οι θαλάσσιες δραστηριότητες συνδυάζονται άψογα. Ένας περίπατος μπορεί να σας οδηγήσει στο αλιευτικό λιμάνι όπου δραστηριοποιούνται οι ναυτικοί. Φτάστε στην ιχθυόσκαλα όπου μπορείτε να δοκιμάσετε τα ψάρια και τα θαλασσινά που αλιεύονται κατά τη διάρκεια της νύχτας. Στο κέντρο της πόλης, η Medina σας προσκαλεί σε μια ανακάλυψη στα δαιδαλώδη σοκάκια της. Καταταγμένη στις πιο όμορφες πόλεις του Μαρόκου από την Unesco, η πόλη βουίζει στο ρυθμό της μουσικής κάθε καλοκαίρι: το φεστιβάλ Gnaoua γιορτάζει τους αφρο-μαγκρεμπίνικους ρυθμούς κάνοντας τις διαμονές των ανθρώπων αξέχαστες.


	ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?
	ΓΙΑΤΙ
	Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα.
	Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας και οι συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή
	Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
	Η διαμονή μας γίνεται σε ξενοδοχεία 5*, επιλεγμένα και ελεγμένα ένα προς ένα από εμάς τους ίδιους
	Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Bus
	Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο
	Ζείτε μαζί μας τη φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής
	Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες
	Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων



	TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!
	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	1η ΜΕΡΑ
	ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ  - AGAFAY DESERT
	Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο όπου θα ζήσετε 4 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα αναχωρούμε για την έρημο Agafay, όπου θα ακολουθήσουμε μια διαδρομή στην έρημο με καμήλες για να απολαύσουμε το ξεχωριστό αυτό τοπίο. Για τους ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μέσα στους αμμόλοφους της έρημου με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων) ή να δοκιμάσετε τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε.  Καταλήγουμε σε ένα παραδοσιακό Camp για δείπνο, χορό και διασκέδαση κάτω από τον έναστρο ουρανό! Επιστροφή στο Μαρακές αργά το βράδυ. Διανυκτέρευση.
	2η ΜΕΡΑ

	Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει.

	Επιστροφή στο ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας κάνοντας ψώνια σε κάποιο εμπορικό κέντρο ή απλά περιπλανηθείτε στην πόλη. Το βράδυ είναι δικό σας αφού το Μαρακές φημίζεται για την έντονη νυχτερινή ζωή του. Προτείνουμε να πιείτε ένα κοκτέιλ σε ένα όμορφο Roof Garden με θέα το Μαρακές. Διανυκτέρευση.
	3η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και αναχώρηση για την παραθαλάσσια πόλη της Εσσαουίρα. Εκεί όπου φυτρώνουν οι αργανιές από τις οποίες βγαίνει το πανάκριβο έλαιο Argan. Ντυμένη στα μπλε, με το Πορτογαλέζικο κάστρο της, αγναντεύει τον Ατλαντικό. Θεωρείται σημαντικό κέντρο Μαροκινής καλλιτεχνικής δημιουργίας, με πολλούς ζωγράφους και καλλιτέχνες. Μετά την περιήγηση μας θα έχετε ελεύθερο χρόνο για γεύμα και να περιπλανηθείτε σε αυτή την όμορφη πόλη. Επιστροφή στο Μαρακές. Για όσους δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην εκδρομή προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα μεγάλα εμπορικά κέντρα (Mall), όπου θα βρείτε πληθώρα επιλογών σε μαγαζιά ή περιηγηθείτε στις τοπικές αγορές και τα παραδοσιακά καταστήματα, για να ανακαλύψετε αυθεντικά τοπικά προϊόντα, χειροποίητες δημιουργίες και γευστικά είδη που αντανακλούν τη μοναδική πολιτιστική ταυτότητα της περιοχής. Εναλλακτικά, επισκεφθείτε τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα. Διανυκτέρευση.
	4η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή ένα τσάι μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.
	ΙΔΑΝΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ για δραστήριους ταξιδιώτες που δεν μπορούν να διαθέσουν πολλές ημέρες αλλά παρόλα αυτά θέλουν να ζήσουν στο Μαρόκο την περιπέτεια, καθώς προσφέρει πολλές ευκαιρίες για δραστηριότητες στην έρημο που σίγουρα θα μείνουν αξέχαστες αλλά και να γνωρίσουν το ξεχωριστό Μαρακές που τα έχει όλα!

	ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΣ
	SAVOY LE GRAND HOTEL
	savoylegrandhotelmarrakech.com


	Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ
	MOROCCO
	ALGERIA

	ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ
	(≈ 40 km)  περίπου 1 ώρα
	(≈ 177 km) περίπου 3 ώρες
	**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van!
	Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!

	Μαρόκο Από τις αυτοκρατορικές  πόλεις στους αμμόλοφους  της Σαχάρας!
	Δυνατότητα εβδομαδιαίων αναχωρήσεων και για 2-8 άτομα!
	8 Ξεχωριστές ημέρες σε Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Φέζ - Έρημος Μερζούγκα & Μαρακές


	ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
	Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
	Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO. Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους από τη διαμονή τους.
	Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη!
	Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων. Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη. Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.


	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	1η ΜΕΡΑ)
	Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές.  Άφιξη στο Μαρόκο, όπου και θα ζήσετε 8 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε με τον διαβατηριακό έλεγχο θα επιβιβαστούμε σε Mini Van με προορισμό την Καζαμπλάνκα. Άφιξη και ξενάγηση στην μεγαλύτερη πόλη και παράλληλα οικονομική πρωτεύουσα του Μαρόκου. Θα επισκεφθούμε την πλατεία Μωχάμεντ 5ου, την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου θα έχουμε χρόνο για  καφέ, σε κάποιο από τα παραλιακά μαγαζιά με θέα. Στη συνέχεια  θα θαυμάσουμε το τζαμί του Χασάν του Β΄ (εξωτερικά) και την πλούσια συνοικία Άνφα, με τον ιππόδρομο και τα γήπεδα γκολφ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, παραλαβή δωματίων, δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

	2η ΜΕΡΑ
	Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη της Ραμπάτ. Εκεί θα επισκεφθούμε το παλάτι του Βασιλιά Χασάν του Β’, το Μαυσωλείο του Μωχάμεντ 5ου, τον Πύργο του Χασάν και την κάσμπα Ουιντάια. κ.ά. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό γεύμα και να απολαύσετε ένα τσαί με θέα τον Ατλαντικό.  Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό, την Φέζ. Άφιξη, τακτοποίηση στο Riad μας, δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

	3η ΜΕΡΑ
	Πρωινό και ξενάγηση στην κατ' εξοχήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από τον Μουλάι Ιντρίς Α΄- είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις αυτοκρατορικές πόλεις. Ιδρύθηκε σχεδόν αμέσως μετά την κατάκτηση της Βόρειας Αφρικής και της Ισπανίας από τους Άραβες και σύντομα έγινε το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο της περιοχής. Όλες οι μεγάλες δυναστείες άφησαν εδώ το σημάδι τους. Θα δούμε (εξωτερικά) το ανάκτορο Dar Al Makhzen των Μερινιδών της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το παλαιότερο ανάκτορο της χώρας (1276) και καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων. Συνεχίζουμε με την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες της χώρας και καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα, που είναι γεμάτη με εξειδικευμένα καταστήματα και εργαστήρια - οι τεχνίτες της Φες είναι εξ άλλου φημισμένοι σε όλο το Μαγκρέμπ.

	Πρωινό και ξενάγηση στην κατ' εξοχήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από τον Μουλάι Ιντρίς Α΄- είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις αυτοκρατορικές πόλεις. Ιδρύθηκε σχεδόν αμέσως μετά την κατάκτηση της Βόρειας Αφρικής και της Ισπανίας από τους Άραβες και σύντομα έγινε το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο της περιοχής. Όλες οι μεγάλες δυναστείες άφησαν εδώ το σημάδι τους. Θα δούμε (εξωτερικά) το ανάκτορο Dar Al Makhzen των Μερινιδών - της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το παλαιότερο ανάκτορο της χώρας (1276) και καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων. Συνεχίζουμε με την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες της χώρας και καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα, που είναι γεμάτη με εξειδικευμένα καταστήματα και εργαστήρια - οι τεχνίτες της Φες είναι εξ άλλου φημισμένοι σε όλο το Μαγκρέμπ. Πρόκειται για έναν πραγματικό λαβύρινθο με 9.202 σοκάκια, μέσα στον οποίο θα δούμε μεταξύ άλλων το τζαμί Καραουίν (εξωτερικά) με τις 270 κολόνες, τις 14 πύλες και τον ψηλότερο μιναρέ του μουσουλμανικού κόσμου, έδρα του μουσουλμανικού Πανεπιστημίου της Φεζ, που ιδρύθηκε τον 10ο αιώνα και είναι ίσως το παλαιότερο του κόσμου, το μαυσωλείο του Μουλάι Ιντρίς Β΄ (εξωτερικά) και την Μεντρέσα Μπου Ινανία (Bou Inania). Μέσα στην Μεντίνα θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να δούμε τα βυρσοδεψία, που λειτουργούν ακόμα με τον πατροπαράδοτο τρόπο. Ολοκληρώνουμε την ξενάγησή μας με τα ερείπια της νεκρόπολης των Μερινιδών. Χρόνος ελεύθερος να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε. Δείπνο στο Riad μας και για το βράδυ σας προτείνουμε προαιρετικά να δοκιμάσετε ένα από τα τοπικά εστιατόρια με φολκλορικό θέαμα.
	4η ΜΕΡΑ

	ΦΕΖ - ΙΦΡΑΝ - ΜΙΝΤΕΛΤ - ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ
	Πρωινό και αναχώρηση για την Έρημο Μερζούγκα (διαδρομή περίπου 8-9 ωρών) Πρώτη στάση η πόλη της IFRANE, που βρίσκεται στην βορειοδυτική πλαγιά του Μεσαίου Άτλαντα στα 1630 μέτρα πάνω από τη στάθμη του νερού. Οι μεγάλοι δρόμοι της, η αστική της ανάπτυξη με τέλεια καθαριότητα, οι κήποι, οι χώροι πρασίνου και η αρχιτεκτονική της κάνουν αυτή την πόλη να μοιάζει με Ελβετική. Η Ιφράν νιώθει άστοχη στο Μαρόκο. Γι' αυτό ονομάστηκε η μαροκινή Ελβετία και δεν είναι μόνο αυτό, αφού το αξιοπερίεργο είναι ότι έχει ένα σημαντικό χιονοδρομικό κέντρο, το MICHLIFEN. Στάση για μια γρήγορη βόλτα σε αυτό το μοναδικό τοπίο ή για να απολαύσετε ένα καφέ. Επόμενος σταθμός το MIDELT, ακριβώς στην καρδιά του Άτλαντα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα και λίγη ξεκούραση.  Η διαδρομή συνεχίζεται μέσα από την κοιλάδα του Ζιζ, όπου ο ποταμός εκεί κατεβαίνει από τον ψηλό Άτλαντα και τροφοδοτεί το φοινικόδασος. Εδώ κάνουμε μια στάση και από αυτό το ψηλό σημείο απολαμβάνουμε μια μαγευτική θέα στην κοιλάδα και την πόλη των Αούφους. Περνώντας από το φοινικόδασος TAFILALET, το μεγαλύτερο στον κόσμο, όπου θα αντικρύσετε χιλιάδες φοίνικες κατά μήκος των 20 χιλιομέτρων του δρόμου πλησιάζουμε στην έρημο.  Άφιξη στην Έρημο της Μερζούγκα αργά το απόγευμα και θα απολαύσουμε μια μοναδική διαδρομή με καμήλες στους αμμόλοφους για να θαυμάσουμε το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα. Παραλαβή δωματίων, δείπνο και χρόνος για ξεκούραση.
	5η ΜΕΡΑ
	Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού βρίσκεστε στη έρημο, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στο Riad και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα παραδοσιακό πρωινό και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από το δρόμο που παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για όσους επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιούμε ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του Gnawa.  Αναχώρηση για την “Πύλη της Ερήμου” την Ουαρζαζάτ (διαδρομή περίπου 7 ωρών). Πρώτη μας στάση τα εντυπωσιακά Φαράγγια Todra, ένα από τα πιο επιβλητικά φυσικά τοπία του Μαρόκου. Το τοπίο είναι εντυπωσιακό! Χάρη στις βραχώδεις πλευρές του με πολλές ανώμαλες επιφάνειες, αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή στους ορειβάτες. Η διαδρομή συνεχίζετε με την κοιλάδα των Ρόδων (Valley of Roses). Στην Κοιλάδα αυτή τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Επόμενη στάση το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω περιοχή. Άφιξη στην Ουαρζαζάτ, τη «Χολιγουντιανή πύλη της ερήμου» και σημαντικό κινηματογραφικό κέντρο του Μαρόκου. Παραλαβή δωματίων, δείπνο στο Riad σας και χρόνος για ξεκούραση

	6η ΜΕΡΑ
	Πρωινό στο Riad σας και αναχώρηση για την ξεχωριστή “Κόκκινη πόλη” το Μαρακές. Πρώτη στάση τα Studio Atlas, τα μεγαλύτερα κινηματογραφικά στούντιο της Αφρικής, μια επίσκεψη δεν θα μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. Θα μυηθούμε στον κόσμο των ταινιών και θα νιώσουμε για λίγο σαν πρωταγωνιστές. Επόμενη στάση το εντυπωσιακό Aït Ben Haddou, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz
	Συνεχίζουμε για το Μαρακές, μια πόλη με την έντονη ενέργεια, τα πολύχρωμα σουκ και την περίφημη πλατεία Jemaa el-Fna, όπου η παράδοση, οι ήχοι και τα αρώματα της πόλης ζωντανεύουν από το πρωί έως αργά το βράδυ. Άφιξη, τακτοποίηση στο Riad σας, δείπνο και χρόνος ελεύθερος. Ακολουθεί μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Το βραδάκι απολαύστε ένα κοκτέιλ σε ένα από τα πανέμορφα Roof Top Garden με θέα την όμορφη πόλη.

	7η ΜΕΡΑ

	ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ
	Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων" . Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας με μια επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένα πολυτελή παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφθείτε τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα, ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας στη μοναδική αγορά της Μεδίνα ή σε κάποιο εμπορικό. Για το βράδυ σας προτείνουμε νυχτερινή διασκέδαση σε κάποιο από τα πολυτελείας νυχτερινά μαγαζιά του Μαρακές, που συνδυάζουν σύγχρονο Show με φαγητό ή ποτό.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.
	8η ΜΕΡΑ

	ΜΑΡΑΚΕΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
	Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή τσάι μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.

	Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ
	MOROCCO
	Σημείωση: Οι αναφερόμενες ώρες ταξιδιού είναι υπολογισμένες με όλες τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση, καφέ, φωτογραφίες και γεύμα, ώστε η εμπειρία να είναι άνετη και ευχάριστη.
	Μαρακές → Καζαμπλάνκα
	Απόσταση: περίπου 240 χλμ  Χρόνος: περίπου 4 ώρες

	Καζαμπλάνκα → Ραμπάτ
	Ραμπάτ → Φέζ
	Απόσταση: περίπου 200 χλμ  Χρόνος: περίπου 2 ώρες και 30'

	Φέζ → Έρημος Μερζούγκα
	Μερζούγκα → Ουαρζαζάτ
	Απόσταση: περίπου 361 χλμ  Χρόνος: περίπου 7 ώρες

	Ουαρζαζάτ → Μαρακές
	Απόσταση: περίπου 210 χλμ  Χρόνος: περίπου 5 ώρες και 30'
	Απόσταση: περίπου 90 χλμ  Χρόνος: περίπου 2 ώρες
	Απόσταση: περίπου 455 χλμ  Χρόνος: περίπου 8-9 ώρες



	ΠΡΟΤΕΙΝOΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA
	HOTEL IDOU ANFA 4*
	Καζαμπλάνκα: Hotel Idou Anfa 4* or Similar Το Hotel Idou Anfa αποτελεί μια άνετη και κομψή επιλογή διαμονής. Βρίσκεται σε κεντρικό σημείο της πόλης, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση σε βασικά αξιοθέατα και εμπορικές περιοχές. Διαθέτει ευρύχωρα και σύγχρονα δωμάτια, εστιατόρια με τοπική και διεθνή κουζίνα, καθώς και εγκαταστάσεις ευεξίας όπως σπα, χαμάμ.
	www.hotelidouanfacasablanca.com


	LE RIAD PALAIS D'HOTES SUITES
	Φέζ: Le Riad Palais D'hotes Suites or Similar Ένα κομψό και αυθεντικό riad στην καρδιά της μεδίνας της Φεζ, που συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή αρχιτεκτονική με σύγχρονες ανέσεις και υψηλού επιπέδου φιλοξενία. Aποτελεί ιδανική βάση για να εξερευνήσετε τα στενά της ιστορικής μεδίνας και τα μυστικά της αυτοκρατορικής Φεζ.
	www.palais-hotes.com



	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ
	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
	ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
	Τιμές Αξιοθέατων:
	**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van!
	Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!

	Μαρόκο Η μαγεία της ερήμου & το εξωτικό Μαρακές
	Δυνατότητα εβδομαδιαίων αναχωρήσεων και για 2-8 άτομα!
	7 Ξεχωριστές ημέρες σε Μαρακές - Ουαρζαζάτ & Έρημος Μερζούγκα


	ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
	Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
	Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO. Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους από τη διαμονή τους.
	Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη!
	Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων. Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη. Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.


	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	1η ΜΕΡΑ
	ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ
	Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο όπου θα ζήσετε 7 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Μετάβαση στο ξενοδοχείο σας, τακτοποίηση και λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα μπορείτε να πραγματοποιήσετε μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Επισκεφθείτε τη μοναδική Jamaa El Fna (Πλατεία) όπου θα σας δοθεί η ευκαιρία να γνωρίσετε τον τρόπο διασκέδασης των ντόπιων. Το βράδυ σας προτείνουμε να γευτείτε την νυχτερινή ζωή της πόλης. Το Μαρακές φημίζεται για τα πολυτελή εστιατόρια του και τα νυχτερινά μαγαζιά τα οποία προσφέρουν φαντασμαγορικά σόου. Διανυκτέρευση.
	2η ΜΕΡΑ


	ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ
	Πρωινό και η ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από τους καταπράσινους κήπους του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια θα δείτε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσετε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσετε τη βόλτα σας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Στη συνέχεια θα μπείτε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και αν το επιθυμείτε απολαύστε το υπόλοιπο της μέρα σας με μια επίσκεψη στο ξενοδοχείο La Mamοunia 5* για καφέ ή τσάι, το οποίο είναι ένα πολυτελές παλάτι-ξενοδοχείο με πλούσια ιστορία. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφθείτε τους πανέμορφους κήπους Majorelle Yves Saint Laurent εκεί όπου η τέχνη, η φύση και ιστορία συνδυάζονται απόλυτα ή απλά συνεχίστε τα ψώνια σας στη μοναδική αγορά της Μεδίνα ή σε κάποιο εμπορικό. Το βράδυ επισκεφθείτε ένα από τα γνωστά και πολυτελή νυχτερινά μαγαζιά του Μαρακές καθώς προσφέρει άπειρες επιλογές για νυχτερινή ζωή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο σας και διανυκτέρευση.
	3η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και αναχώρηση για την Ουαρζαζάτ περνώντας από τα βουνά High Atlas. Στο δρόμο σας θα συναντήσετε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το ψηλότερο πέρασμα που θα κάνετε. Θα απολαύσετε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο καθώς και από τα Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη σας στάση σε αυτή την όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα επισκεφθείτε τη περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το 1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Μια επίσκεψη στα Studio Atlas δεν θα μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. Θα μυηθείτε τον κόσμο των ταινιών και θα νιώσετε για λίγο σαν πρωταγωνιστές. Kαταλήγουμε στην Ουαρζαζάτ γνωστή και ως «Η πύλη της ερήμου». Μετάβαση στο ξενοδοχείο όπου θα διανυκτερεύσετε. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση!!
	4η ΜΕΡΑ

	Πρωινό και αφού απολαύσετε ένα υπέροχο Μαροκινό τσάι αναχωρούμε για την Κοιλάδα των Τριαντάφυλλων περνώντας από το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω περιοχή. Στην Κοιλάδα αυτή τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα φτάσετε στα φαράγγια Τόντρα. Το τοπίο είναι εντυπωσιακό! Χάρη στις βραχώδεις πλευρές του με πολλές ανώμαλες επιφάνειες, αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή στους ορειβάτες. Συνεχίζετε το δρόμο σας προς την έρημο για να φτάσετε στους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Mερζούγκα. Κάνοντας μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους θα έχετε την ευκαιρία να ανεβείτε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσετε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα, να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα χρώματα της ερήμου. Θα κατευθυνθείτε στο πολυτελές camp σας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.
	5η ΜΕΡΑ

	Το πρωινό σας είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Σας περιμένει ένα παραδοσιακό πρωινό στο camp σας και στη συνέχεια θα επιβιβαστείτε σε Jeep 4x4 και θα περάσετε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορείτε να βρείτε τον μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Θα συνεχίσετε από το δρόμο που παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν τα σύνορα. Στην συνέχεια θα πάρετε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους για να μάθετε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και να απολαύσετε ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών. Στη συνέχεια θα φτάσετε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιείτε ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσετε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του Gnawa. Μετάβαση στο Riad σας στο χωριό της Μερζούγκα, για ξεκούραση και βουτιές στην πισίνα. Για τους ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μίας ή δύο ωρών μέσα στους τεράστιους αμμόλοφους της έρημου Σαχάρα με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων) για να απολαύσετε ακόμη μια φορά το μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου Σαχάρα ή να δοκιμάσετε δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για εσάς που δεν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην τοπική αγορά της Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στο Riad μας. Διανυκτέρευση.
	6η ΜΕΡΑ


	ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ
	Πρωινό και αναχώρηση πολύ νωρίς για το δρόμο της επιστροφής σας στο Μαρακές. Θα ακολουθήσετε μια διαφορετική διαδρομή που θα σας γεμίσει με νέες εικόνες. Άφιξη στην πόλη το βραδάκι, παραλαβή δωματίων και χρόνος για ξεκούραση. Όσο κουρασμένοι κι αν είστε σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από υπέροχα Roof top pool gardens για να απολαύσετε τη θέα και να πιείτε ένα κοκτέιλ!!
	7η ΜΕΡΑ


	ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
	Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή τσάι μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση σας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.

	Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ
	MOROCCO
	Σημείωση:
	Μαρακές

	(≈ 181 km)  περίπου 5 ώρες
	Αΐτ Μπεν Χαντού
	Ουαρζαζάτ

	(≈ 30 km) περίπου 30 - 40 λεπτά
	Ουαρζαζάτ
	Μερζούγκα
	Μερζούγκα
	Μαρακές

	(≈ 560 km) περίπου 10 - 12 ώρες
	Αΐτ Μπεν Χαντού

	(≈ 361 km) περίπου 7 ώρες
	*Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.


	ΠΡΟΤΕΙΝOΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA
	RIAD DAR MASSAI
	Riad Dar Massai or similar
	Ένα παραδοσιακό Riad  που βρίσκεται στην καρδιά της Μεντίνα του Μαρακές, στην ιστορική περιοχή Kasbah, μόλις περίπου 10 λεπτά με τα πόδια από την πλατεία Jemaa el‑Fna. Αυτό το boutique κατάλυμα συνδυάζει αυθεντική μαροκινή ατμόσφαιρα με άνεση και σύγχρονες παροχές,


	RIAD DARIA SUITES
	Riad Daria Suites or similar
	Είναι ένα παραδοσιακό riad που προσφέρει μια αυθεντική εμπειρία μαροκινής φιλοξενίας, με ζεστή ατμόσφαιρα και προσεγμένη διακόσμηση. Βρίσκεται μέσα στα τείχη της παλιάς Μεδίνα του Μαρακές, σε κοντινή απόσταση από ιστορικά μνημεία, σουκ και το παλάτι Bahia.
	riaddariamarrakech




	ΠΡΟΤΕΙΝOΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA
	LONGUE VIE HOTEL
	Longue Vie Hotel 4* or similar
	Το Longue Vie Hotel είναι ένα σύγχρονο ξενοδοχείο 4 αστέρων στο Μαρακές και επιτρέπει εύκολη πρόσβαση στα σημαντικότερα αξιοθέατα του. Αποτελεί ιδανική επιλογή για όσους επιθυμούν άνετη και πλήρως εξοπλισμένη διαμονή σε ένα σύγχρονο περιβάλλον μέσα στην καρδιά της κοσμοπολίτικης αυτής πόλης.
	LongueVieHotels



	KASBAH YU PALACE
	Kasbah Yu Palace or similar
	Το Kasbah Yu Palace προσφέρει την τέλεια απόδραση γεμάτη χαλάρωση και κομψότητα. Eίναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο που βρίσκεται στο Ουαρζαζάτ του Μαρόκου. Προσφέρει πανοραμική θέα, κομψά διακοσμημένους χώρους και εξαιρετική εξυπηρέτηση. Η τοποθεσία του προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε τοπικά αξιοθέατα.
	https://yu-palace.com



	RELAXING DESERT CAMP
	Relaxing Desert Camp or similar
	Ένα ξεχωριστό κατάλυμα στην καρδιά της έρημου του Μαρόκου, σχεδιασμένο ώστε να προσφέρει μια αυθεντική και άνετη εμπειρία desert stay. Το camp περιλαμβάνει άνετες και παραδοσιακά διακοσμημένες σκηνές με όλες τις παροχές για ευχάριστη παραδοσιακή μαροκινή διαμονή.
	relaxingdesertcamp.com
	RIAD JOUBA



	Riad Jouba or similar
	Το Riad Jouba είναι ένα εξαιρετικό Riad στην καρδιά της Merzouga, που προσφέρει ένα μοναδικό μείγμα παραδοσιακής μαροκινής φιλοξενίας και σύγχρονης άνεσης. Καθώς ξεκινάτε ένα μαγευτικό ταξίδι στους αμμόλοφους της Σαχάρας, το Riad Jouba αποτελεί μια όαση ηρεμίας και πολυτέλειας.
	Riad-Jouba.com

	Tα Riad και τα Camp και τα ξενοδοχεία μας προσφέρουν ένα τέλειο μείγμα πολυτέλειας, άνεσης και αυθεντικής μαροκινής φιλοξενίας και εξαιρετικές υπηρεσίες, εξασφαλίζοντας μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία για κάθε επισκέπτη, είτε βρίσκονται στην καρδιά των πόλεων, είτε στο μαγευτικό σκηνικό της ερήμου.



	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
	Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.
	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
	ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
	**Το ίδιο πρόγραμμα χωρίς ελληνόφωνο αρχηγό μπορεί να πραγματοποιηθεί σε εβδομαδιαία βάση και για 2-8 άτομα με mini van!
	Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!

	Eυχόμαστε να ζήσετε μια ξεχωριστή ταξιδιωτική εμπειρία!

	Η Ουαρζαζάτ, η πύλη της ερήμου και σκηνικό πολλών κινηματογραφικών παραγωγών, προσφέρει εμπειρίες που συνδυάζουν τη φυσική ομορφιά με την πλούσια ιστορία  και τον πολιτισμό της περιοχής.
	Aït Ben Haddou
	Το ιστορικό χωριό Aït Ben Haddou, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, αποτελεί ζωντανό παράδειγμα παραδοσιακής μαροκινής αρχιτεκτονικής. Περιπλανηθείτε στα στενά σοκάκια και θαυμάστε τις εντυπωσιακές κάσμπες, ενώ απολαμβάνετε την ατμόσφαιρα ενός τόπου που έχει φιλοξενήσει πολλές κινηματογραφικές παραγωγές.
	Studio Atlas
	Τα Studio Atlas στην Ουαρζαζάτ αποτελούν έναν από τους πιο εμβληματικούς κινηματογραφικούς χώρους στον κόσμο. Εδώ έχουν γυριστεί μερικές από τις πιο διάσημες ταινίες, όπως το «Gladiator», ο «Βασιλιάς των Λιονταριών» και το «Lawrence της Αραβίας» κτλ. Κατά την επίσκεψή σας, θα έχετε την ευκαιρία να περιηγηθείτε σε τεράστια σκηνικά, να θαυμάσετε τις αυθεντικές κατασκευές και να μάθετε τα μυστικά της κινηματογραφικής μαγείας. Μια εμπειρία που συνδυάζει τον κόσμο της τέχνης με την μοναδική φυσική ομορφιά της περιοχής.
	Quad Biking στην Ουαρζαζάτ
	Ζήστε την απόλυτη περιπέτεια εξερευνώντας την έρημο και τα γύρω τοπία της Ουαρζαζάτ με quad bikes. Η αδρεναλίνη ανεβαίνει καθώς διασχίζετε αμμώδεις δρόμους και μοναδικά φυσικά τοπία, απολαμβάνοντας μια δυναμική εμπειρία που συνδυάζει δράση και φυσική ομορφιά.
	Η έρημος Merzouga, γνωστή για τους τεράστιους αμμόλοφους της Σαχάρας, προσφέρει μια απίθανη γκάμα δραστηριοτήτων για κάθε λάτρη της περιπέτειας.
	Βόλτα με Quad, Buggies & Sandboard
	Ζήστε την αδρεναλίνη καθώς διασχίζετε τους αμμόλοφους της ερήμου Merzouga με Quad & Buggies, απολαμβάνοντας μια συναρπαστική περιπέτεια σε ένα μοναδικό φυσικό τοπίο. Δοκιμάστε την ισορροπία και το θάρρος σας στο sandboarding, κατεβαίνοντας τους ψηλούς αμμόλοφους της Merzouga με διασκέδαση και αδρεναλίνη.
	Βόλτα με Καμήλες
	Απολαύστε τη μαγεία της ερήμου πάνω σε μια καμήλα. Καθώς διασχίζετε τους χρυσαφένιους αμμόλοφους, έχετε την μοναδική ευκαιρία να παρακολουθήσετε το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα που βάφει τον ουρανό με ζεστές αποχρώσεις, ή να ξυπνήσετε νωρίς για να ζήσετε την ανεπανάληπτη ομορφιά της ανατολής του ήλιου στην καρδιά της Σαχάρας. Αυτή η παραδοσιακή εμπειρία, γεμάτη γαλήνη και σύνδεση με τη φύση, θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη σας για πάντα.
	Jeep (4x4) Tour
	Ανακαλύψτε την άγρια και ανεξερεύνητη ομορφιά της ερήμου Merzouga με μια συναρπαστική εκδρομή με jeep. Τα 4x4 σας μεταφέρουν με άνεση και ταχύτητα μέσα στους τεράστιους αμμόλοφους και τις αχανείς εκτάσεις της Σαχάρας, αποκαλύπτοντας κρυφές γωνιές και μοναδικά τοπία που μόνο λίγοι έχουν την ευκαιρία να δουν. Καθ’ οδόν, μπορείτε να σταματήσετε για να τραβήξετε εντυπωσιακές φωτογραφίες, να απολαύσετε τη σιωπή και την απεραντοσύνη της
	ερήμου ή να ζήσετε την ένταση της περιπέτειας καθώς το jeep σκαρφαλώνει στους αμμόλοφους. Η βόλτα αυτή συνδυάζει δράση και εξερεύνηση, προσφέροντας μια ολοκληρωμένη εμπειρία που αποτυπώνει την μαγεία και το μεγαλείο της Σαχάρας.
	Η Ραμπάτ, η  πρωτεύουσα του Μαρόκου, συνδυάζει παράδοση με τη ζωντάνια της σύγχρονης ζωής. Είναι ένας προορισμός που προσφέρει μια ποικιλία εμπειριών.
	Βόλτα με Βάρκα στον ποταμό Bou Regreg
	Η διαδρομή στον ποταμό Bou Regreg με βάρκα είναι μια ιδανική ευκαιρία να απολαύσεις το τοπίο από μια άλλη οπτική. Καθώς πλέεις ανάμεσα στην παλιά και τη σύγχρονη πόλη, η ηρεμία του νερού και η γραφικότητα του περιβάλλοντος σε ταξιδεύουν.
	Jetski στις ακτές του Ατλαντικού
	Για τους λάτρεις της περιπέτειας και της αδρεναλίνης, η βόλτα με jetski  προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία. Καθώς γλιστράς πάνω στα γαλάζια νερά του Ατλαντικού, ο φρέσκος θαλασσινός αέρας γεμίζει τα πνευμόνια σου και σου  δημιουργούν μια μοναδική αίσθηση ελευθερίας. Επιπλέον, η θέα προς την πόλη, με το κάστρο Ουδαγιά και τις αμμόλοφους να δεσπόζουν, σε συνοδεύει σε κάθε στιγμή, κάνοντας την εμπειρία ακόμη πιο μαγευτική.
	Ένα Ταξίδι στον Κόσμο της Άγριας Φύσης
	Ο ζωολογικός κήπος της Ραμπάτ αποτελεί έναν από τους πιο εντυπωσιακούς χώρους που φιλοξενούν αφρικανική πανίδα, προσφέροντας στους επισκέπτες την ευκαιρία να έρθουν σε άμεση επαφή με ζώα που συναντά κανείς συνήθως μόνο σε σαφάρι. Περιηγήσου ανάμεσα σε εκτεταμένους χώρους όπου λιοντάρια, καμηλοπαρδάλεις, ελέφαντες, ζέβρες και εξωτικά πτηνά κινούνται ελεύθερα σε φυσικά περιβάλλοντα προσεκτικά σχεδιασμένα για να σέβονται τις ανάγκες τους.
	Νυχτερινή Ζωή στη Ραμπάτ: Εκλεπτυσμένη και Ζωντανή
	Η Ραμπάτ, παρόλο που είναι πιο ήσυχη σε σχέση με άλλες μαροκινές πόλεις, διαθέτει μια νυχτερινή ζωή που συνδυάζει στυλ, πολιτισμό και διασκέδαση. Όταν πέφτει το φως της μέρας, οι γειτονιές της ζωντανεύουν με τη δική τους ενέργεια. Τα κομψά lounge bars και τα roof-top cafés προσφέρουν θέα στην πόλη και γεύσεις που παντρεύουν το παραδοσιακό με το σύγχρονο. Για τους λάτρεις της μουσικής, υπάρχουν επιλογές με live performances, jazz βραδιές ή πιο mainstream clubbing.
	Η Καζαμπλάνκα, η μεγαλύτερη πόλη του Μαρόκου και το κύριο οικονομικό του κέντρο, δεν είναι μόνο γνωστή για την περίφημη αρχιτεκτονική της. Είναι μια ζωντανή πόλη που προσφέρει στους επισκέπτες αμέτρητες δραστηριότητες
	Jetski με Θέα τον Ατλαντικό
	Για τους λάτρεις της ταχύτητας και του νερού, η Καζαμπλάνκα είναι ένας μικρός παράδεισος για jetski. Οι ακτές της προσφέρουν άπλετο χώρο και ιδανικές συνθήκες για θαλάσσια σπορ, με τον Ατλαντικό να σου ανοίγεται απέραντος.  Μπορείς να εξερευνήσεις την παραλιακή γραμμή της πόλης, να νιώσεις την αδρεναλίνη να ανεβαίνει και να απολαύσεις το άγριο αλλά μαγευτικό τοπίο της μαροκινής θάλασσας.
	Χαλαρώστε στις Παραλίες της Καζαμπλάνκας
	Παρά τον αστικό της χαρακτήρα, η Καζαμπλάνκα διαθέτει υπέροχες παραλίες που προσφέρουν στιγμές δροσιάς και χαλάρωσης δίπλα στο κύμα. Η πιο γνωστή, η Aïn Diab, είναι αγαπημένο σημείο τόσο για ντόπιους όσο και για τουρίστες. Με beach bars, καφέ, οργανωμένες ξαπλώστρες και χώρο για βόλτα ή άθληση, η παραλία γίνεται ιδανικό σκηνικό για να περάσεις τη μέρα σου.
	Νυχτερινή Ζωή: Πολυτέλεια, Ρυθμός και Μαροκινό Glam
	Η Καζαμπλάνκα, όταν πέφτει η νύχτα, αποκαλύπτει μια εκλεπτυσμένη αλλά και εντυπωσιακή πλευρά της. Με πολυτελή rooftop bars, διεθνή clubs, αλλά και παραδοσιακά lounge με μαροκινές μελωδίες και ανατολίτικη διακόσμηση, η πόλη καλύπτει όλα τα γούστα. Στα πιο γνωστά σημεία, θα βρεις καλλιτέχνες να παίζουν live μουσική, dj sets μέχρι το πρωί και μενού με signature cocktails και fusion κουζίνα.
	Η Εσαουίρα, η «λευκή πόλη» του Ατλαντικού, είναι ένας από τους πιο χαρισματικούς προορισμούς στο Μαρόκο. Με το μεσαιωνικό της λιμάνι, τα γραφικά σοκάκια η πόλη προσφέρει μια χαλαρή αλλά και έντονα δημιουργική ατμόσφαιρα.
	Σέρφ & Jetski
	Η Εσαουίρα είναι παγκοσμίως γνωστή ως ένας από τους κορυφαίους προορισμούς για σερφ και windsurfing. Οι σταθεροί άνεμοι και τα κύματα του Ατλαντικού δημιουργούν ιδανικές συνθήκες τόσο για αρχάριους όσο και για έμπειρους σέρφερ. Αν αναζητάς την ένταση και τη δράση στη θάλασσα, τότε το jetski στην Εσαουίρα είναι η ιδανική επιλογή. Με φόντο την ιστορική Medina μπορείς να ζήσεις μια εμπειρία γεμάτη ενέργεια και ελευθερία.
	Βόλτα με Άλογα & Καμήλες στην Παραλία
	Η Εσαουίρα προσφέρει μια από τις πιο ονειρικές εμπειρίες του Μαρόκου: βόλτα με άλογο ή καμήλα κατά μήκος της ακτογραμμής, με τον Ατλαντικό να απλώνεται στα πόδια σου. Η αμμώδης παραλία, οι αμμόλοφοι, και ο ήλιος που δύει πίσω από τα αρχαία τείχη της Medina, δημιουργούν ένα σκηνικό βγαλμένο από κινηματογραφική ταινία.
	Γαστρονομικές Εμπειρίες & Τοπική Μουσική
	Η Εσαουίρα δεν είναι μόνο θάλασσα και τοπία.... είναι και γεύσεις, ήχοι και ατμόσφαιρα. Τα τοπικά εστιατόρια, από μικρά ταβερνάκια μέχρι μοντέρνα bistros, προσφέρουν φρέσκο ψάρι, αρωματικά tajine, couscous και γλυκίσματα με αμύγδαλα και μέλι. Εδώ η κουζίνα συνδυάζει τη μαροκινή παράδοση με γαλλικές και αφρικανικές επιρροές, δίνοντας ένα μοναδικό αποτέλεσμα. Και όταν πέσει ο ήλιος; Στις αυλές, στα rooftops και στα μικρά μαγαζιά με κεριά και κέδρο, θα απο-
	λαύσεις ζωντανή Gnawa μουσική, τον χαρακτηριστικό ήχο της Εσαουίρα, γεμάτο ρυθμό, μυσταγωγία και ιστορία. Η μουσική και το φαγητό ενώνονται σε μια εμπειρία που αγγίζει όλες τις αισθήσεις και σε φέρνει πιο κοντά στον αυθεντικό παλμό της πόλης.
	Η Ταγγέρη, το «παράθυρο» του Μαρόκου προς την Ευρώπη, είναι μια πόλη με ξεχωριστή ενέργεια, που ενώνει τη μαροκινή κουλτούρα με ευρωπαϊκές επιρροές.
	Βόλτα με Βάρκα ανοιχτά της Ταγγέρη
	Μια θαλάσσια βόλτα ανοιχτά της Ταγγέρης είναι εμπειρία που δεν πρέπει να χάσεις. Μπορείς να απολαύσεις μια χαλαρή διαδρομή με φόντο τα βράχια του Κάπ Σπαρτέλ ή τις αμμουδιές του Ατλαντικού. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μπορείς να δεις την ακτογραμμή να απλώνεται μπροστά σου, ίσως ακόμη και την Ισπανία τις καθαρές μέρες, καθώς η Ευρώπη βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής.
	Jetski: Ταχύτητα Ανάμεσα σε Δύο Ηπείρους
	Για μια πιο έντονη εμπειρία, το jetski στις ακτές της Ταγγέρης σου χαρίζει μια μοναδική αίσθηση ελευθερίας και δύναμης. Με θέα το σημείο όπου συναντιούνται η Μεσόγειος και ο Ατλαντικός, μπορείς να εξερευνήσεις τις ακτές με ταχύτητα, να χαρείς το νερό και να νιώσεις την αδρεναλίνη να ανεβαίνει. Το τοπίο γύρω σου εναλλάσσεται ανάμεσα σε ήσυχους κόλπους, βραχώδη ακρωτήρια και ανοιχτό ορίζοντα.
	Παράκτια Χωριά και Κρυμμένες Παραλίες γύρω από την Ταγγέρη
	Λίγα χιλιόμετρα έξω από την Ταγγέρη, σε περιμένουν παραδοσιακά χωριά και παραλίες που κόβουν την ανάσα. Από τον Ασίλα (Asilah), με τα ασβεστωμένα του σπίτια και τις καλλιτεχνικές πινελιές, μέχρι την Ακτσιρ (Achakkar) και τον Κάπ Σπαρτέλ (Cap Spartel), κάθε γωνιά κρύβει μια διαφορετική ομορφιά. Οι παραλίες έχουν καθαρά νερά, χρυσή άμμο και έναν πιο ήρεμο ρυθμό, ιδανικό για ξεκούραση, πικνίκ ή απογευματινές βόλτες με θέα το ηλιοβασίλεμα στον ωκεανό.
	Caves of Hercules: Ο Μύθος και η Θάλασσα σε Έναν Μαγικό Τόπο
	Λίγα χιλιόμετρα έξω από την Ταγγέρη, εκεί όπου ο Ατλαντικός Ωκεανός συναντά τη βραχώδη ακτογραμμή του βόρειου Μαρόκου, βρίσκονται τα Σπήλαια του Ηρακλή (Caves of Hercules) – ένα από τα πιο μυστηριώδη και εμβληματικά αξιοθέατα της περιοχής. Το μέρος είναι συνδεδεμένο με τον αρχαίο ελληνικό μύθο του Ηρακλή, ο οποίος, σύμφωνα με την παράδοση, ξεκουράστηκε εδώ αφού ολοκλήρωσε έναν από τους άθλους του.
	Η Σεφσαουέν, γνωστή και ως η «Μπλε Πόλη» του Μαρόκου, είναι χτισμένη στις πλαγιές του όρους Rif, με κάθε σοκάκι της βαμμένο σε αποχρώσεις του μπλε, δημιουργεί μια σχεδόν υπνωτιστική, ήρεμη και απόκοσμη ατμόσφαιρα.
	Ανάβαση στο Όρος Rif με Quad: Περιπέτεια με Θέα
	Για τους πιο δραστήριους ταξιδιώτες, η Σεφσαουέν προσφέρει την ευκαιρία να εξερευνήσουν τα μονοπάτια του όρους Rif με Quads, με οδηγούς από την περιοχή και διαδρομές που εναλλάσσονται ανάμεσα σε πυκνή φύση, μικρούς καταρράκτες και απόκρημνα βράχια. Η εμπειρία αυτή είναι γεμάτη αδρεναλίνη και εντυπωσιακές εικόνες. Καθώς ανεβαίνεις, θα έχεις την ευκαιρία να απολαύσεις θέα που κόβει την ανάσα, να σταματήσεις σε σημεία για φωτογραφίες .
	Το Καλύτερο Ηλιοβασίλεμα στο Μαρόκο
	Καθώς ο ήλιος δύει πίσω από τα βουνά του Rif, η Σεφσαουέν βάφεται με ένα ζεστό, χρυσό φως που κάνει το μπλε των κτιρίων να «λάμπει» ακόμη περισσότερο. Το ηλιοβασίλεμα εδώ δεν είναι απλώς όμορφο είναι σχεδόν πνευματικό. Η πιο δημοφιλής διαδρομή είναι προς το Ισπανικό Τζαμί (Spanish Mosque), που βρίσκεται σε έναν λόφο ακριβώς έξω από την πόλη. Με μια εύκολη πεζοπορία, φτάνεις σε ένα σημείο με πανοραμική θέα στη Medina και το βουνό, όπου θα δεις τον ήλιο να χάνεται πίσω από τα πλακωτά σπίτια και τις γαλάζιες στέγες.
	Η Medina τη Νύχτα: Ατμόσφαιρα, Φαγητό & Τοπική Μαγεία
	Το βράδυ, η γαλάζια πόλη μεταμορφώνεται. Οι φωτισμένοι δρόμοι της Medina αποκτούν μια ρομαντική και ήσυχη αύρα, με τους ήχους της πόλης να χαμηλώνουν και τα αρώματα από τα τοπικά φαγητά να γεμίζουν τον αέρα. Περπατώντας στα στενά, μπορείς να σταματήσεις σε παραδοσιακά εστιατόρια με μαροκινή κουζίνα, να δοκιμάσεις πικάντικο tajine, αρνί με δαμάσκηνα ή φρέσκο ψωμί με αρωματικό ελαιόλαδο. Πολλά μαγαζιά έχουν μικρές ταράτσες με θέα στη φωτισμένη πόλη και τα βουνά.
	Εθνικό Πάρκο Talassemtane: Η Άγρια Ομορφιά του Βόρειου Μαρόκου
	Μόλις λίγα χιλιόμετρα έξω από τη Σεφσαουέν, απλώνεται το Εθνικό Πάρκο Talassemtane, ένας φυσικός παράδεισος με πυκνά δάση, εντυπωσιακούς βραχώδεις σχηματισμούς, φαράγγια και καταρράκτες. Είναι ένα από τα σημαντικότερα οικοσυστήματα του Μαρόκου, καθώς φιλοξενεί σπάνια είδη χλωρίδας και πανίδας, ανάμεσά τους τον περίφημο Κέδρο του Άτλαντα, αγριόγιδες, αλεπούδες και δεκάδες είδη πουλιών.
	Cascades d’Akchour: Ο Παράδεισος του Νερού στα Βουνά του Rif
	Κρυμμένοι ανάμεσα στα καταπράσινα βουνά του Εθνικού Πάρκου Talassemtane, οι Cascades d’Akchour είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά τοπία του βόρειου Μαρόκου. Σε απόσταση περίπου 30 λεπτών από τη Σεφσαουέν, οι καταρράκτες αποτελούν ιδανικό προορισμό για όσους λαχταρούν φύση, καθαρό αέρα και ηρεμία. Όλα πλαισιωμένα από τον ήχο του νερού που κυλά αδιάκοπα.
	Η Μεκνές, μία από τις τέσσερις αυτοκρατορικές πόλεις του Μαρόκου, είναι ένας προορισμός γεμάτος πολιτισμό, γαστρονομία και αρχαιολογικό πλούτο.
	Volubilis: Ρωμαϊκά Ίχνη στη Μαροκινή Γη
	Μόλις 30 λεπτά από τη Μεκνές, ξεπροβάλλει η αρχαία ρωμαϊκή πόλη Volubilis, ένα από τα σημαντικότερα αρχαιολογικά πάρκα του Μαρόκου.  Με καλοδιατηρημένα μωσαϊκά, ερείπια ναών, σπιτιών και δημοσίων χώρων, η Volubilis σου επιτρέπει να κάνεις ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο, εκεί όπου οι Ρωμαίοι έχτισαν μια ακμάζουσα πόλη ανάμεσα στους λόφους και τα ελαιόδεντρα.
	Η Πόλη του Κρασιού: Ο Οινοτουρισμός στη Μεκνές
	Η Μεκνές είναι επίσης γνωστή ως η "οινική καρδιά" του Μαρόκου, με ένα κλίμα ιδανικό για την καλλιέργεια σταφυλιών και εκτεταμένους αμπελώνες που απλώνονται γύρω από την πόλη. Εδώ παράγονται μερικά από τα καλύτερα μαροκινά κρασιά, τόσο κόκκινα όσο και λευκά, αλλά και ροζέ. Μπορείς να επισκεφθείς τοπικά οινοποιεία, να συμμετάσχεις σε οργανωμένες γευσιγνωσίες και να ανακαλύψεις την πιο γκουρμέ πλευρά της χώρας, συνοδεύοντας το κρασί με παραδοσιακές γεύσεις.
	Medina της Μεκνές: Ησυχία και Μαροκινή Αρχοντιά
	Η παλιά πόλη (Medina) της Μεκνές έχει χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και μαγεύει με τα εντυπωσιακά παλάτια, τα επιβλητικά τείχη και τα μεγαλοπρεπή τζαμιά. Περπατώντας στα ήσυχα σοκάκια της, θα βρεις παραδοσιακά σουκς, μικρά εργαστήρια τεχνιτών, καφενεία και εστιατόρια που σερβίρουν αυθεντική κουζίνα. Κορυφαίο σημείο: η Bab Mansour, μια από τις ωραιότερες πύλες στο Μαρόκο, σύμβολο της αυτοκρατορικής δόξας της πόλης.
	Η Ιφράν, σκαρφαλωμένη στα 1.665 μέτρα υψόμετρο, μέσα στα βουνά του Middle Atlas, απέχει πολύ από το κλασικό μαροκινό τοπίο κι αυτός είναι και ο λόγος  που έχει κερδίσει τον τίτλο  «Ελβετία του Μαρόκου».
	Σκι & Snowboarding στον Άτλαντα
	Τους χειμερινούς μήνες, η Ιφράν γίνεται καταφύγιο για όσους αγαπούν τα χειμερινά σπορ. Πολύ κοντά στην πόλη βρίσκεται το χιονοδρομικό κέντρο Michlifen, ένα από τα λίγα στο Μαρόκο, όπου μπορείς να κάνεις σκι, snowboard ή έλκηθρο. Αν και δεν συγκρίνεται σε μέγεθος με ευρωπαϊκές πίστες, προσφέρει μοναδική εμπειρία χάρη στην αυθεντικότητα του τοπίου και τη φιλική ατμόσφαιρα.
	Ένας Ήσυχος Χειμερινός Παράδεισος
	Η Ιφράν δεν είναι μόνο για δράση. Είναι ιδανική και για χαλαρωτικές αποδράσεις, ρομαντικούς περιπάτους στις χιονισμένες λεωφόρους, ή διαμονή σε σαλέ και παραδοσιακούς ξενώνες που σερβίρουν μαροκινό τσάι δίπλα σε τζάκι. Η πόλη είναι επίσης έδρα ενός από τα καλύτερα πανεπιστήμια της χώρας (Al Akhawayn University), γεγονός που της προσδίδει κοσμοπολίτικο χαρακτήρα.
	Νόμισμα & Πληρωμές
	🌡️ Κλίμα & Καλύτερη Εποχή Επίσκεψης
	🔌 Ρεύμα & Πρίζες
	🗣️ Γλώσσα
	🚰 Νερό & Υγιεινή
	🧭 Ασφάλεια & Μετακινήσεις
	💼 Ένδυση & Συμπεριφορά
	📶 Wi-Fi & Επικοινωνία
	Είπαν για μας!

	MOROCCO
	Αυτό που με εντυπωσίασε περισσότερο σε αυτό το υπέροχο ταξίδι και που θα θυμάμαι είναι η υπέροχη Δύση του ηλίου στην έρημο της Μερζούγκα. Θέλω να δώσω συγχαρητήρια στην κ. Λίτσα και τους συνεργάτες της για την άψογη διοργάνωση! Κάθε στιγμή ήταν γεμάτη από όμορφες εικόνες και εμπειρίες.
	Θάνα

	Το ταξίδι ήταν ξεχωριστό. Αυτό που έχω να θυμάμαι ήταν η έρημος Σαχάρα με τις καμήλες, τα τζιπ και την επίσκεψη που κάναμε στους Νομάδες. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην κ. Λίτσα για το ταξίδι που ήταν ξεχωριστό. Όλοι νιώσαμε ασφάλεια και μας έκανε να νιώσουμε ιδιαίτερα δεμένοι με το γκρουπ.
	Αλέξανδρος

	Ο προορισμός είναι μαγικός. Μια πάρα πολύ ωραία εκδρομή. Ένα υπέροχο ταξίδι. Ένα τοπίο σεληνιακό με απίστευτα χρώματα στην έρημο και με μια ξεχωριστή βραδιά. Το κοσμοπολίτικο Μαρακές ήταν πάρα πολύ όμορφο.  Η οργάνωση του γραφείου ήτανε άψογη.  Όλα οργανωμένα, όλα τακτοποιημένα. Ευχαριστούμε πολύ το γραφείο  “Ξεχωριστά Ταξίδια”.
	Μαρία

	Είπαν για μας!

	MOROCCO
	Ταξιδέψαμε για 8 μέρες με τα "Ξεχωριστά Ταξίδια" στο Μαρόκο. Ένα απίστευτο ταξίδι τέλεια οργανωμένο, με έμπειρους ντόπιους και εξαιρετικά καταλύματα καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Ζήσαμε υπέροχες στιγμές στην έρημο και στο Μαρακές. Θα το επαναλάβουμε σίγουρα.  Ευχαριστούμε τη Λίτσα και την ομάδα της για τις "ξεχωριστές" στιγμές  που μας πρόσφεραν
	Κατερίνα

	Μόλις επιστρέψαμε από το Μαρόκο: Ουαρζαζάτ, έρημος Μερζούγκα (Σαχάρα), Φεζ, Μαρακές. Μικρό γκρουπ, ατμόσφαιρα παρέας που βοήθησε να περάσουμε ευχάριστα κάποιες δύσκολες διαδρομές, ξενοδοχεία πρώτης γραμμής και αρκετά "συν" με εκπλήξεις εκτός προγράμματος. Μπράβο!
	Μιλτιάδης

	Μια μοναδική εμπειρία έφτασε στο τέλος της!! Ήταν εμπειρία ζωής και είμαι πολύ τυχερή που το έζησα. Ένα ταξίδι διαφορετικό γεμάτο από χρώματα γεύσεις και τοπία του Μαρόκου που μαγεύουν!!! Το γκρουπ μοναδικό.... Ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ στην Αρχηγό μας Λίτσα Ζαφείρη - Ξεχωριστά Ταξίδια που μαζί με τους συνεργάτες της έκαναν το ταξίδι μας αξέχαστο γεμάτο από υπέροχες αναμνήσεις!!!  Το συστήνω ανεπιφύλακτα με κλειστά μάτια!!
	Νεκταρία

	Είπαν για μας!

	MOROCCO
	Μόλις επιστρέψαμε από το ταξίδι μας στο Μαρόκο και είμαστε απόλυτα ενθουσιασμένοι! Το πρόγραμμα ήταν εξαιρετικά οργανωμένο, με άψογη ροή και εξαιρετικές επιλογές σε ξενοδοχεία, ξεναγήσεις και δραστηριότητες. Από την έρημο στη Μεργζούγκα μέχρι το Μαρακές, κάθε μέρα ήταν γεμάτη  εικόνες και χρώματα
	Κατερίνα

	Δεν έχω λόγια για την απίστευτη οργάνωση του γραφείου σας. Το ταξίδι μας στο Moroco - Marrakech ήταν πάνω απ´τις προσδοκίες μας! Ολα τέλεια. Μπράβο Λιτσα και Πάνο!!!!
	Ντόρα

	Το ταξίδι αυτό ήταν υπέροχο και πετυχημένο. Άψογο από διάθεση, από οργάνωση. Αυτήν η εμπειρία που μου έμεινε πιο πολύ από όλα είναι η επίσκεψη μας σε μια τοπική οικογένεια στο Μαρόκο, ήταν για μας μια πραγματική έκπληξη. Άπειρα ευχαριστώ στην κ. Λίτσα Ζαφείρη για την οργάνωση της. Το ταξίδι αυτό έκανε την διαφορά. Ήταν όλα υπέροχα! Μείναμε πολύ ευχαριστημένοι.
	Μαίρη


	Ζήστε μια ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ εμπειρία  μαζί μας!!
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